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YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

SURİYE’DE TAŞERON  
TERÖR ÖRGÜTÜNÜN  
TEMİZLİĞİ

ABD–İsrail taşeronluğunda konum-
lanan terör örgütü YPG, aylardır “10 
Mart Mutabakatı”na uyması yö-
nünde gerek Suriye gerekse Türkiye 

tarafından defalarca uyarıldı. Ancak YPG/SDG, 
ABD–İsrail taşeronluğunu sürdürme uğruna 
bu mutabakata hiçbir aşamada riayet etmedi. 
Sabırları taşıran da işte bu bilinçli tutum oldu.

Bunun üzerine Suriye ordusu, “SDG mevzi-
leri meşru askerî hedeftir” açıklamasıyla ha-
rekete geçti ve Halep merkezli YPG temizliğini 
başlattı. Bu aşamadan sonra durmak ya da geri 
adım atmak söz konusu olmamalıdır. Suriye 
topraklarını işgal eden, YPG/SDG gölgesinin 
düştüğü her alan temizlenmelidir. Terör kamp-
ları ve mevziler kökten imha edilmelidir. Nasıl 
ki kanserli hücre vücutta büyümeden yok edi-
lirse, bu terör yapılanması da aynı kararlılıkla 
kökünden tasfiye edilmelidir.

Aksi hâlde YPG, Suriye’de varlığını sürdür-
dükçe ABD ve İsrail’in ülkeyi kaosa sürükle-
meye yönelik tahrikleri de kesintisiz biçimde 
devam edecektir. Zira terör örgütü YPG, para-
sını ve silahını veren ABD ile İsrail’in düdüğünü 
öttüren bir taşerondan ibarettir.

Bu mücadelede Suriye’de yaşayan Araplar, 
Türkmenler, Kürtler, Nusayriler ve Dürziler, 
tereddütsüz biçimde Suriye devletinin yanında 
yer almalıdır. Kadim birlikteliğin ve kardeşliğin 
korunmasının temel şartı da budur.

Suriye; okyanus ötesinden ABD’nin ve böl-
gede korsan bir terör devleti gibi hareket eden 
İsrail’in emperyalist planlarına kurban edilme-
melidir. Güçlü, üniter yapısını koruyan ve vatan 
bütünlüğünü sağlamış bir Suriye, kendi top-
raklarında yaşayan her etnik kökene kardeşlik 
ve huzur nefesi verecek kudrete sahiptir.

Bu nedenle YPG/SDG gibi “Kürt” maskesi 
takılan emperyalist taşeron terör örgütlerine, 
bırakın alan açmayı, 1 kilometrelik bir hareket 
ve etki sahası dahi tanınmamalıdır.

ABD ve İsrail’in Suriye ve bölge üzerinde bir 
planı olmasa, yıllardır YPG’li teröristlere silah ve 
para yardımı yapar, onları terör eylemleri için 
eğitir mi? İşte bu gerçeklikten hareketle Suriye 
devleti, “SDG mevzileri meşru askerî hedeftir” 
diyerek başlattığı terörle mücadele sürecini hiç-
bir şekilde kesintiye uğratmamalıdır.

Millî Savunma Bakanlığımızın, “Ülkemiz, 
‘Tek Devlet, Tek Ordu’ ilkesi doğrultusunda 
Suriye’nin birliği ve toprak bütünlüğü teme-
linde, terör örgütleriyle mücadelesini destekle-
mektedir. Bu kapsamda Suriye’nin yardım talep 
etmesi hâlinde Türkiye gerekli desteği sağlaya-
caktır” açıklaması; hem Suriye’nin yalnız olma-
dığını hem de Türkiye’nin bu temizlik operas-
yonunda ne kadar kararlı olduğunu bir kez daha 
son derece net biçimde ortaya koymuştur.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, “Ya 
mutabakatla ya da zorla Suriye’nin üniter ya-
pısı, siyasi ve toprak bütünlüğü kategorik ola-
rak tesis edilmeli; bilhassa Arap aşiretleri Şam 
yönetiminin önşartsız yanında durmalıdır. 
Suriye’de İsrail planları bozulacaktır” şeklin-
deki çağrısı, Suriye’nin iç dinamiklerine yöne-
lik son derece önemli ve stratejik bir mesajdır.

Bu kararlı duruştan asla dönülmemelidir.

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, ga-
zetecilerin “Grönland için ne kadar ileri 

gitmeyi düşünüyorsunuz?” sorusuna, 
“Bence ABD Başkanı, gerektiği kadar ileri 
gitmeye istekli” cevabını verdi.  l 11

Operasyon, terör örgütünün finans-
man kaynaklarını kontrol ettiği Fı-
rat’ın doğusundaki kritik noktalara 

doğru genişliyor. Terör örgütü, Fı-
rat’ın doğusunda  Suriye’ye ait olan 

petrol kuyuları, kontrol noktaları, 
tarım alanları, barajlar, diğer eko-

nomik kaynaklar ile kendini  
finanse ediyor.

Al Jazeera tarafından servis edilen 74 
saatlik şok telefon kayıtları ve 600’ü 

aşkın gizli belge, devrik Beşar Esad 
kadrolarının pes etmediğini kanıtladı. 

Rejimin eski kurmaylarının isyan ve 
darbe hazırlığı içerisine girdiği,  İsrail 

bağlantılı odaklarla kirli temaslar 
kurduğu gözler önüne serildi!

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel  
Müdürlüğü, Ankara’da yaşa-
nan su sıkıntısıyla ilgili yaptığı 
açıklamada sorumluluğun  
ASKİ’de olduğunu bildirdi. 

AKOM, pazar günü İstanbul’da karla 
karışık yağmurun etkili olacağı uyarısı 

yaptı. Kar yağışının daha çok yüksek ke-
simlerde görüleceği tahmin ediliyor. l 03

Milli Savunma Bakanlığı, bedelli as-
kerlik ücretiyle ilgili beklenen açıkla-

mayı yaptı. Buna göre, yeni yılla birlikte 
askerliğini bedelli yapmak isteyenler  
333 bin 88 lira ödeyecek. l 04 

Ankara’nın barajlarında yüzde 4,7 do-
luluk bulunduğunu bildiren DSİ, An-

kara’nın sadece barajlar dikkate alındı-
ğında 237 günlük suyu olduğunu duyur-
du. Çözüm önerilerinin ASKİ’ye sunul-
duğunu kaydeden DSİ, “Kayıp-kaçağın 
düşürülmesine yönelik her türlü tedbi-
rin alınması ASKİ ’nin  sorumluluğunda-
dır” ifadesini kaydetti.  l 06

Sorumluluk 
belediyede!

İstanbullular pazar
günü donacak!

Bedelli askerlik
ücreti belli oldu

Trump, Grönland’ı
kafaya taktı!

Kaynaklarla  
kendilerini  

finanse ediyorlar

Devrik rejim, İsrail
destekli darbe peşinde Sivilleri kalkan olarak kullanmak istiyorlar

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in, Cum-

hurbaşkanı Erdoğan’ın yabancı bir 
devlet başkanıyla pazarlık yaptığı iddi-
asına, “Özgür Özel’in açıklamaları bir 
kere daha siyasi alanın dışına çıkmış-
tır. Özgür Özel siyaset yapmıyor, iftira 
üretim merkezi olarak çalışıyor. Her 
gün “yalan siyaseti”nde yeni bir rekor 
kırıyor” ifadeleriyle yanıt verdi. l 09

10 Mart 2025’te terör örgütü 
SDG lideri Mazlum Abdi ile Su-

riye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara 
arasında imzalanan, SDG’nin Su-
riye Silahlı Kuvvetleri ile enteg-
rasyonunu kabul eden anlaşma-
nın üzerinden 11 ay geçti. Sözün-
de durmayan terör örgütü SDG, 
Halep kent merkezine 6 Ocak’ta 
saldırı başlattı. 1 asker ve 5 sivil 
öldü, 31 kişi ise yaralandı. Bunun 
üzerine Suriye ordusu onlarca 
tank ve zırhlı personel taşıyıcı ile 
SDG mevzilerini hedef aldı.

Suriye Ordusu Operasyonlar 
Heyetinden yapılan açıklama-

da, söz konusu noktaların Suri-
ye’de SDG adını kullanan terör 
örgütü PKK/YPG tarafından as-
keri karargâh ve mevzilere dö-
nüştürüldüğü, Halep’teki ma-
halleler ve sivillere yönelik ope-
rasyonlarda fırlatma noktaları 
olarak kullanıldığı belirtildi. 
Operasyonlar Heyetinden yapı-
lan açıklamada, halktan PKK/
YPG’ye ait tüm noktalardan 
uzak durmaları istendi.

Gelişmeleri yakından takip 
eden Türkiye’den, “Suriye’nin 

güvenliği, bizim güvenliğimizdir” 
açıklaması geldi. Milli Savunma 
Bakanlığından yapılan açıklama-
da,  “Operasyon Suriye ordusu ta-
rafından gerçekleştirilmektedir. 
Ülkemiz, ‘tek devlet, tek ordu’ il-
kesi doğrultusunda Suriye’nin 
terör örgütleriyle mücadelesini 
desteklemektedir. Bu kapsamda 
Suriye’nin yardım talep etmesi 
hâlinde Türkiye gerekli desteği 
sağlayacaktır” denildi. l 10

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim 
 Yurdakul, vatandaşların hastalandıklarında 

önce aile hekimine, gerekli görülmesi hâlinde ise 
devlet ve üniversite hastanelerine yönlendirilmesi 
gerektiğini ifade etti. Yurdakul, bu yaklaşımın sağ-
lık sistemindeki yükü azaltacağının altını çizdi. 
Entegre basamak sisteminin sağlık hizmetlerinde 
pek çok sorunu ortadan kaldıracağını belirten Yur-
dakul, aile hekimliğinin standart hâle getirilmesi 
gerektiğini vurguladı. Bu sistemle birlikte randevu, 
sıra, cepten harcama ve sağlıkta şiddet gibi sorun-
ların büyük ölçüde çözülebileceğini dile getirdi. l 09

HEDEF SDG MEVZİLERİ KARARGÂHA DÖNÜŞTÜRMÜŞLER TÜRKİYE DESTEĞE HAZIR

TERÖR ÖRGÜTÜ PKK/YPG’NIN KOLU OLAN SDG’NIN SURIYE ORDUSUNA ENTEGRASYONU IÇIN 
GÖRÜŞMELER SÜRERKEN HALEP KARIŞTI. SURIYE, PKK/YPG HEDEFLERINE “YOĞUN VE HEDEFLI” 

SALDIRI BAŞLATTI. MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI, SURIYE’NIN TALEP ETMESI  
HÂLINDE TÜRKIYE’NIN GEREKLI DESTEĞI SAĞLAYACAĞINI BILDIRDI.

MHP,  “TÜRK SAĞLIK SISTEMINDE 
YENILIKLER – 21. YÜZYILDA SAĞLIK 

POLITIKALARI” BAŞLIKLI KAHVALTILI 
BASIN TOPLANTISINDA, ENTEGRE 

BASAMAK SISTEMININ ÖNEMINE DIKKAT 
ÇEKTI, CUMHURBAŞKANLIĞI BÜNYESINDE 

SAĞLIK ENDÜSTRILERI BAŞKANLIĞI 
KURULMASI ÇAĞRISI YAPTI.

TERÖR ÖRGÜTÜ YPG/SDG’YE 
OPERASYON!

‘Sağlık Endüstrileri 
Baskanlığı kurulmalı’

ÖZGÜR ÖZEL 
YALANDA
REKOR  
KIRIYOR

 HEGEMONYA, MÜDAHALE 
VE İTTİFAK KRİZİ

UFUK AKAY 06

Ömer Çelik

Özgür Özel

Ahmet 
 Selim 

 Yurdakul

Halep’in Şeyh Maksud ve
Eşrefiye mahallelerinde yaşayan binlerce sivil, 
çatışmalar nedeniyle yanlarına aldıkları 
eşyalarla bölgeyi terk etti.

Terör örgütünün saldırılarında 
3’ü sivil, 1’i Suriye güvenlik gücü olmak üzere 

4 kişi hayatını kaybetti, 9’u çocuk toplam 
15 sivil de yaralandı. 

İngiltere’den, ‘Danimarka’nın  
yanındayız’ mesajı l 11Suriye Ordusu Operasyonlar Heyeti, Halep kentinin SDG işgalindeki 

Şeyh Maksud, Eşrefiye ve Beni Zeyd mahallelerinde ikinci bir du-
yuruya kadar sokağa çıkma yasağı ilan edildiğini duyurdu. Halktan 
PKK/YPG’ye ait tüm noktalardan uzak durmaları istendi. Terör ör-

gütü mensuplarının ise kendilerine kalkan olarak kullanabilmek için 
sivillerin Eşrefiye Mahallesi’nden ayrılarak Halep’in güvenli  

bölgelerine geçişini engellediği açıklandı.l 10
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ursa’da yaşa-
yan Şeyda Yetgin 

Gevrek, 10 yıl önce 
4 yaşındaki kızı 

Mina’ya konulan epilepsi teş-
hisinin ardından uzun ve zorlu 
bir tedavi sürecine girdi. Anne 
ve baba, yıllar boyunca farklı 
tedavi yöntemlerini denedi. An-
cak geçen süre içinde Mina’nın 
durumu ağırlaştı ve 4 ayrı epi-
lepsi ilacı kullanmak zorunda 
kaldı. İlaçların hem atakları tam 
olarak durduramaması hem de 
ciddi yan etkiler oluşturması 
aileyi yeni arayışlara yöneltti.

Medikal ketojenik 
diyetle gelen iyileşme
Yaklaşık 5 yılın sonunda 

medikal ketojenik diyetle tanı-
şan Gevrek ailesi, bu yöntemi 
uygulamaya başladı. Diyetin 
ilk dönemlerinden itibaren 
kızlarında belirgin bir iyileşme 
gözlemlediklerini anlatan Şeyda 
Gevrek, atakların tamamen ke-
sildiğini söyledi. Zamanla ilaçları 
hayatlarından çıkardıklarını 
belirten Gevrek, “Dört ağır ilaç 
kullanırken ayağa kalkamıyor-
du, şimdi koşuyor ve yaşıtları 
gibi hayatını sürdürüyor” dedi.

'Kızımızı hayata 
döndürdük'
Kızının şu an 14 yaşında 

olduğunu aktaran Gevrek, 
diyetin yalnızca atakları değil, 
yaşam kalitesini de değiştirdiği-
ni vurguladı. İlaçların yol açtığı 
yan etkilerden kurtulduklarını 
belirten Gevrek, “Şu an ilaçsız, 
sadece diyetle devam eden bir 
hayatımız var. Diyete başladığı-
mız andan itibaren bütün atak-
lar kesildi” ifadelerini kullandı.

Yaşananlar kitap oldu, 
dernek kuruldu
Aile, yaşadıkları süreci daha 

fazla kişiye anlatmak amacıyla 
“Mina Bir Adanmışlık Hikâye-

si” adlı kitabı hazırladı. Bununla 
da yetinmeyen Şeyda Yetgin 
Gevrek, 31 Temmuz 2025’te 
Medikal Ketojenik Diyet Yapan 
Epilepsi Hastaları ve Yakınları 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneğini (KETOJEMİNİK) kur-
du. Dernek aracılığıyla epilepsi 
hastalarına ve ailelerine danış-
manlık desteği sağlanıyor.

Amaç: Ailelerin 
yükünü hafifletmek
Gevrek, epilepsiyle mücade-

lenin yalnızca hastayı değil tüm 
aileyi etkilediğini belirterek, 
“İlaçlar hastalığı tedavi etmi-
yor, sadece atakları bastırıyor. 
Amacımız, sağlıklı beslenmeyle 
çocukları hayata döndürmek ve 
ailelerin maddi-manevi yükü-
nü hafifletmek” dedi. Medikal 
ketojenik diyetin Türkiye’de 
uygulanmasının zor olduğuna 
dikkati çeken Gevrek, ketojenik 
ürünlere erişimi kolaylaştırmak 
için de çalıştıklarını söyledi.

Baba Murat Gevrek ise yıllar 
içinde edindikleri bilgi ve dene-
yimi başka ailelerle paylaşmayı 

görev bildiklerini dile getirdi. 
Diyetin disiplin gerektiren zor 
bir süreç olduğunu ifade eden 
Gevrek, derneğin temel ama-
cının epilepsiyle mücadelede 

farkındalık oluşturmak oldu-
ğunu vurguladı. Gevrek, “Diyete 
başlayan her hasta aslında 
hayata yeniden kazandırılmış 
bir birey” diye konuştu.

Bir ailenin deneyimi 
EPILEPSIYE 

UMUT OLDU
Kızının epilepsi ataklarının medikal ketojenik diyetle sona 

ermesinin ardından yaşadıklarını kitaplaştıran ve dernek kuran 
Şeyda Yetgin Gevrek, aynı hastalıkla mücadele eden çocuklar ve 

aileler için umut olmak amacıyla çalışmalarını sürdürüyor.

B
Diyarbakır’da kar ve dondurucu soğukların etkisiyle 

kısmen buz tutan Devegeçidi Baraj Gölü’nde 
balıkçılar, “kelek” adı verilen sallarla avlanmayı 

sürdürüyor. Buzlar arasından göle açılan balıkçıların 
zorlu mesaisi ile gölde avlanan kuşlar ve

yaban hayatı drone'la görüntülendi.

BUZUN ÜSTÜNDE 
YAŞAM VE 
AV MESAISI

iyarbakır'da kar 
yağışı ve soğuk 

havanın etkisiyle 
kısmen donan De-

vegeçidi Baraj Gölü'nde balık-
çılar av mesaisi yapıyor. 
İnsanlardan göçmen 
kuşlara, balık 
türlerinden 
kaplumba-
ğalara kadar 
canlılar 
için hayat 
kaynağı 
olan baraj 
gölünde, 
yazın kavu-
rucu sıcaklar 
ve küresel iklim 
değişikliğinin etki-
siyle su seviyesi düştü. 
Su seviyesi azalan baraj gölü, 
kentte etkili olan kar ve soğuk 
hava nedeniyle kısmen dondu. 
Kırsalda yaşayan ve "kelek" 
adını verdikleri sal üzerinde av-
lanan balıkçılar, yüzeyi kısmen 
donan baraj gölünde avcılığı 
sürdürüyor. Keleklerini buzların 
arasından çıkaran balıkçılar, 
buz tutmayan bölümden göle 
açılarak ağ atıyor. Göl, yılın bu 
dönemi, kıyısında avlanmak 
için gelen balıkçıl kuşlara da ev 
sahipliği yapıyor. Baraj gölünün 
çevresindeki doğada, kızıl tilki 
gibi yaban hayvanları da av 
mesaisini sürdürüyor. Kelek 
üzerinde balık tutan balıkçılar, 
göl kenarında avlanan balıkçıl 
kuşlar ve kızıl tilkinin beyaz örtü 
altında tarla faresini yakalama 
telaşı ise drone'la görüntülendi.

'Kar yağdığında 
balık çıkıyor'
Kırsal Avcısuyu Mahallesi'n-

de balıkçılık yapanlardan Cihan 
Akyüz, Diyarbakır'da yıllardır 

bu kadar kar yağmadığını söy-
ledi. Kardan dolayı baraj gölüne 
traktörle geldiklerini belirten 
Akyüz, "Kuraklık olduğunda 
balık az çıkıyor ama su çok 

olunca balık da çok olu-
yor. Kar yağdığında 

da balık çıkıyor. 
Kar olmayınca 

işimiz zor. 
Bizim için kar 
ve yağmur 
yağdığında 
iyi oluyor. 
Baraj gölü 

eskiden daha 
çok buz tutu-

yordu fakat son 
yıllarda buz-

lanma olmuyordu. 
Buz olduğunda işimiz 

zor. Torlarımız buzun altında 
kalıyor ve her gün gelemiyo-
ruz" dedi. Ramazan Barsan da 
balık tutmak için göle geldiğini 
ancak keleğini buz tutan göl-
den çıkaramadığını ifade etti. 
Barsan, "En son 2000'li yılların 
başında böyle bir kar yağmıştı. 
O zamandan beri havalar da 
bu kadar soğumamıştı. Son 
yıllarda kuraklık var. Şu anda 
da baraj gölü sahasında çok az 
bir su var. Bu sene kar yağdı. 
Karların erimesiyle umudumuz 
baraj gölündeki suyun eski 
seviyesine yetişmesi. Göl uzun 
zamandır bu kadar buz tutma-
mıştı. Üzerine çıkabiliyorsunuz. 
Yaklaşık 5 santimetrelik buz 
tabakası var" diye konuştu. 
Keleğini kurtarmak için buzu 
kırmaya çalıştığını ancak başa-
rılı olamadığını anlatan Barsan, 
"Balıklar da attığım ağ da bu-
zun altında kaldı. Eve dönmek 
zorundayız. İnşallah yağmur 
yağar, buz erir de yeniden balı-
ğa geliriz" ifadelerini kullandı.

D

'Hizmetçi'
Freida McFadden’ın çok satan 

romanından uyarlanan film, 
yeni bir hayat kurmak isteyen 
Millie’nin, kusursuz görünen 
Winchester ailesinin yanında 
çalışmaya başlamasıyla gelişen 
gizemli olayları konu alıyor. 
Gerilim türündeki filmin yönet-
menliğini Paul Feig üstlenirken, 
başrollerde Sydney Sweeney, 
Amanda Seyfried ve Brandon 
Sklenar yer alıyor.

'Atalarımızın Efsaneleri'
Macera ve fantastik türündeki 

yapım, bir gazetecinin orman-
ların derinliklerinde bulunan 
izole bir yerleşimde, ormanın 
efendisine dair eski bir efsaneyle 
karşılaşmasıyla başlayan olayları 
anlatıyor. Filmin yönetmen kol-
tuğunda Ivan Sosnin oturuyor.

'Kardeş Takımı 3'
Serinin üçüncü ve son filmi 

olan “Kardeş Takımı 3”, Aslı ve 
Serkan’ın tüm aileyle birlikte 
Yıldız Taşı görevini tamam-
lamak için zamanda geçmi-
şe dönmelerini konu alıyor. 
Yönetmenliğini Bedran Güzel’in 
yaptığı film, ailece izlenebilecek 
bir macera sunuyor.

'Başka Yolu Yok'
Gerilim ve komediyi harman-

layan film, 25 yıl çalıştığı işinden 
çıkarılan bir adamın, işsiz 
kaldıktan sonra rakip-
lerini saf dışı bırakma 
planlarını ele alıyor. 
Filmin yönetmeni Park 
Chan-Wook, oyuncu 
kadrosunda ise Lee 
Byung-hun, Son Ye-jin ve 
Park Hee-soon bulunuyor.

'Ketenpere: Dalavere'
Yerli komedi filmi “Ketenpere: 

Dalavere”, yapımcı Kalender’in bir 
film yatırımı bahanesiyle dâhil ol-

duğu büyük bir dolandırıcılık 
planının kontrolden 

çıkmasıyla yaşanan 
eğlenceli olayları 

beyaz perdeye 
taşıyor. Filmin 
başrollerini Şa-
fak Sezer, Büşra 

Pekin ve Uğur 
Aslan paylaşıyor.

Sinema salonlarında bu hafta farklı türlerde 5 film izleyiciyle 
buluşuyor. Gerilimden komediye, fantastikten aile filmine 

uzanan vizyon haftasının öne çıkan yapımları şöyle:

5 YENI FILM VIZYONA GIRDI

Elazığ’da Türk Kızılay gönüllüsü 
gençler, yoğun kar yağışı ve 

buzlanmanın ardından yaşlı ve en-
gelli vatandaşların günlük yaşamını 
kolaylaştırmak için sahaya indi. 
Yaklaşık 100 gönüllü, kent genelin-
de belirlenen adreslerde ev girişleri 
ile yürüyüş güzergâhlarında kar 
temizliği ve tuzlama çalışması yaptı. 
Türk Kızılay Elazığ Şube Başkanı 
Rahman Kızılkaya, özellikle kış ay-
larında dezavantajlı grupların daha 
fazla zorluk yaşadığını belirterek, 
amaçlarının vatandaşların güvenli 
şekilde evlerinden çıkabilmesini 
sağlamak olduğunu söyledi. Genç 
Kızılay Başkanı Yunus Fatih Barıt 
da gönüllü çalışmaların süreceğini 
ifade etti. Kapısının önü temizlenen 
87 yaşındaki Ferit Alçınsoy ise 
gönüllülere teşekkür etti.

Kış şartlarında 
gönüllü 
el uzattılar

Kars'ta köylerden geçen 
menderesler hayvancılığa 
CAN SUYU OLUYOR

Kars'ın Selim ilçesinde 
köylerden geçen mende-

resler, kış aylarında hayvan-
cılığa katkı sağlıyor. Tarım ve 
hayvancılığın önemli merkez-
lerinden Kars'ta, kış mevsi-
minin gelmesiyle besiciler 
hayvanlarını ahırlarda besle-
meye başladı. Selim ilçesine 
bağlı Bayburt köyünden geçen 
menderesler de her mevsim 
bölgede hayvancılığa katkı 

sunuyor. Bazı besicilerin hay-
vanlarını suladığı menderesler, 
kıvrım kıvrım akan görün-
tüsüyle dikkati çekiyor. Yöre 
halkının yaz aylarında tarlasını 
suladığı, kazlarını yüzdürdüğü 
ve etrafında hayvanlarını ot-
lattığı mendereslerin çevresi, 
karla beyaza büründü. Tarımla 
hayvancılığa can suyu olan 
menderesler, karla kaplı hâliy-
le drone'la görüntülendi.
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YERELDE CHP 
İKTİDARI: İCRAAT 
YOK, HAYAL ÇOK

Türkiye’nin en büyük belediye-
lerinin önemli bir kısmı CHP’nin 
elindedir. Bu açıdan bakıldı-
ğında, CHP’nin yerelde iktidar 

olduğu söylenirse yanlış bir tanım ya-
pılmış olmaz. İstanbul, İzmir, Ankara, 
Bursa, Antalya, Adana ve Mersin gibi 
büyükşehir belediyeleri CHP tarafından 
yönetilmektedir. Gerçi buna gerçekten 
“yönetilmek” denirse…

2024 yerel seçimlerinde ekonomik 
şartların vatandaşlarımızı zorlaması 
sonucunda, seçmen iktidara bir nevi 
mesaj vermek ve ders vermek ama-
cıyla birçok belediyede tercih deği-
şikliğine gitmiştir. Ancak kızgınlıkla 
verilen bu oylar, kısa sürede ciddi bir 
pişmanlığa dönüşmüştür. Maalesef 
vatandaş, seçimlere kadar böyle du-
rumdaki CHP’li belediyelere katlan-
mak zorunda kalacaktır.

CHP’li belediyelerde vizyonsuzluk ve 
tembellik en göze batan sorunlar olur-
ken, yolsuzluk ve rüşvet iddialarıyla 
anılan bir belediyecilik anlayışı da Tür-
kiye’nin acı bir gerçeği hâline gelmiştir.

Hele iki belediye başkanı vardır ki, 
Cumhurbaşkanı adayı olma hayaline 
kapılıp halkı sorunlarıyla baş başa 
bırakmışlardır: Ekrem İmamoğlu ve 
Mansur Yavaş…

İstanbul’u ve Ankara’yı yönetmekten 
dahi aciz olan bu ikiliye öyle bir siyasi 
gaz verilmiştir ki, adeta ayakları yerden 
kesilmiştir. En acı olan ise, ilk dönem-
lerinde ne Ankara’ya ne de İstanbul’a 
somut anlamda bir çivi dahi çakmadan 
ikinci dönem için yeniden seçilmeleri-
dir. İkinci kez seçilmelerinin ardından 
da “Nasıl olsa bir şey yapmadan yine 
seçildik” rahatlığıyla belediyecilikten 
iyice uzaklaşmışlardır.

Ankara, Ankara olalı; İstanbul, İs-
tanbul olalı böylesine rezil bir yönetim 
dönemi görmemiştir.

CHP’nin yönetim zafiyeti nedeniyle 
bu belediye başkanları için yapay bir 
Cumhurbaşkanlığı adaylığı senaryosu 
üretilmiş, onlar da bu hayalin peşine 
düşerek asli görevlerini ikinci plana 
atmışlardır. Sonuçta olan yine millete, 
yine bu şehirlerde yaşayan vatandaşla-
ra olmuştur.

Ekrem İmamoğlu, ikinci döneminde 
Cumhurbaşkanlığı adaylığı hesabıyla 
İstanbul halkını adeta tamamen 
boşlamıştır. Özellikle CHP Genel 
Merkezi tarafından Cumhurbaşkanı 
adayı olarak açıklanmasının ardından, 
İstanbul’un hiçbir sorunuyla ilgilenmez 
hâle gelmiştir.

Bu süreçte ortaya atılan, adaylık yo-
lunda bir maddi havuz oluşturulduğu 
iddiaları ve buna bağlı yolsuzluk ile rüş-
vet suçlamaları, İmamoğlu’nun cezae-
vine girmesiyle sonuçlanmıştır. Ekrem 
İmamoğlu yaklaşık bir yıldır cezae-
vindedir. Diplomasının sahte olduğuna 
yönelik tespitlerin ardından ise Cum-
hurbaşkanlığı adaylığına dair hayalleri 
tamamen sona ermiştir.

Artık Ekrem İmamoğlu’nun temel 
meselesi, rüşvet ve yolsuzluk iddiala-
rının oluşturduğu bu sarmaldan nasıl 
çıkacağıdır. Cezaevine girmeden önce 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin 
adı en azından gündemde yer buluyor, 
haberlerde anılıyordu. Bugün ise ne 
İBB’nin adı ne de sahada hissedilen bir 
varlığı kalmıştır. İBB’yi gören, beledi-
yecilik adına somut bir icraat haberine 
rastlayan varsa, çıkıp söylesin.

Ekrem İmamoğlu’nun cezaevine 
girmesinin ardından meydanın kendi-
sine kaldığını düşünen Mansur Yavaş 
ise ikinci döneminde de adeta “Ankara 
nasıl yönetilemez, belediye başkanlığı 
nasıl yapılmaz” filmini başrolde oyna-
maya devam etmektedir.

Ankara’da belediyecilik adına somut 
tek bir icraat görmek dahi neredeyse 
mümkün değildir. ABB, Ankara cad-
delerindeki küçücük çukurları kapat-
maktan bile aciz durumdadır. Trafik 
meselesi Ankara halkını adeta cinnet 
noktasına getirmişken, bunun üzerine 
bir de bitmek bilmeyen su kesintileri 
eklenmiştir.

Ankara’nın ayazında vatandaşlar, 
gece yarılarında ellerinde bidonlarla 
evlerine su taşımak zorunda bırakıl-
maktadır. Ankara’da Mansur Yavaş’a 
oy veren ya da vermeyen herkes isyan 
noktasına gelmiştir. Mansur Yavaş’ın, 
“şunu da iyi yapıyor” denilebilecek tek 
bir belediyecilik hizmeti dahi bulunma-
maktadır.

2019 yılında göreve gelmesine rağ-
men trafik meselesine dair tek bir 
alternatif çözüm üretememiştir. Anka-
ra’nın suyunu Ankara halkına ulaştı-
racak altyapıyı dahi yönetmekten aciz 
kalmıştır. Borular patlamakta, basınç 
sağlayacak pompalar çalıştırılama-
maktadır.

Ankara’nın trafik sorununda ise 
Mansur Yavaş, “Fazla yol yapmanın 
trafiği daha çok tıkadığını iddia ediyo-
rum. Ne kadar çok yol açarsanız trafik 
o kadar sıkışır” diyerek sorumluluktan 
sıyrılmaya çalışmıştır. Su meselesinde 
de sorumluluk doğrudan kendisine ait 
olmasına rağmen bu kez DSİ’yi suçlama 
yoluna gitmektedir.

Mansur Yavaş’ın rezalet belediye 
yönetimi, ikinci dönem sahnesinde de 
aynen devam etmektedir. Artık açık-
ça anlaşılmıştır ki, onun Ankara’ya 
verebileceği hiçbir şey kalmamıştır. 
Böylesi bir kapasiteye sahip bir ismin 
bu ülkede Cumhurbaşkanlığı hayali 
kurması ise Türk milletine hakaretten 
ve milletle alay etmekten başka bir 
anlam taşımamaktadır.

CHP’ye yerelde iktidar verilmiştir. 
İllerde ve ilçelerde ortaya çıkan rezalet-
ler ortadadır.

Allah göstermesin, böyle bir CHP’ye 
Türkiye teslim edilirse bu ülkenin başı-
na gelmedik bela kalmaz. O yüzden ka-
dim duamızı bir kez daha tekrar edelim: 
Allah’ım, sen Türkiye’yi CHP’den koru.

Meteoroloji 
ve AKOM’un 

değerlendirmelerine 
göre, İstanbul’da 

sıcaklıklar 8-10 
derece birden 

düşecek, fırtına ve 
sağanak yağışın 

ardından 12 Ocak 
Pazartesi günü kent 
genelinde kar yağışı 

bekleniyor.

Hava sıcaklıklarının mevsim 
normallerinde seyri sona eriyor. 
Meteoroloji ve AKOM’un değer-
lendirmelerine göre, İstanbul’da 
önümüzdeki günlerde fırtına, 
kuvvetli yağış ve kar etkili olacak. 
Hafta sonu boyunca fırtına ile 
birlikte yer yer kuvvetli sağanak 
yağmur beklenirken, sıcaklıkla-
rın 8-10 derece birden azalacağı 
öngörülüyor. Bu düşüşle birlikte 
kış şartlarının yeniden etkisini 
göstermesi bekleniyor. 

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi Afet Koordinasyon Merkezi 

(AKOM), yaptığı haftalık değer-
lendirmede 12 Ocak Pazartesi 
günü İstanbul’un özellikle yüksek 
kesimlerinde karla karışık 
yağmur ve kar yağışı beklendi-
ğini duyurdu. AKOM, ani sıcaklık 
düşüşleriyle birlikte buzlanma 
ve don riskine karşı da uyarıda 
bulundu.

Pazartesi gününe dikkat
İstanbul Valiliği de bugüne dik-

kat çekerek, kuvvetli rüzgâr ve 
fırtına nedeniyle çatı uçması, ağaç 
ve direk devrilmesi, ulaşımda 

aksamalar ve baca gazı zehir-
lenmelerine karşı vatandaşların 
tedbirli olmasını istedi. Meteoro-
loji Mühendisi Hüseyin Öztel ise 
sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, İstanbul’da kar hava-
sının giderek oluştuğunu belirte-
rek, “Cuma sabahı (bugün) hafif 
kar ihtimali var. Tahminler de-
ğişmezse 12 Ocak Pazartesi günü 
şehir genelinde, yer yer yoğun kar 
görülebilir” ifadelerini kullandı. 
Hava Forum da aynı tarihe işaret 
ederek kar yağışının etkilerinin 
yakından takip edildiğini bildirdi. 

IISTANBUL STANBUL IIÇÇIINN

İstanbul’da dün etkili olan yağış ve 
şiddetli fırtına, kent genelinde yaşamı 

olumsuz etkiledi. Kuvvetli rüzgâr nedeniyle 
deniz ulaşımında aksamalar yaşanırken, 
tüm vapur seferleri iptal edildi. Beylikdüzü 
Adnan Kahveci Mahallesi’nde bir binanın 
çatısındaki yalıtım malzemeleri rüzgârın 
etkisiyle koparak yere düştü. Büyükçek-
mece’de bir evin bahçesindeki ağacın 
devrilmesi sonucu park hâlindeki otomobil 
zarar gördü. D-100 kara yolundaki bir 
alt geçit rüzgârla birlikte deniz suyuyla 
dolarken, sürücüler ilerlemekte güçlük 
çekti. Avcılar’da bir iş merkezinin dış cephe 
kaplaması ile çatısının bir bölümü çevreye 

savruldu. Esenler’de 5 katlı bir binanın 
çatısından kopan parçalar park hâlindeki 
iki aracın üzerine düştü. Bahçelievler’de 
devrilen ağaç nedeniyle bir kişi hafif 
yaralanarak hastaneye kaldırıldı.

Kocaeli’nin Gebze ilçesinde 5 katlı 
bina, girişinde çukur oluştuğu ge-

rekçesiyle tedbir amacıyla tahliye edildi. 
Güzeller Mahallesi Bahar Caddesi’ndeki 5 
katlı binanın girişindeki toprak alanda çukur 
oluştuğu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildiril-
di. Bunun üzerine bölgeye belediye ve polis 

ekipleri sevk edildi. Güvenlik önlemi alın-
masının ardından inceleme yapan ekipler, 
tedbir amaçlı 5 katlı binanın boşaltılmasını 
kararlaştırdı. Polis ekiplerince çevresine 
şerit çekilen binadan tahliye edilen aileler, 
yakınlarının yanına gitti. Ekiplerin, bina ve 
çevresindeki çalışması sürüyor.

Yetkililer, 
olumsuz hava 
koşullarına karşı 
İstanbulluların 
güncel uyarıları 
takip etmesini istedi.

Anadolu Otoyolu’nun Sakarya 
kesiminde otomobil ile minibüsün 

çarpışması sonucu 1 kişi hayatını kay-
betti, 3 kişi yaralandı. Otoyolun İstanbul 
istikameti Hendek mevkisinde sürücü-
lerinin ismi öğrenilemeyen otomobil ile 
minibüs çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle 
minibüs devrildi. İhbar üzerine kaza 
yerine jandarma, itfaiye ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Kazada Yıldız D›nin olay 
yerinde hayatını kaybettiği belirlenirken, 
3 kişi yaralandı. Yaralılar, ambulanslarla 
çevredeki hastanelere kaldırıldı. Yıldız 
D›nin cenazesi, olay yeri incelemesinin 
ardından morga götürüldü. Kaza nede-
niyle otoyolun İstanbul istikametinde 
ulaşım bir süre kontrollü sağlandı.

SAKARYA'DA  
OTOMOBIL  
ILE MINIBÜS 
ÇARPIŞTI: 1 ÖLÜ

İSTANBUL'DA ŞIDDETLI FIRTINA 
HAYATI OLUMSUZ ETKILEDI

KOCAELI’DE 
5 KATLI  
BINA 
BOŞALTILDI

UYARISI!UYARISI!

SOĞUK HAVA DALGASI KAPIDA



Demir ve demir dışı metaller 
sektörü, zorlu geçen 2025 
yılını ihracatta yükselişle 
kapatmayı başardı. Sektör, 
yurt dışındaki tüm zorluklara 
ve konjonktürdeki dalgalan-
malara karşın yüzde 6,3 artış 
ve 13,47 milyar dolar ihracat 
başarısı gösterdi. 2026’dan 
beklenti ise daha yüksek.

2026 yılında euro/dolar paritesinde de 
yükseliş beklendiğini ve bu durumun ihracata 

olumlu yansıyacağını kaydeden Tecdelioğlu, “Biz 
ihracatımızın yüzde 55’e yakınını euro bölgesine 
yapıyoruz. 2026 yılında paritenin 1,25’lerin üzerine 
çıkacağı, doların daha ucuz, euronun ise daha 
kıymetli olacağı yönünde beklentilerimiz var. Yani 
içeride dolar kuru üzerindeki baskıyı, paritedeki 
yükseliş tolere edecek. Ayrıca yine bu yıl da yurt dışı 
temaslara çok ağırlık vereceğiz ve fuarlar, B2B’ler ve 
ticaret heyetleri ile 2025 yılından daha fazla faaliyet 
gerçekleştireceğiz. Daha fazla üyemizin yurt dışında 
ilişki kurabileceği, dünya pazarından pay alabileceği 

ilişkileri tesis etmeye çalışcağız” dedi. Firmaların 
ürün çeşitliliği konusunun da çok önemli olduğunun 
altını çizen Tecdelioğlu, üye firmaları ürün çeşidini 
artırmaları yönünde teşvik ettiklerini ve onlara yol 
gösterdiklerini belirtti. Bu anlamda e-ihracatın 
da çok önemli olduğunu kaydeden Tecdelioğlu, 
“Dünyada e-ticaret hacmi her geçen gün artıyor. 
Ticaret Bakanlığımızın da çok güzel bir çalışması var. 
40’tan fazla ülkeyi inceleyip, nasıl ve hangi kanallar 
üzerinden satış yapılacağını gösteren bir rehber 
hazırladılar. Böylesi bir kanalı ve hazır reçeteleri 
kullanarak dünyada pazar payımızdaki artışı devam 
ettirebileceğimize inanıyoruz” diye konuştu.

Amerika pazarına da özel bir 
paragraf açan Tecdelioğlu, “Biz Ame-

rika’nın standartlarını, ihtiyaçlarını ve pa-
zarını daha yeni yeni öğreniyoruz. Son 3-4 
yıldır Amerikan pazarına ve standartlarına 
göre ürün yapmayı, ürün kalitelerini, ka-

lıplarını, belgelerini ve testlerini öğrendik. 
Bundan sonra Amerika’da derinleşebilir, 
lojistik depolar kurabilir ve daha fazla 
pay alabiliriz. Amerika pazarı bizim için 
gerçekten önemli. Bunun yanında iki ülke 
cumhurbaşkanlarının uyumu ve buradan 

doğacak bir ticarette de büyümeyi 
bekliyoruz. 2026’da Amerika’da çok ciddi 
pazar yakalayacağımızı ve geçtiğimiz yıl 
533 milyon dolar olan ihracatımızı daha da 
yukarılara taşıyacağımızı düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı.

Ülker CEO’su Özgür Kölükfakı, 
sürdürülebilirliği iş yapış şeklinin 

merkezine alarak çevresel, ekonomik 
ve sosyal dönüşüme katkı sağlayan 
çalışmalarla “2050 Net Sıfır” hedefi 
doğrultusunda kararlılıkla ilerledikleri-
ni belirtti. Sürdürülebilirliğin dünyanın 
geleceğine yön veren, ülkenin kalkın-

masını ve toplumun refahını doğrudan 
etkileyen kritik bir konu olduğunu vur-
gulayan Kölükfakı, şu değerlendirmede 
bulundu: “Bu bilinçle yürüttüğümüz 
çalışmaların uluslararası ölçekte takdir 
görmesi ve bu alanda liderliğimizin 
bir kez daha teyit edilmesi bizleri çok 
mutlu ediyor.  LSEG değerlendirme-

sinde kendi kategorimizde üçüncü kez 
dünya birincisi olmak ve Borsa İstanbul 
genelinde yeniden liderliğe ulaşmak 
bizim için önemli. Çevresel, sosyal ve 
yönetişim alanındaki kararlılığımızı 
sürdürerek paydaşlarımıza ve topluma 
uzun vadeli katma değer sağlamaya 
devam edeceğiz.”

İHRACATIN YÜZDE 55’I 
EURO BÖLGESINE

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

Amerika’yı öğrendik, şimdi derinleşme zamanı

Liderliğimiz 
teyit edildi
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İstanbul Demir ve Demir Dışı 
Metaller İhracatçıları Birliği (İDD-

MİB) Yönetim Kurulu Başkanı Çetin 
Tecdelioğlu, 2025 yılını değerlendir-
di, 2026 yılına ilişkin beklentilerini 
açıkladı. 2026 yılının 2025’ten daha 
iyi geçmesini beklediklerini kayde-
den Tecdelioğlu, “Öncelikle Avrupa 
Birliği ile olan Gümrük Birliği anlaş-
mamızda bir güncelleme bekleniyor. 
Çevre ülkelerdeki savaşların bitmesi 
ile özellikle Suriye’de büyük bir pazar 
bekliyoruz. Ukrayna-Rusya savaşı 
ile ilgili bir uzlaşma ve iyileşmeye 
yakınlaşma var. Savaşın bitmesi ile 
o bölgede bir pazar çeşitlenmesi ola-
cak. Ayrıca Türkiye’nin şu an sürdü-
rülebilir şekilde devam ettiği 24 tane 
Serbest Ticaret Anlaşması’nın (STA) 
yanında müzakereleri tamamlanan 
ve müzakerelerin devam ettiği baş-
ka STA’lar da var. Bu ticari diplomasi 
içerisinde Türkiye’nin karşılıklı ola-
rak iş birliği yapacağı ülkeler bizim 
ticaretimize ve ihracatımıza ciddi bir 
etki yapacak” dedi. İhracatçıların en 
sıkıntılı olduğu konulardan biri olan 
yüksek faiz, düşük kur makasına 
da değinen Tecdelioğlu, ihracatçının 
2026 yılında düşen faizlerle birlikte 
paraya daha kolay ulaşabilir hâle 
geleceğine dikkat çekti. Bu durumun 
ihracatta hareketliliğin önünü daha 
da açacağını ifade eden Tecdelioğlu, 
“2025’te yüksek faizle çok zorlanı-
yorduk, kârımızı faize veriyorduk, 
hatta zarar ediyorduk. İşletmeler cid-
di anlamda zarar yılı yaşadı. 2026’nın 
ise zarardan kurtulup artıya geç-
tiğimiz bir yıl olacağını umuyoruz” 
ifadelerini kullandı.

‘2026, ARTIYA GEÇTİĞİMİZ 
BİR YIL OLACAK’

SÜRDÜRÜLEBILIRLIKTE 
ÜÇÜNCÜ KEZ ZIRVEDE

Uluslararası finansal analiz ve raporlama kuruluşu LSEG, 
halka açık şirketlerin çevresel, sosyal ve yönetişim 

(ESG-Environmental, Social & Governance) performansına 
ilişkin değerlendirmesini açıkladı. “İsrafsız şirket” kültürüyle 
sürdürülebilirlik çalışmalarını yürüten Ülker, dünya genelin-
de değerlendirilen 504 halka açık gıda şirketi arasında Aralık 
2025 itibarıyla en yüksek puanı alarak üst üste üçüncü kez 
dünya birinciliğine yükseldi.  Ülker ayrıca Borsa İstanbul’da 
işlem gören tüm sektörler arasında da üçüncü kez birinci 
sırada yer aldı. LSEG, bu kapsamlı incelemesinde, şirketlerin 
enerji, su, emisyonlar, atık yönetimi, insan hakları, iş gücü, 
kurumsal sosyal sorumluluk, tedarik zinciri, kurumsal 
yönetim ve sorumlu üretim gibi kriterleri dikkate alıyor.

ÜLKER, LONDON STOCK 
EXCHANGE GROUP (LSEG) 

TARAFINDAN YAPILAN 
ÇEVRESEL, SOSYAL VE 

YÖNETIŞIM PERFORMANSI 
DEĞERLENDIRMESINDE 

KENDI KATEGORISINDE ÜST 
ÜSTE ÜÇÜNCÜ KEZ DÜNYA 

BIRINCISI OLDU.

Türkiye’nin Otomobili Girişim Grubu 
(Togg), 2026 yılının Ocak ayı itiba-

rıyla T10X ve T10F modellerinin başlangıç 
fiyatlarında sınırlı artışa gitti. Opsiyon 
paketlerinin fiyatları ise sabit tutuldu. 
Türkiye’nin Otomobili Girişim Grubu 
(Togg), 2026 yılına ilişkin ilk fiyat güncelle-
mesini açıkladı. Ocak ayı itibarıyla hem SUV 
segmentindeki T10X hem de sedan gövdeli 
T10F modellerinin başlangıç fiyatlarında 
artış yapılırken, opsiyon paketlerinde 

herhangi bir değişikliğe gidilmedi.

T10X ve T10F’te sınırlı zam 
Togg tarafından paylaşılan güncel 

fiyat listesine göre, T10X’in başlangıç 
fiyatı Aralık 2025’teki 1 milyon 862 bin 
TL seviyesinden 1 milyon 870 bin TL’ye 
yükseldi. T10F modelinde ise başlangıç 
fiyatı 1 milyon 878 bin TL’den 1 milyon 
886 bin TL’ye çıktı. Böylece her iki model 
de 2026 yılına sınırlı ancak dikkat çeken 

bir fiyat artışıyla girmiş oldu.

T10X’in Ocak 2026 fiyatları 
T10X ailesinde giriş seviyesi olan V1 

RWD standart menzil (314 kilometre) 
versiyonu 1 milyon 870 bin TL’den satışa 
sunuluyor. Aynı donanım seviyesinin uzun 
menzilli (523 kilometre) versiyonu 2 milyon 
180 bin TL olarak listeleniyor. V2 RWD uzun 
menzil versiyonunun fiyatı 2 milyon 371 bin 
TL’ye ulaşırken, serinin en üstünde yer alan 

dört tekerlekten çekişli V2 4More versiyonu 3 
milyon 178 bin TL fiyat etiketi taşıyor.

T10X için sunulan opsiyon paketle-
rinde ocak ayında herhangi bir fiyat artışı 
yapılmadı. Buna göre 19 inç jantlar 40 bin 
TL, Teknoloji ve Konfor Paketi 50 bin TL, 
panoramik cam tavan ve Meridian premi-
um ses sistemi 65 bin TL olarak korunuyor. 
Üst donanım seviyesi olan V2 4More’a özel 
Obsidiyen Tasarım Paketi’nin fiyatı da 100 
bin TL seviyesinde sabit kaldı.

TOGG’DA 2026 FIYATLARI BELLI OLDU! 

ÖZGÜR KÖLÜKFAKI:

DARPHANE 
7 MILYONDAN 
FAZLA ÇEYREK 

ALTIN BASTI

Türkiye’de geçen yıl, çeşitli türlerde 
toplam 13 milyon 176 bin 51 adet 

altın basılırken, 7 milyon 35 bin 130 
adetle çeyrek ziynet altın en çok basılan 
altın çeşidi oldu. 1951 tarihli TBMM kararı 
çerçevesinde sadece darphane tarafından 
üretilen Cumhuriyet altınları, 24 ayar 
standart külçe altının döküm, hadde, 
doğrama, tolerans, tav, baskı, kenar tırtıl, 
kalite kontrol gibi güvenlikli ve hassas 
işlemlerden geçirilerek sikke ve ziynet 
olmak üzere iki grupta, 10 farklı çap ve 
ağırlıkta, 22 ayar olarak üretiliyor. Meskük 
altın, üzerinde Atatürk kabartması olduğu 
için “Ata lira” olarak anılırken, inceltilmiş 
şekilde basılan ziynet altın ise genelde 
takı olarak alınıyor. Basılan altınların 10 
milyon 241 bin 427’si ziynet Cumhuriyet 
altını olurken, 2 milyon 556 bin 157’si 
sikke Cumhuriyet altınından oluştu. Geçen 
yıl farklı çeşitlerde basılan 13 milyon 176 
bin 51 adet altın için 49 ton 715 kilogram 
513,8 gram altın kullanıldı.

Toplam ağırlığı 31 ton 
Ziynet Cumhuriyet altınları katego-

risinde bulunan çeyrek altından geçen yıl 
7 milyon 35 bin 130 adet basılırken, söz 
konusu ürün tüm çeşitler arasında en fazla 
basılan altın çeşidi oldu. Geçen yıl 1 milyon 
306 bin 10 yarım, 1 milyon 791 bin 477 tam, 
107 bin 570 “ikibuçukluk” ve 1240 “beşlik” 
ziynet altın piyasaya sürüldü. Basılan ziynet 
Cumhuriyet altınlarının toplam ağırlığı ise 31 
ton 402 kilogram 599,6 gram oldu. Bunlara 
ek olarak çeşitli gramlarda 338 bin 178 adet 
darphane altını piyasaya sürüldü.

Memur maaşlarına gelen zam ile 
birlikte bedelli askerlik 333 bin 88 

TL oldu. Memur ve emeklinin maaş zam-
mı belli oldu. Aralık ayı enflasyonunun 
açıklanmasıyla birlikte memur ve memur 
emeklileri yüzde 18,60 oranında zam 
alacak. Bu oranla birlikte bedelli askerlik 
ücreti 280 bin 850 TL’den 333 bin 88 TL’ye 
yükselecek. Milli Savunma Bakanlığı 
da ilerleyen günlerde bedelli askerliğe 
ilişkin resmi rakamı açıklayacak.

BEDELLI 
ASKERLIK  
333 BIN 

88 TL OLDU

Türkiye’de geçen yıl satılan elektrikli 
araç sayısı 2024’e göre yüzde 82,3 artışla 

191 bin 960’a ulaşırken, pazar payı yüzde 17,7 
oldu. Otomobil satışları 2025’in Ocak-Aralık 
döneminde 2024’ün aynı dönemine kıyasla 
yüzde 10,62 artarak 1 milyon 84 bin 496, hafif 
ticari araç satışları da yüzde 9,97 yükselerek 
283 bin 904 oldu. Söz konusu dönemde Tür-
kiye otomobil pazarında 509 bin 217 benzinli 
otomobil, 295 bin 378 hibrit otomobil satıldı. 
Dizel otomobil satış sayısı 80 bin 346, otogazlı 
otomobil satış sayısı ise 7 bin 595 oldu. Sadece 
elektrikle çalışan tam elektrikli otomobil 
satışları ise 189 bin 868 olarak kayıtlara geçti. 
Benzinli bir jeneratörün bataryayı şarj ettiği 
ve sürüşün elektrik motoruyla sağlandığı 
“uzatılmış menzil” sistemlere sahip araçlar da 
dâhil edildiğinde, 2025’te elektrikli otomobil 

satış sayısı yüzde 17,7’lik pazar payıyla 191 bin 
960’a yükseldi. (Uzatılmış menzil otomobiller 
de Gümrük Tarife İstatistik Pozisyonu olarak 
“elektrikli” sınıfında yer alıyor.)

Benzin ve dizellerde  
düşüş sürüyor
2025’in Ocak-Aralık döneminde benzinli 

otomobil satışlarında yüzde 13,9, dizellerde 
ise yüzde 16,3 düşüş gerçekleşti. Bu dönem-
de otogazlı otomobil satışları yüzde 27,6, 
hibrit otomobil satışları yüzde 62,7 ve tam 
elektrikli otomobil satışları yüzde 90,8 arttı. 
Dizel otomobil satışlarındaki azalışın ana 
nedeninin global üreticilerin dizel otomobil 
üretimini sonlandırma sürecinin devam 
etmesi, dolayısıyla pazara yeni dizel otomo-
bil sunulmaması olduğu belirtiliyor.

2025’TE 200 BIN 
ELEKTRIKLI ARAÇ SATILDI
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
2025’te Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) ile 1 milyon 
479 bin işe yerleştirmeye aracılık ettiklerini bil-
dirdi. Işıkhan, NSosyal hesabından yaptığı pay-
laşımda, İŞKUR aracılığıyla iş gücü piyasasının 
ihtiyaçlarını tespit ederek, istihdam kapasitesini 
güçlendirdiklerini belirtti. 2025 yılına ilişkin 
istatistikleri paylaşan Işıkhan, şu ifadeleri kullan-
dı: “1 milyon 479 bin işe yerleştirmeye aracılık 
ettik. 3,2 milyondan fazla bireysel görüşme ve 
900 bine yakın iş yeri ziyareti gerçekleştirdik. 2 
milyon 435 bin 200 açık iş (işveren tarafından 
talep edilen-ihtiyaç duyulan eleman) tespit 
ettik. 2026 yılında da başta kadınlar, gençler 

ve engelli vatandaşla-
rımızın iş gücüne 

katılımını daha da 
kolaylaştıran 
adımlar ata-
cağız. İşsizlikle 

mücadeledeki 
kararlılığımızı 

sürdüreceğiz.”

Burgan Leasing, finansal kiralama süreçle-
rinde hız ve erişilebilirliği artıran iki yeni dijital 

çözümü devreye aldı. Yeni geliştirilen hızlı teklif 
uygulaması sayesinde teklif oluşturma süresi 1,5 
dakikaya inerken, dijital imza platformu ile tüm 
dokümanlar mekândan bağımsız ve güvenli şe-
kilde imzalanabiliyor. Hızlı teklif uygulamasıyla 

satış ekipleri, telefon ve tablet üzerinden anında 
teklif hazırlayarak müşterilere iletebiliyor. 

Dijital imza platformu ise mobil, elektronik, 
biyometrik ve 2D imza seçeneklerini tek çatı 

altında sunarak tüm imzalama süreçlerini uçtan 
uca dijitalleştiriyor. Kurum içi altyapı üzerinde 

konumlandırılan sistem, güvenliği artırırken 
kâğıt kullanımını da ortadan kaldırarak sürdürü-

lebilirliğe katkı sağlıyor. Burgan Leasing Genel 
Müdürü Aydın Yusufoğlu, dijital yatırımların 

merkezinde hız ve müşteri faydasının 
yer aldığını belirterek, “Bu çözümlerle 

leasing süreçlerini hızlandırıyor, kullanıcı 
deneyimini iyileştiriyor ve sürdürülebilirlik 

hedeflerimizi destekleyen bütüncül bir dijital 
dönüşüm gerçekleştiriyoruz” dedi.

BURGAN  
LEASING’TEN HIZLI 

TEKLIF DÖNEMI

1 MILYON 479 BIN 
IŞE YERLEŞTIRMEYE 
ARACILIK ETTI
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EKONOMİ

T.C. ANKARA  
9. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/292 Esas
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize 
açılan Alacak (Hizmet Sözleşmesinden 
Kaynaklanan) davasının yapılan 
yargılamasında; Mahkememizce dava 
dilekçesinin davalı “Gündüzler Özel 
Sağlık Hizmetleri Bilgisayar Temizlik 
Gıda Taşımacılık Sanayi Ve Ticaret 
Limited Şirketi”ne dava dilekçesi ve 
tensip zaptı ekli duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup tebligat 
yapılamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.Duruşma günü: 06/02/2026 
günü saat 10:13’a, tebliğden iki haftalık 
kesin sürede tebligat içerisindeki tensip 
zaptında yazılan işlemlerin yerine 
getirilmesi, HMK m.317/(2) gereğince 
cevap dilekçesi usulü itirazlar ve 
delillerin verilebileceği, aksi halde 
ileri sürülen vakıaların inkar edilmiş 
sayılacağı,cevap dilekçesindeki ve 
elde bulunan belgelerin asılları ile 
birlikte davacı sayısından bir fazla 
örneklerinin verilmesi, başka yerden 
getirtilecekler için gerekli açıklamanın 
yapılması hususu, dava dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur. 04/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376513

T.C. GÖKÇEBEY İCRA DAİRESİ
2025/161 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/161 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Gökçebey İlçe, AYDINLAR Mahalle/Köy, TÜRBE ALTI 
Mevkii, 142 Ada, 9 Parsel, Zonguldak.
Adresi : Zonguldak, Gökçebey, Aydınlar, Türbealtı Mevkii, 142 Ada, 9 Parsel, Birinci 
Katında Ofis Ve İşyeri Bulunan Zemin Katı Tavuk Çiftliği Olan Bina Ve Tarlası 
Gökçebey / ZONGULDAK
Yüzölçümü : 5.633,17 m2
İmar Durumu : Güncel kayıtlarda olduğu gibidir.
Kıymeti : 23.455.270,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

06/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2377142

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 16/02/2026 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2026 - 14:03
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DIŞ TICARET BEKLENTI 
ANKETI YAYINLANDI

Ticaret Bakanlığının 2026’nın ilk çeyreğine 
ilişkin ihracat beklenti endeksi, bir önceki 

çeyreğe göre 3,9 puan artarak 109,2’ye yükselirken, 
ithalat beklenti endeksi 5,8 puan azalarak 109,3 
olarak belirlendi. Bakanlık, bu yılın ilk çeyreğine 
ilişkin Dış Ticaret Beklenti Anketi’ni açıkladı. Buna 
göre, ihracat beklenti endeksi, bu dönemde bir 
önceki çeyreğe göre 3,9 puan arttı. Geçen yılın son 
çeyreğinde 105,3 seviyesinde olan endeks, ilk 
çeyrekte 109,2’ye ulaştı. Endeks, geçen yı-
lın aynı dönemine göre de 7,9 puan arttı. 
Endeksi, gelecek 3 aya ilişkin ihracat 
beklentisi ve ihracat sipariş beklentisi 
azalış, şu anda kayıtlı ihracat sipariş 

düzeyine yönelik değerlendirmeler ve son 3 aydaki 
ihracat sipariş düzeyi artış yönünde etkiledi.

İthalat beklenti endeksi
Bu yılın ilk çeyreğine ilişkin ithalat beklenti 

endeksi ise bir önceki çeyreğe göre 5,8 puan aza-
larak 109,3 seviyesinde hesaplandı. Endeks, geçen 
yılın aynı dönemine göre de 8 puan azaldı. İthalat 

beklenti endeksini, gelecek 3 aya ilişkin ithalat 
beklentisi, ithalat birim fiyatı beklentisi 

ve şu anda kayıtlı ithalat sipariş düzeyi 
azalış, son 3 aydaki ithalat sipariş 
düzeyine yönelik değerlendirmeler 

artış yönünde etkiledi.

TICARET BAKANI ÖMER BOLAT, ORTA VADELI PROGRAM’DAKI (OVP) BU YILA ILIŞ-
KIN IHRACAT TAHMINI OLAN 282 MILYAR DOLARA ULAŞMAK IÇIN BAKANLIK OLA-
RAK ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEKLERINI BILDIREREK, “BEKLENTI ANKETI SONUÇLARI 
DA BU HEDEFIN YAKALANABILECEĞINI DESTEKLEMEKTEDIR” IFADESINI KULLANDI. 

BEKLENTILER  
ARTIŞ YÖNÜNDE'

Ömer Bolat

026’nın ilk çeyreğine dair Dış Tica-
ret Beklenti Anketi’ni değerlendiren 

Bakan Bolat, söz konusu dönemde, 
ihracat beklenti endeksinin önceki 

çeyreğe göre 3,9 puan artışla 109,2’ye yüksel-
diğini hatırlatarak, endeksin 100’ün üzerinde 
olmasının ihracata yönelik beklentilerin artış 
yönünde olduğuna işaret ettiğini bildirdi. Bolat, 
bu yılın ilk çeyreğinde, önceki çeyreğe göre 
Amerika’ya (3,1 puan), Orta Doğu’ya (1,9 puan), 
Afrika’ya (0,5 puan) ve tüm bu ülke grupları-
nın dışında kalan ülkelerin oluşturduğu diğer 
ülkelere (0,6 puan) ihracatta artış bekleyenlerin 
lehine olan durumun güçlenerek devam ettiğini 
kaydetti. Gelecek 3 aylık dönemde ihracatçı 
firmaların ilk kez ihracat yapmayı planladıkları 
ülkeler arasında ABD’nin ilk sırada yer aldığına 
dikkati çeken Bolat, Polonya’nın ikinci, Maca-
ristan’ın ise üçüncü sırada bulunduğunu belirtti. 
Bolat, ithalat beklenti endeksinin ise 5,8 puan 
azalarak 109,3 seviyesinde gerçekleştiğine 
dikkati çekti. Aralık 2025’te ihracatın bir önceki 
yılın aynı ayına göre yüzde 12,8 artışla 26 milyar 
411 milyon dolar olarak gerçekleştiğini belirten 
Bakan Bolat, böylece tarihin en yüksek aylık 
ihracat değerine ulaşıldığını anımsattı.

Ankara’dan 2025 yılında yapılan ihracat, bir önceki yıla göre yüzde 24,1 
artarak 17 milyar 485 milyon 656 bin dolarla rekor seviyeye yükseldi. 

AA muhabirinin Ticaret Bakanlığı verilerinden yaptığı derlemeye göre geçen 
yıl Türkiye’nin ihracatı, 2024 ile karşılaştırıldığında yüzde 4,5 artarak 273,4 
milyar dolara çıktı. Ankara’nın ihracatı da 2025’te 2024’e kıyasla yüzde 24,1 
artarak 17 milyar 485 milyon 656 bin dolara ulaştı. Bu durum Ankara’nın ihracat 
tarihindeki en yüksek rakam olarak kayıtlara geçti. Başkentten 2024’te 14 
milyar 89 milyon 324 bin dolarlık dış satım yapılmıştı. Ankara’nın ihracatının 
ülkelere göre dağılımı incelendiğinde, Birleşik Krallık’ın geçen yıl en fazla satış 
yapılan ülke olduğu görüldü. Bu dönemde söz konusu ülkeye 1 milyar 390 
milyon 730 bin dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Bu ülkeyi 1 milyar 112 milyon 120 
bin dolarla ABD, 1 milyar 112 milyon 99 bin dolarla Almanya, 1 milyar 71 milyon 
569 bin dolarla Çin ve 983 milyon 922 bin dolarla Slovakya takip etti.

Mersin, Hatay, Adana ve Osmaniye’den geçen yıl 10 milyar 300 milyon 
498 bin 700 dolarlık ihracat yapıldı. Türkiye İhracatçılar Meclisi verilerine 

göre, 2024’te 9 milyar 785 milyon 22 bin 940 dolarlık ihracata ulaşan Doğu 
Akdeniz’deki 4 kent, 2025’te dış satımda yüzde 5,26’lık artış yakaladı. 

Bölgenin ihracat lideri Mersin
Mersin, Hatay, Adana ve Osmaniye’den geçen yıl çeşitli ülkelere 

10 milyar 300 milyon 498 bin 700 dolarlık ürün pazarlandı. 
Ürün çeşitliliğiyle öne çıkan Mersin’den, 12 ayda 3 milyar 

629 milyon 861 bin 130 dolarlık dış satım yapıldı. İhracatın 
yüzde 20,9 arttığı yaş meyve ve sebze, 986 milyon 124 bin 

480 dolarla sektörler arasında ilk sırada yer aldı.

Doğu Akdeniz’in ihracatı 
10 MILYAR DOLARI AŞTI
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ANTALYA 
SERBEST 
BÖLGE’NIN 
TICARET 
HACMI ARTTI

Antalya Serbest Bölge’nin 
ticaret hacmi 2025’te 

bir önceki yıla göre yüzde 4,30 
artarak 1 milyar 165 milyon dolara 
ulaştı. Bölgede yat sektöründen 
medikale, tekstilden elektroniğe 
kadar farklı sektörlerdeki firmalar, 
ihracat odaklı faaliyet yürütüyor. 
Almanya, Hollanda, ABD, İtalya 
ve İsviçre başta olmak üzere 22’si 
yabancı sermayeli 79 firmanın 
faaliyet gösterdiği bölgede 2025 
yılı ticaret hacmi, tüm zamanların 
rakamını geride bıraktı. Antalya 
Serbest Bölge Kurucu ve İşleticisi AŞ 
Genel Müdürü Zeki Gürses, AA mu-
habirine, 2024’te 1 milyar 117 milyon 
dolar olan ticaret hacminin 2025’te 
yüzde 4,30’luk artışla 1 milyar 165 
milyon dolara ulaştığını söyledi. 
Bölgedeki firmalardan 44’ünün yat, 
13’ünün elektronik, 4’ünün medikal 
ve 18 firmanın da farklı sektörlerde 
faaliyet gösterdiğini dile getiren 
Gürses, iyi bir yıl geçirdiklerini 
belirtti. Bölgede yüzde 45’i kadın 
yaklaşık 7 bin 500 kişinin istihdam 
edildiğini kaydeden Gürses, “Ser-
best bölgemizde ihracatın ithalatı 
karşılama oranı yüzde 168. Yarattığı 
katma değer son derece yüksek. 
Kilogram bazında da çok ciddi değer 
katıyor ülkemize” dedi.

Başkent’ten rekor ihracat 

VIZE MUAFIYETIYLE DAHA  
FAZLA ÇINLI TURIST BEKLENIYOR

MUĞLA’YA 2025’TE TURIST AKINI 

Çin Halk Cumhuriyeti vatandaşlarına yönelik 
başlatılan vize muafiyetinin ardından Antal-

ya’ya daha fazla Çinli turistin gelmesi ve turizmin 
çeşitlenmesi bekleniyor. Geçen sene 17 milyon 
122 bin 548 yabancı turiste ev sahipliği yaparak 
rekor kıran Antalya, 10 bin 500’ün üzerinde Çinli 
turisti de ağırladı. Akdeniz Turistik Otelciler ve 
İşletmeciler Birliği Başkanı Kaan Kaşif Kavaloğlu, 
AA muhabirine, dünyanın en büyük kaynak pa-
zarlarından birinin Çin olduğunu söyledi. Türkiye 
Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansının (TGA) 
Avrupa’daki kaynaklar için önemli pazarlama 

faaliyeti yürüttüğünü belirten Kavaloğlu, “Çin, 
ABD gibi bize biraz mesafesi olan ülkeler de çok 
ciddi kaynaklar. Ülkemizin yedi coğrafi bölgesiyle 
her türlü kaynak pazara hizmet edecek imkânımız 
var. Dolayısıyla Çin ve Amerika da bizim için çok 
önemli. Çin ile karşılıklı vize muafiyetinin gelmesi 
çok güzel bir gelişme” dedi. Kavaloğlu, Çin’deki 
en büyük direkt ve çevrim içi satış yapan “trip.
com”un yöneticilerini Türkiye’de misafir ederek 
programlar düzenlediklerini, heyetin Antalya, 
İstanbul, Ege ve Kapadokya gibi yerleri görme 
imkânı bulduğunu dile getirdi.

Muğla’nın turizm merkezleri, geçen yıl 
yüksek kapasiteleri ve lüks imkânları 

dolayısıyla “yüzen otel” olarak nitelendirilen 162 
kruvaziyerle gelen 227 bin 807 yolcuyu ağırladı. 
Tarihi ve doğal güzellikleriyle dikkati çeken, her 
yıl milyonlarca turistin tercih ettiği Muğla’nın 
turistik ilçeleri Marmaris, Bodrum ve Fethiye dev 
kruvaziyerlerin de rotasında yer aldı.İl Kültür 
ve Turizm Müdürü Hüseyin Toprak, Muğla’ya 
2024’te 145 kurvaziyer gelirken geçen yıl bu 
sayının 162’ye yükseldiğini söyledi. Kruvaziyer 
turizmi açısından iyi bir sezonun geride bıra-
kıldığını belirten Toprak, “Geçen yıl Bodrum’a 
116, Marmaris’e 43 ve Fethiye’ye 3 kruvaziyerle 

toplam 227 bin 807 turist geldi. Kruvaziyerlerle 
gelen yolcu sayısı bir önceki yıla oranla yüzde 
10 arttı. 2026 yılında da yine bu artış oranlarını 
yakalayacağımızı düşünüyoruz” dedi.

Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi 

Bayraktar, afetlerden ve hasta-
lıklardan zarar gören çiftçilerin 
kredi geri ödemelerinin 1 yıl faizsiz 
ertelenmesi talebinde bulundu. 
Bayraktar, yaptığı açıklamada, 
özellikle zirai don ve kuraklığın 
tarım sektörünü önemli ölçüde 
etkilediğine dikkati çekerek, doğal 
afetlerin gıda tedarik zinciri ve 
tüketici fiyatlarını etkilediğini 
söyledi. Yaşanan zirai don olayları-
nın ardından yayımlanan Cum-
hurbaşkanlığı Kararı ile sigortası 
olmasa da Çiftçi Kayıt Sistemi’ne 
(ÇKS) kayıtlı üreticilerin maliyet-
leri, hasar alanları ve oranlarının 
karşılandığını hatırlatan Bay-
raktar, “Bilgi eksikliği sebebiyle 
bazı çiftçilerimiz bu desteklerden 
faydalanamadı. Girişimlerimiz so-
nucunda bu mağduriyet de gideril-
di. Karara göre son başvuru günü 
olan 24 Temmuz 2025’ten önce 
müracaatları ve tespitleri yapıldığı 
halde bilgileri sisteme sehven 
girilememiş çiftçilerimiz için 821 
milyon lira ek ödeme yapıldı ve 
böylelikle zirai don desteklerinden 

faydalanamayan çiftçilerimiz de 
bu desteklerden faydalandı” dedi.

‘1 yıl ertelenmeli’
Bayraktar, tarımsal üreti-

min sürdürülebilirliği için afet 
öncesi ve sonrasındaki süreçlerin 
doğru politikalarla yönetilmesi 
gerekliliğini belirterek, şunları 
kaydetti: “Afetlerden ve hastalık-
lardan zarar gören çiftçilerimizin 
durumunu bir nebze rahatlata-
bilmek adına kullanmış oldukları 
kredilerin geri ödemesi en az 1 yıl 
faizsiz olarak ertelenmelidir. Şap 
hastalığı nedeniyle hayvan kaybı 
olan üreticilerimizin de düşük fa-
izli kredi temin edilmesi suretiyle 
desteklenmesi sağlanmalıdır.”

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik 
Araştırma Kurumu (TÜBİ-

TAK) ile Ziraat Bankası arasında, 
Türkiye’nin dijital finans ekosis-
temini ileriye taşıma amacıyla 
‘Kripto Varlık Saklama ve İleri 
Teknolojiler Alanında İş Birliği 
Protokolü’ imzalandı. TÜBİTAK’tan 
yapılan açıklamaya göre; imzalan 
protokol, kripto varlık sakla-
ma altyapısının yanı sıra siber 
güvenlik, büyük veri, yapay zekâ, 
blokzincir ve kuantum bilişim 
gibi kritik alanlarda ortak Ar-Ge 
çalışmalarını kapsıyor. Yerli 
imkânlarla geliştirilecek ‘Dijital 
Varlık Saklama Altyapısı’ ile 
Türkiye, bu alanda kendi ulusal 
standartlarını belirleyecek. İş 
birliğinin ilk somut adımı olarak, 

blokzincir teknolojilerinin temel 
taşı olan ‘Dijital Varlık Saklama 
Altyapısı’ projesi başlatıldı. Fazlar 
hâlinde hayata geçirilecek proje 
ile Türkiye’nin Sermaye Piyasası 
Kurulunun belirlediği regülasyon-
larla uyumlu, yüksek güvenlikli 
ve yerli kripto varlık saklama 
mimarisi inşa edilecek. Bu altyapı, 
ulusal ölçekte bir referans noktası 
oluşturarak dijital finansın güvenli 
limanı olacak. Protokol sadece 
kripto varlıklarla sınırlı kalma-
yacak. İki kurum; siber güvenlik 
sistemlerinin yerlileştirilmesi, 
yapay zekâ tabanlı finansal 
analizler, kuantum teknolojileri ile 
veri güvenliği gibi alanlarda ortak 
ürün geliştirme süreçlerini de eş 
zamanlı olarak yürütecek.

TZOB’dan çiftçilere 
borç erteleme talebi 

TÜBİTAK ve Ziraat’ten 
‘dijital finans’ iş birliği

ŞEMSI BAYRAKTAR
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evlet Su İşleri (DSİ) 
Genel Müdürlüğü, 

Ankara'nın içme 
suyu ihtiyacının uzun 

vadeli çözümü için alternatif su 
kaynaklarının belirlendiği ve 
ASKİ Genel Müdürlüğüne sunul-
duğunu bildirerek, "DSİ, basında 
çıkan haberlerin aksine ASKİ'nin 
talebi üzerine gecikmeye mahal 
vermeden çözüm önerilerinin 
tamamını bu kuruma iletmiştir" 
ifadesini kullandı.

DSİ'den yapılan açıklamada, 

Büyükşehir Belediyesi Kanunu 
çerçevesinde büyükşehir beledi-
yelerinin görev ve sorumlulukları 
olduğu belirtildi.

İçme suyunun kaynağından 
son kullanıcıya getirilmesinin, 
bu kanuna göre ASKİ'nin asli 
görevi olduğuna işaret edilen 
açıklamada, "Ancak kanuni 
sorumlulukları olmasına rağmen 
belediyeler, bütçelerinden yeterli 
kaynak ayırmamaları sebebiyle 
bazı içme suyu temin projelerinin 
DSİ tarafından yapılmasını talep 

etmektedir. Belediyelerin talebi 
üzerine DSİ, yatırım programında 
yer alması, ödeneğinin bulunma-
sı ve ilgili belediyelerin protokol 
imzalaması kaydıyla, kaynaktan 
depoya kadar olan içme suyu 
tesislerini yapabilmektedir. Bu 
durum, belediyelerin sorumlulu-
ğunu kaldırmamaktadır. Ayrıca 
depo ve içme suyu şebekelerini 
yapmak, kayıp-kaçağı azaltmak, 
yalnızca belediyelerin sorumlulu-
ğundadır" değerlendirmesinde 
bulunuldu.

Açıklamada, Ankara Büyük-
şehir Belediyesi ve ASKİ'nin 
talebiyle imzalanan protokol 
sonrasında, DSİ tarafından gecik-
meye mahal verilmeden Çamlı-
dere Barajı'ndan gelen ana iletim 
hattında yenileme çalışmalarına 
28 Mayıs 2025 tarihinde başlan-
dığı anımsatılarak, bu çalışmada 
yüzde 80 fiziki gerçekleşme sağ-
landığı, sözleşmeye göre iş bitim 
tarihi 28 Mayıs 2027 olmasına 
rağmen projenin süresinden önce 
2026'da tamamlanacağı bildirildi.
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İÇME SUYU ŞEBEKESİNDEN
BELEDİYELER SORUMLU

UFUK AKAY

DSİ'DEN, ANKARA'DAKI 
SU KESINTILERINE 
ILIŞKIN AÇIKLAMA: 

A
BD’nin Venezuela’ya 
yönelik askeri müda-
halesi, Donald Trump’ın 
Kolombiya, Küba ve 

İran’a dönük sert tehditleri ile 
Grönland’ı “alma” arzusunu 
açıkça dile getirmesi, küresel 
sistemde geçici bir gerilimden 
ziyade derin bir paradigma 
değişimiyle beraber kopacak 
fırtınaya şimdiden işaret et-
mektedir. Bu gelişmeler birlikte 
ele alındığında, hem NATO’nun 
kurumsal geleceği hem de 
Amerika kıtasının siyasi den-
geleri ciddi bir kırılma sürecine 
girmiş görünmektedir.

Venezuela müdahalesi, 
ABD’nin Latin Amerika’ya yö-
nelik klasik Monroe Doktrini’ni 
daha müdahaleci ve zorlayıcı 
bir biçimde yeniden yorumla-
dığını göstermektedir. Trump 
yönetimi, Batı Yarımküre’yi 
yalnızca bir etki alanı olarak 
değil, gerektiğinde doğrudan 
askeri güç kullanabileceği bir 
güvenlik sahası olarak ko-
numlandırmaktadır. Kolom-
biya’ya yöneltilen suçlamalar 
ve Küba’ya yönelik tehditkâr 
söylemler, bölgedeki egemenlik 
algısını zedelemekte ve Latin 
Amerika ülkelerinde ABD kar-
şıtı refleksleri güçlendirmekte-
dir. Bu yaklaşım, Amerika kı-
tasında gerilimi zirve noktalara 
çıkarabileceği gibi saha çatış-
malarına zemin hazırlayabile-
cektir. Diğer yandan Trump’ın 
İran’a yönelik sert söylemleri 
bu politikanın yalnızca bölgesel 
değil, küresel ölçekte uygu-
landığını ortaya koymaktadır. 
Tehdit dili üzerinden inşa edilen 
bu caydırıcılık anlayışı, krizleri 
çözmek yerine derinleştir-
me riski taşımakta, müttefik 
ülkeler açısından ise ABD dış 
politikasının öngörülebilirliğini 
tartışmalı hale getirmektedir. 
Grönland meselesi ise NATO 
açısından sembolik olduğu 
kadar yapısal bir kriz anlamı 
taşımaktadır. NATO üyesi 

Danimarka’nın egemenliği 
altındaki bir bölgeye 
yönelik açık talep, ittifak 
hukukunun ve müttefiklik 
ilkesinin ikincil plana 
itildiğini göstermektedir. 
ABD’nin ulusal çıkarlarını, 
ittifak dayanışmasının 
önüne koyan bu yaklaşımı, 
NATO’yu dış tehditlere karşı 
ortak bir güvenlik şemsiyesi 
olmaktan uzaklaştırma riski 
taşımaktadır.

Bu gelişmeler altında 
Türkiye’nin konumunu doğru 
belirlemesi gerekmektedir. Ne 
Venezuela müdahalesi ne de 
diğer Latin Amerika ülkelerine 
karşı ABD’nin yaklaşımı 
kabul edilemez. Diğer yandan 
küresel ölçekte de yöneltilen 
tehditler, hâlihazırdaki gerilim-
leri farklı boyutlara taşıyabile-
cek ve insanlığın zaten ihtiyaç 
duyduğu barış iklimini kö-
künden dinamitleyebilecektir. 
Türkiye, NATO üyesi olmakla 
birlikte, ittifak içindeki tek 
boyutlu güvenlik anlayışının 
sınırlarını uzun süredir tecrübe 
eden bir ülkedir. Zaten bizim 
nazarımızda mevcut müttefik-
lik ilişkilerinin sağlıksızlığı orta-
dadır. Hem Doğu hem Batı hem 
Kuzey hem de Güney eksenli 
çok yönlü yürüttüğümüz poli-
tikaların daha da ileri seviyeye 
taşınmasının bir zorunluluk 
haline geldiği açıkça görülmek-
tedir. Ki Türkiye’nin şuan takip 
ettiği politikalar da bu yöndedir. 

Aynı zamanda Türkiye, Latin 
Amerika ülkeleriyle diplomatik 
ve ekonomik ilişkilerini 
derinleştirirken, tek merkezli 
güç siyasetinin dışında kalan 
alternatif iş birliği kanalları-
nı güçlendirmelidir. Hızlı ve 
sert şekilde değişen şartlara 
bakıldığında Türkiye’nin 
sözde müttefikliklerden 
yana değil kendi dış politik 
yaklaşımını kararlılıkla 
sürdürmesi gerekliliği daha iyi 
anlaşılmaktadır. 

Özellikle ABD’nin Çin’i 
çevrelemek adına yürüttüğü 
faaliyetlere bakıldığında 
Dışişleri Bakanlığımızca 2019 
yılında yayınlanan Yeniden 
Asya Girişimi’nin yaratacağı 
küresel etki hem Asya 
hem Avrupa hem de Latin 
Amerika için hayati bir anlam 
taşımaktadır. 

HEGEMONYA, MÜDAHALE 
VE İTTİFAK KRİZİ

D

Gaziantep'te Mekanik Biyo-
lojik Ayrıştırma Tesisi'nde, 

kent genelinden toplanan 
aylık 60 bin ton çöpün ayrış-
tırılıp işlenmesiyle 9 milyon 
kilovatsaat elektrik üretilerek 
yaklaşık 40 bin konutun enerji 
ihtiyacı karşılanıyor. Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesine bağlı 
Gazişehir Enerji A.Ş Tesis Mü-
dürü Şerif Yakut, hem doğayı 
koruyup hem de enerji üretimi 
gerçekleştirdiklerini ifade ede-
rek, “Tesisimizde karbondioksit 
gazından 25 kat daha tehlikeli 
olan saatte 7 bin 500 metreküp 
metan gazını ve açığa çıkan çöp 
gazını bertaraf ediyoruz.    
      Gazların atmosfere ulaşma-
sını engelleyerek hem doğayı 

koruyor hem enerji üretimi 
gerçekleştiriyoruz. Aylık 40 bin 
konutun enerji ihtiyacını karşılı-
yoruz” dedi.

Gaziantep Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından Birleşmiş 
Milletler Kalkınma Programı 
ve İller Bankası iş birliğinde 
Avrupa Birliği tarafından fonla-
narak hayata geçirilen Mekanik 
Biyolojik Ayrıştırma Tesisi, Bağ-
larbaşı Mahallesi yakınlarında 
2022 yılında faaliyete  geçirildi. 
Kent genelinden çöp araçları ile 
toplanıp tesise getirilen günlük 
2 bin ton, aylık ise 60 bin ton çöp 
kabul ediliyor. Tesise getirilen 
çöpler önce türlerine, sonra 
boyutlarına göre sistemsel 

işlem görerek, enerjiye dönüş-
türülüyor.

Çöplerin işlenmesi ile aylık 9 
milyon kilovatsaat elektrik üre-
timi sağlayan tesis, bu enerjiyi 
6,5 kilometrelik nakil hattı ile 
sistem şebekesine aktarıyor. 
Elde edilen bu enerji ile aylık 40 
bin konutun elektrik ihtiyacı 
karşılanırken, elektrik üreti-
minin yanında sistemden elde 
ettiği ısı ile tesise yakın alanda 
kurulan çilek ve domates sera-
larının da ısınması gerçekleşti-
riliyor. (DHA)

GAZIANTEP’TE 40 BIN KONUTUN 
ELEKTRIĞI ÇÖPTEN 

"Barajların ölü hacmindeki suyun şehre verilebilmesi için ASKİ tara-"Barajların ölü hacmindeki suyun şehre verilebilmesi için ASKİ tara-
fından pompa sistemlerinin kurulması gerekmektedir" denilen DSİ'nin fından pompa sistemlerinin kurulması gerekmektedir" denilen DSİ'nin 
açıklamasında, depo ve içme suyu şebekelerini yapmanın, kayıp-kaçağı açıklamasında, depo ve içme suyu şebekelerini yapmanın, kayıp-kaçağı 

azaltmanın yalnızca belediyelerin sorumluluğunda olduğu bildirildi.azaltmanın yalnızca belediyelerin sorumluluğunda olduğu bildirildi.

İletişim Başkanlığı Dezen-
formasyonla Mücadele 

Merkezi (DMM), 500 Bin Sosyal 
Konut Projesi'nde ilan edilen 
şartlarda herhangi bir değişiklik 
olmadığını açıkladı. Dezenfor-
masyonla Mücadele Merkezi'nin 
(DMM), NSosyal hesabındaki 
açıklamada, bazı basın yayın 
organlarında ve sosyal medya 
hesaplarında, "500 Bin Sosyal 
Konut Projesi"nin taksit öde-
meleriyle ilgili yapılan payla-
şımların gerçeği yansıtmadığı 
belirtildi.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığının koor-
dinesinde, Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) tarafından 
ülke genelinde yürütülen 500 
Bin Sosyal Konut Projesi'nde 
başvuru süreçlerinin ta-
mamlandığı, hak sahipliğinin 
belirlenmesine yönelik kura 

çekimlerinin devam ettiği 
aktarılan açıklamada, "Hak 
sahipleri belirlendikten sonra 
gerçekleşecek olan konut belir-
leme kuralarının ardından satış 
sürecine ilişkin gerekli işlemler 
başlayacaktır. Dolayısıyla bu 
aşamada 500 Bin Sosyal Konut 
Projesi'nde ilan edilen şartlarda 
herhangi bir değişiklik yoktur. 
Kamuoyunun yalnızca yetkili 
resmi kurumlar tarafından ya-
pılan açıklamaları esas alması 
önemle rica olunur" ifadeleri 
kullanıldı.

Bolu’da, polis tarafından 
durdurulan 2 araçta yapılan 

aramada Afganistan uyruklu 
13 düzensiz göçmen yakalandı. 
Göçmen kaçakçılığı yaptıkları 
belirlenen 5 şüpheli, çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. Bolu İl 
Emniyet Müdürlüğü Göçmen 
Kaçakçılığıyla Mücadele ve 
Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü 
ekipleri, düzensiz göçün önlen-
mesine yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında operasyon 

düzenledi. Teknik ve fiziki taki-
bin ardından kent merkezinde 2 
ayrı araç durduruldu. 

Araçlarda yapılan kontrol-
lerde Afganistan uyruklu 13 
düzensiz göçmen tespit edildi. 
Olayla ilgili göçmen kaçakçılığı 
yaptıkları belirlenen 5 şüpheli 
gözaltına alındı. Şüpheliler, em-
niyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. Hâkim 
karşısına çıkarılan 5 organi-
zatör tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. (DHA)

SOSYAL KONUT PROJESI'NDEKI 
ŞARTLARDA DEĞIŞIKLIK OLMADI

BOLU'DA 13 DÜZENSİZ GÖÇMEN YAKALANDI

Sorumluluk ASKİ’de
Ankara’nın barajlarında 

yüzde 4,7 doluluk bulundu-
ğunu bildiren DSİ, Ankara’nın sadece 

barajlar dikkate alındığında 237 günlük suyu 
olduğunu duyurdu. Çözüm önerilerinin ASKİ’ye 

sunulduğunu kaydeden DSİ, “Kayıp-kaçağın düşü-
rülmesine yönelik her türlü tedbirin alınması ASKİ 

sorumluluğundadır” ifadesini kaydetti. 
Açıklamada, Ankara'nın içme suyu 

şebekesindeki kayıp-kaçak oranının 
yüzde 37 seviyesinde olduğuna 

işaret edildi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından, Bursa Büyükşehir Belediyesine vahşi (ayrıştırılmadan) depolama 
yapılarak çevre kirliliğine neden olduğu gerekçesiyle 1 milyon 869 bin TL ceza uygulandı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Bursa İl Müdürlüğü ekipleri, kötü koku ihbarı sonrası Bursa Büyükşehir 
Belediyesi Yenikent Katı Atık Depolama Alanı'nda denetim gerçekleştirdi. İncelemede; taşeron firmanın değişmesi nede-

niyle depolama alanında kullanılan makine ve ekipmanların yetersiz kaldığı, gelen atıkların vahşi depolandığı tespit edildi. 
Büyükşehir Belediyesine 'Atık Yönetimi Yönetmeliği' ve 'Atıkların Düzenli Depolanmasına Dair Yönetmelik'te belirtilen 
hükümlere aykırı faaliyet göstermesi nedeniyle Çevre Kanunu kapsamında 1 milyon 869 bin TL ceza uygulandı. (DHA)

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığına 

bağlı Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ), geçen yıl 
iletişim kanalları üzerinden 
gelen 976 bin 332 soruyu 
yanıtladı.
     TOKİ'den konut alanlar ve 
yeni konut almak isteyen 
vatandaşlar, "444 86 54" 
numaralı çağrı merkezi, "toki.
gov.tr" adresinde yer alan 
Bilgi Edinme bölümü, CİMER, 
"Alo 181" ve sosyal medya 
hesapları üzerinden merak 
ettikleri konulara ilişkin bilgi 
alabiliyor. Bu kapsamda ge-
çen yıl TOKİ'ye çağrı merkezi 
ve santral üzerinden gelen 
656 bin 295 çağrı cevaplanır-
ken, sosyal medya hesapları 
üzerinden iletilen 138 bin 684 
soru da yanıtlanarak çözüm 
üretildi. Bilgi Edinme, CİMER, 
Alo 181 ve diğer iletişim ka-
nalları aracılığıyla yöneltilen 
164 bin 382 soruya ise yazılı 
olarak cevap verildi. Ayrıca, 
bilgi almak amacıyla TOKİ'nin 
Ankara ve İstanbul'daki 
hizmet binalarına başvuran 
16 bin 971 vatandaşa yüz yüze 
bilgilendirme yapıldı.

TOKİ'ye yöneltilen soru-
ların başında yeni projeler yer 
aldı. Vatandaşlar, ağırlıklı ola-
rak yaşadıkları illerde hayata 
geçirilecek projeler hakkında 
bilgi talebinde bulundu.

Özellikle, Yüzyılın Konut 
Projesi kapsamında yürütü-
len 500 bin sosyal konut pro-
jesi büyük ilgi gördü. Bunun 
yanı sıra indirim kampanyala-
rı, satışa sunulan projelerin 
detayları ve başvuru şartları 
da en çok merak edilen konu-
lar arasında yer aldı. 

BURSA BÜYÜKŞEHIR 
BELEDIYESINE 
ÇEVRE KIRLILIĞI CEZASI

TOKİ, geçen yıl 
1 milyona yakın 
soruyu yanıtladı

Gaziantep'te Mekanik 
Biyolojik Ayrıştırma 

Tesisinde kent genelin-
den toplanan aylık 60 

bin ton çöpün ayrıştırı-
lıp işlenmesiyle 

40 bin konutun enerji 
ihtiyacı karşılanıyor. 
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Uraloğlu, Türkiye'nin 
ilk 5'inci nesil uydusu 

Türksat 5A'nın faaliyetteki 5'inci 
yılına ilişkin değerlendirmede 
bulundu.

Türksat 5A'nın üretim söz-
leşmesinin 2017 yılında Türksat 
AŞ ile Airbus Defence and Space 
arasında imzalandığını dile ge-
tiren Uraloğlu, "İmzanın ardın-
dan Airbus'ın Fransa (Toulouse) 
tesislerinde üretimi tamamlanan 
Türksat 5A, 8 Ocak 2021'de Spa-
ceX'in Falcon 9 roketiyle ABD'deki 
Cape Canaveral Üssü'nden uzaya 
gönderildi. Uydumuz, 4 Mayıs'ta 
yörüngesine yerleşti" ifadesini 
kullandı.

 İletişime önemli katkı
Uraloğlu, Türksat 5A'nın faali-

yete geçmesiyle Türkiye'nin uzay 
ve haberleşme alanındaki rekabet 
gücünün arttığını, uydu işletme-
ciliğinde bölgesel merkez olma 
hedefinin güçlendiğini söyledi. 
Türksat 5A'nın 12 kilovat elektrik 
gücüne sahip olduğunu, Türki-
ye'nin 31 derece doğu yörüngesin-
deki frekans ve yörünge haklarını 
35 yıla yakın süreyle güvence 
altına aldığını anlatan Uraloğ-
lu, "28 Haziran 2021'de hizmet 
giren uydu, Türkiye, Avrupa, Orta 
Doğu, Kuzey ve Güney Afrika ile 
deniz havzalarını (Akdeniz, Ege, 
Karadeniz) kapsayan geniş bir 
coğrafyada TV yayıncılığı ve veri 
haberleşmesi hizmeti sunmaya 
başladı" diye konuştu.

Uraloğlu, bu 
hamleyle 
Türki-
ye'nin, 
yeni 
ku-
band 
fre-
kansını 
dünyada 
ilk kulla-
nan ülkeler 
arasına adını 
yazdırdığına 
işaret ederek, 
Türkiye'nin 
uydu haberleş-
me kapasitesini 
artırmak amacıyla 
fırlatılan Türksat 
5A uydusunun, geniş 
kapsama alanı ve yüksek 
veri iletim kapasitesiyle 
yayın ve iletişim hiz-
metlerine önemli katkı 
sağladığını bildirdi. Türksat 
5A'nın, özellikle Orta Asya 
bölgesinde askeri iletişim 
hizmetlerinde, Orta Doğu ve 
Kuzey Afrika bölgelerinde de TV 
yayıncılığı alanında TÜRKSAT'ın 
hizmet kalitesini ve Türkiye'nin 
uydu haberleşmesini bir üst lige 
taşıdığına dikkati çeken Uraloğlu, 
şunları kaydetti: "Türksat 5A'nın 
sağladığı yüksek kapasite, 8K gibi 
yüksek çözünürlüklü yayıncılık 
teknolojileri için gereken bant 
genişliği ihtiyacını karşılayarak 
yayın kalitesini artırdı. Türk-
sat 5A, kullandığı elektrikli itki 
sistemi sayesinde ömrünü 35 

yılın üzerine çıkardı. Bu teknoloji, 
uydunun 2056 yılına kadar görev 
yapmasına olanak tanırken, yakıt 
için ayrılan kütlenin ekipmanlara 
aktarılmasıyla kapasitesi önemli 
oranda arttı. 

Uluslararası denizcilik faali-
yetlerinde ve mobil sistemlerde 
yoğun şekilde kullanılan uy-
dumuz, Arap dünyasının uydu 
operatörü olan Arabsat gibi global 
operatörlere de hizmet sunarak 
TÜRKSAT için önemli bir ihracat 
geliri oluşturdu." (AA)

U

UYDU HABERLEŞMELERİ
TÜRKSAT 5A İLE ÜST LİGDE
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu,  Türksat 5A'nın,  TÜRK-
SAT'ın  hizmet  kalitesini bir üst lige taşıdığını belirterek "Uy-
dumuz, Arabsat  gibi global operatörlere de hizmet sunarak 
Türksat için önemli  bir ihracat geliri oluşturdu" dedi.

BİK Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay, 

yaptığı açıklamada, 9 
Ocak'ta İstanbul'da 
düzenleyecekleri 
"Dijital Dönüşüm 
Çağında Habercilik: 
Yapay Zekâ ve Dijital 
Yetkinlikler" paneli-
nin, kurumun misyo-
nunu daha geniş camia-
lara anlatma fırsatı sunacağını 
söyledi. Türk basınını, resmi ilan 
ve reklamlar yoluyla 65 yıldır 
destekleyen Basın İlan Kuru-
mu (BİK), dijitalleşme ve yapay 
zekâ odaklı yeni adımlarla basın 
sektörünün sürdürülebilirliğine 
katkı sunmayı hedefliyor.

Yürürlüğe 9 Ocak 1961'de 
giren 195 sayılı Basın İlan Ka-

nunu ile faaliyetlerine 
başlayan BİK, yerel 

ve ulusal basın 
kuruluşlarına 
sağladığı resmi 
ilan ve reklam 
desteğiyle özel-
likle yerel med-

yaya "can suyu" 
olurken, son yıllarda 

hayata geçirilen dijital 
düzenlemelerle internet 

haber sitelerini de destek kap-
samına aldı. BİK Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay, yaptığı açık-
lamada, 9 Ocak'ta İstanbul'da 
düzenleyecekleri "Dijital Dönü-
şüm Çağında Habercilik: Yapay 
Zekâ ve Dijital Yetkinlikler" 
panelinin, kurumun misyonunu 
daha geniş camialara anlatma 

fırsatı sunacağını söyledi. BİK'in 
kurulduğu günden bugüne 
basın kuruluşlarının gözbebeği 
mahiyetinde bulunduğunu ve 
onları resmi ilanlar ve reklamlar 
yayınlamak suretiyle düzenli 
ve sürekli destekleyen bir kamu 
kuruluşu olduğunu belirten 
Çay, gerek ulusal gerekse yerel 
düzeyde basın kuruluşlarının 
bu desteklerden istifade ettiğini 
dile getirdi. Çay, "Bu desteklerin 
onların açısından kimi zaman 
can suyu mahiyetinde destekler 
olduğunun farkındayız. Dolayı-
sıyla kurumumuzun destekle-
yici yönünün daha da güçlen-
dirilmesi için elimizden gelen 
çalışmayı 65. yıl itibarıyla daha 
da güçlendirerek sürdürmeye 
gayret edeceğiz" dedi. (AA)

Antalya'da 
başlatılan 

ve dünya-
da ilk kez 
uygulanan 
'Kahraman 
Fareler' projesi 
ile 6 Afrika keseli 
sıçanı, olası afet-
lerde enkazda arama 
kurtarma faaliyetlerinde 
kullanılacak. Yüksek koku 
yetenekleri ve dar alanlarda 
hızlı erişim sağlayabilme-
si nedeniyle tercih edilen 
fareler, üzerlerine bağlanan 
kamera ve GPS ile enkaz 
içerisinde anlık takip edili-
yor. Fareler, aldıkları eği-
timle enkazda canlı kokusu 
hissettiklerinde boyunlarına 
asılı zili çekerek bulundukla-
rı yerden sinyal gönderecek. 
Proje kapsamında Tan-
zanya'da arama kurtarma 
için eğitim alan Jo, Carusa, 
Wagner, Billy, Kiria ve Daniel 
isimli 6 Afrika keseli sıçanı, 
Antalya'ya getirildi. Olası 
afetlerde enkazda arama 

kurtarma 
faaliyetlerinde 
kullanılacak 
olan fareler, 
sırtlarına sa-

bitlenen çanta 
şeklinde GPS ve 

kamera ile anlık 
olarak ekranlardan 

takip ediliyor.
Yüksek koku yetenekleri, 
dar enkaz boşluklarında 
hızlı erişim sağlayabilmesi 
ve hafif ağırlıkları nedeniyle 
tercih edilen fareler, aldıkları 
eğitimle enkaz altında bir 
canlı kokusu hissettiklerinde 
boyunlarına asılı zili çekerek 
enkaz dışındaki bilgisaya-
ra sinyal gönderecek. Daha 
önce de APOPO tarafından 
Tanzanya'da tüberküloz teş-
hisi ve kara mayınlarının bu-
lunması ile ilgili çalışmalarda 
kullanılan fareler, dünyada 
ilk defa Antalya'da arama 
kurtarma faaliyetlerinde 
kullanılacak. Fareler, çalışma 
tamamlandığında avokado 
ile besleniyor..(DHA)

Erzurum’da 10 engelli 
genç, Atatürk Üniversitesi 

Güzel Sanatlar Fakültesinde 
düzenlenen resim atölyesi 
çalışmasına katıldı. El-göz 
koordinasyonu, dikkat 
düzeyi ve bireysel motor 
becerilerin geliştirilmesi-
ni amaçlayan uygulamalı 
eğitim kapsamında üre-
tilen eserler sergilenecek. 
Güzel Sanatlar Fakültesi 
Resim Bölümü Araştırma 
Görevlisi Dr. Ahmet Demir’in 
yürütücülüğünü yaptığı 
‘Engelsiz Bireylerde El-Göz 
Koordinasyonu Ölçme ve 
Değerlendirme’ başlıklı proje, 
sosyal sorumluluk dersi 
kapsamında hayata geçi-

rildi. Çalışmaya, Erzurum 
Büyükşehir Belediyesi Aile 
ve Engelli Hizmetleri Şube 
Müdürlüğü’de eğitim gören 10 
engelli genç katıldı. Güzel Sa-
natlar Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Bünyamin Aydemir’in 
desteğiyle uygulanan proje 
kapsamında engelli gençler, 
fakülte müzesini gezdi. 
    Ailelerin de katıldığı gezi 
sonrası, Resim Bölümü 
atölyesinde 5 gözlemci öğ-
rencinin nezaretinde resim 
çalışması yapıldı. Gençlerin 
bazıları renk ve çizgilerle 
soyut çalışmalar üretirken, 
bazıları Erzurum evleri ve 
manzara resimleri yapmayı 
tercih etti. (DHA)

Egeli balıkçılar, olumsuz 
hava koşulları nedeniy-

le denize açılamazken, bu 
sürede, tekneleri ve ağların-
da bakım-onarım yapıyor. 
İzmir Balıkçı İş Adamları 
Derneği Başkanı Mehmet 
Şahin Çakan, "10 günlük ara 
sürecinde arz-talep nede-
niyle fiyatlarda artış olabilir. 
Aranın ardından fiyatlar 
yeniden geriler. Halkımıza 
yine ucuz balık yediririz. 
Hamsi ve sardalya balık 
halinden kilogramı 100 ila 150 
TL arasında çıkıyor. Piyasa 
tezgâhlarında ise 200-250 
TL arasında satılıyor" dedi. 
Egeli balıkçılar, 1 Eylül'de av 
sezonunun başlamasıyla bir-
likte 'Vira Bismillah' diyerek 
denize açıldı. 
     Ancak 1 Ocak itibarıyla 
etkili olan fırtına ve olumsuz 
hava koşulları nedeniyle ba-
lıkçı filoları 1-10 Ocak tarihle-
ri arasında geçici süreyle de-
mir attı. Bu süreçte balıkçılar, 
teknelerinde ve ağlarında 
bakım çalışmaları yapıyor. 

İzmir Balıkçı İş Adamları 
Derneği Başkanı Mehmet 
Şahin Çakan, sezonu de-
ğerlendirerek, "1 Eylül'den 
itibaren çok hareketli ve 
bereketli bir sezon geçirdik. 
Eylül ve ekim ayları oldukça 
verimliydi. Karadeniz'de bol 
miktarda hamsi avı oldu ve 
Türkiye'nin her tarafında va-
tandaşlarımıza bol ve uygun 
fiyatlı balık yedirdik.      2026 
yılına girerken havaların 
sertleşmesi ve kuvvetli lodos 
nedeniyle ara vermek zorun-
da kaldık. 20 Ocak itibarıyla 
yeniden avcılığa başlamayı 
planlıyoruz" dedi. (DHA)

TAKSİCİLERE 'MALİ CİHAZ' ZORUNLULUĞU 
Taksicilere, taksimetreyle 
bağlantılı olarak belirli tek-

nik özellikleri taşıyan "taksi mali 
cihazı" kullanma zorunluluğu 
getiriliyor. Gelir İdaresi Baş-
kanlığının (GİB) konuya ilişkin 
tebliğ taslağı, sektörden gelen 
görüş ve öneriler doğrultusunda 
düzenlendi. Taslaktan yapılan 
derlemeye göre, "taksi mali 
cihazı" uygulamasıyla, kayıtlı 
ekonominin desteklenmesi, bel-
ge düzenine uyum sağlanması 
ve kartla ödeme imkânlarının 
artırılması amaçlanıyor. Bu 
kapsamda, taksicilere, mevcut 
taksimetrelerle bağlantılı "taksi 
mali cihazı" kullanma mecbu-
riyeti getirilecek. Taslağa göre, 

taksimetre takılması zorunlu 
olan taksilerle yolcu taşımacılığı 
faaliyetinde bulunan mükellefle-
rin, 1 Temmuz'a kadar belirli tek-
nik özellikleri taşıyan Hazine ve 
Maliye Bakanlığınca onaylanmış 
taksi mali cihazlarını kullanma-
ya başlaması gerekecek. Tebliğin 
yürürlük tarihi ile Bakanlık 
tarafından verilen ilk onay tarihi 
arasında yeni plaka tahsisine 
bağlı olarak faaliyete başlayan 
mükellefler, 1 Ocak 2027 tari-
hinden itibaren taksi mali cihazı 
kullanmaya başlayacak.

Taksimetreye bağımlı
Taksimetrenin açılmasıyla 

aynı anda taksi mali cihazında 

da işlem başlayacak. Taksimet-
rede ücretin hesaplanmasıyla 
eş zamanlı olarak cihazda da 
işlemin sonlandırılması esas 
olacak.  Taksimetreler, taksi 
mali cihazından bağımsız tek 
başına çalışamayacak. Ücretin 
hesaplanması ve işlemin ta-
mamlanmasının ardından taksi 
mali cihazından fiş veya e-belge 
düzenlendikten sonra taksi-
metrenin yeniden kullanılması 
mümkün olabilecek. Ayrıca ci-
haz da taksimetreden bağımsız 
çalışamayacak, fiş veya e-belge 
düzenleyemeyecek. Tutar bilgi-
si, taksi mali cihazına taksimet-
reden otomatik gelecek ve elle 
tutar girişi yapılamayacak.

Sırt çantalı 'Kahraman fareler' 
enkaz altında nefes arayacak

Engelli gençler resim 
atölyesinde buluştu

Egeli balıkçılar, havaların
normale dönmesini bekliyor

Antalya 
Havalimanı

1 milyon 75 bin 
275 yolcuya 

hizmet verdi

Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığı Devlet Hava Meydanları 

İşletmesi (DHMİ) Genel Müdürlüğü, 
Antalya Havalimanı’nın 2025 yılı 
Aralık ayına ait hava yolu uçak, 
yolcu ve yük istatistiklerini açık-
ladı. Buna göre; Antalya Havalima-
nı’nda aralık ayında, iç hat yolcu 
trafiği 503 bin 419, dış hat yolcu 
trafiği 571 bin 856 oldu. Böylece 
toplam 1 milyon 75 bin 275 yolcuya 
hizmet verildi. Aralık ayında 
Antalya Havalimanı’na iniş-kalkış 
yapan uçak trafiği iç hatlarda 4 
bin 15, dış hatlarda 4 bin 285 olmak 
üzere toplamda 8 bin 300’e ulaştı. 
Yük (kargo+posta+bagaj) trafiği ise 
aralıkta 11 bin 538 ton oldu.12 aylık 
dönemde Antalya Havalimanı’nda 
yolcu trafiği 39 milyon 160 bin 491, 
uçak trafiği 240 bin ton olarak 
gerçekleşti. (DHA)

Dijitalleşmenin tüm sektörleri etkileyen 
bir süreç olduğunu ve basının da bundan 
etkilendiğini anlatan Çay, "Dijitalleşme 
sürecinin hızlanmasıyla tüm basın 
kuruluşları, yazılı basın işlerini internet 
haberciliğiyle çeşitlendirme yoluna 
gitti. Bizler de Basın İlan Kurumu olarak 
bu süreçleri yakından takip ederek, 
yapılan yeni düzenlemelerle internet 
haber sitelerinde de ilan yayınlanma 
sürecini başlatmış olduk. Bu süreç 2022 
yılında planlandı ve 2023 itibarıyla 
hayata geçirildi" diye konuştu. Çay, 
kurum açısından sürece uyum sağlama 
noktasında birtakım yazılım geliştirme 
çalışmaları yapıldığını anımsatti.

HIZLI DIJITALLEŞME ETKISI

Bakan  Uraloğlu, Rolls-Royce ile 
yapılan iş birliğiyle Avrupa’nın en 
büyük geniş gövde uçak motoru ba-
kım merkezi açılışında, "Tesisimizin 
yıllık 200 motor bakım kapasitesine 
ulaşarak THY’ye yıllık 1,5 milyar dolar 
gelir getirmesini bekliyoruz" dedi.
Türk Hava Yolları'nın (THY) İstanbul 
Havalimanı başta olmak üzere sekiz 
noktada toplam yatırım değeri 100 
milyar lirayı aşan yeni tesisi için 
düzenlenen Havacılık Yatırımları 
Temel Atma Töreni, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
İstanbul Valisi Davut Gül, THY Yöne-
tim Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı 
Ahmet Bolat, THY'nin iştiraklerinin 
üst düzey yöneticileri ile Türk 
havacılığının önde gelen isimlerinin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Bakan 
Uraloğlu burada yaptığı konuşmada, 
2025'i Sabiha Gökçen Uluslararası 
Havalimanı Terminal 1 Renovasyon 
Projesi’nin 1. Faz açılışıyla kapattık-
larını hatırlatarak, "2026'ya İstanbul 
Havalimanı’nda, Avrupa’nın en bü-
yük geniş gövde uçak motoru bakım 
tesisi, dünyanın en büyük uçak ikram 
tesisi ve dünyanın en büyük hava 
kargo terminali SmartIST’in ikinci 
fazının da aralarında bulunduğu top-
lam 8 dev projenin temelini atarak 
başladık" dedi. 

AVRUPA'NIN EN 
BÜYÜK UÇAK MOTORU 
BAKIM TESİSİ AÇILDI

BASIN İLAN KURUMU 65 YILDIR 
SEKTÖRE 'CAN SUYU' 

ABDULKADIR ÇAY

ABDULKADIR URALOĞLU
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MSB’DEN, YPG’YE KARŞI SURIYE İÇİN NET MESAJ:

Terör örgütü PKK/
YPG’nin kolu olan 
SDG’nin Suriye or-

dusuna entegrasyo-
nu için görüşmeler 
sürerken Halep ka-

rıştı. Suriye, PKK/
YPG hedeflerine 

“yoğun ve hedefli” 
saldırı başlattı. Mil-
li Savunma Bakan-

lığı, Suriye’nin ta-
lep etmesi hâlinde 

Türkiye’nin gerekli 
desteği sağlayaca-

ğını bildirdi.

BARIŞ GÜCÜNDE 
GÖREV YAPACAK 
ASKERLERiMiZ HAZIR

SDG teröre veda etmeli

M
SB Basın ve Halkla 

İlişkiler Müşaviri 
ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, Bakanlığın haftalık 
faaliyetlerine ilişkin bilgilen-
dirme toplantısı düzenledi. 
Tuğamiral Aktürk, Menbic'te 
imha edilen 2 kilometre tünel 
ile birlikte, Suriye harekât 
alanlarında imha edilen tünel 
uzunluğunun 743 kilometreye 
ulaştığını belirtti. 

Tuğamiral Aktürk, yılba-
şından bugüne kadar hu-
dutlardan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 108 kişinin 
yakalandığını aktararak, "Ya-
kalanan şahıslardan 1'i terör 
örgütü mensubudur. 853 kişi 
ise hududu geçemeden en-
gellenmiştir. Yine, Van hudut 
hattında yapılan arama tara-
ma faaliyetinde 51 kilogram 
uyuşturucu madde ele geçiril-
miştir" dedi. 

Montrö, tavizsiz 
uygulanacak
Tuğamiral Aktürk'ün 

sunumundan sonra Bakan-
lıktan güncel konulara ilişkin 
açıklama yapıldı. Açıklama-
da, Suriye ordusunun Halep'te 
başlattığı terörle mücadele 
operasyonuna ilişkin, "Terör 
örgütünün sivil halkı ve gü-
venlik güçlerini hedef alarak, 
4 kişinin ölmesi ve 18 kişinin 
yaralanması üzerine Suriye 
hükümeti kamu düzeni ve 
vatandaşlarının can güven-
liğini sağlamak maksadıyla 
Halep'te terörle mücadele 
operasyonu başlatmıştır. Bu 
operasyon tamamıyla Suriye 
ordusu tarafından gerçekleş-
tirilmektedir. Suriye'nin gü-
venliği bizim güvenliğimizdir. 
Türkiye, Suriye'de yaşanan 
gelişmeleri yakından takip 
etmektedir. Ülkemiz, 'tek 
devlet, tek ordu' ilkesi doğrul-
tusunda Suriye'nin birliği ve 
toprak bütünlüğü temelinde, 
terör örgütleriyle mücade-

lesini desteklemektedir. Bu 
kapsamda Suriye'nin yardım 
talep etmesi hâlinde Türkiye 
gerekli desteği sağlayacak-
tır" denildi.

 Türkiye'nin, Rusya-Ukray-
na savaşında kalıcı ateşkesin 
sağlanması amacıyla yürütü-
lecek her türlü yapıcı girişime 
katkı sunmaya hazır olduğu 
belirtilerek, "Bu doğrultuda, 
Gönüllüler Koalisyonuna aktif 
olarak katılım sağlamaktayız. 
Türkiye'nin, Ukrayna'ya Barış 
Gücü kapsamında asker gön-
dermesi için öncelikle ateşke-
sin sağlanması ve müteakiben 
görev tanımı netleştirilmiş 

bir misyonun belirlenmesi ve 
hangi ülkenin ne ölçüde katkı 
sağlayacağının ortaya konul-
ması gerekmektedir. Bunun 
yanında ülkemiz, sağlanacak 
bir ateşkes sonrası Karade-
niz'de güvenlik ve istikrarın 
sürdürülmesi ile seyrüsefer 
emniyetinin sağlanmasına 
yönelik askeri planlamalara 
liderlik etmektedir. Türkiye, 
bölgesel sahiplik ilkesi doğ-
rultusunda Karadeniz'deki 
dengeyi sağlayan ve bölgenin 
güvenliği konusunda büyük 
önem arz eden Montrö Boğaz-
lar Sözleşmesi'ni dikkatle, so-
rumlu, tarafsız ve tavizsiz bir 

biçimde uygulamıştır, uygu-
lamaya da devam edecektir" 
açıklaması yapıldı.

İsrail’in tacizleri 
devam ediyor 
İsrail'in ateşkes ihlallerine 

yeni yılda da devam ettiğini 
belirten Aktürk, "Birçok yardım 
kuruluşunun lisansını çeşitli 
bahanelerle iptal ederek bölge-
ye yapılan insani yardımları kı-
sıtlamaktadır. İsrail'in ateşkese 
eksiksiz riayet etmesi ve Gaz-
ze'ye insani yardımların kesin-
tisiz şekilde ulaştırılmasına izin 
vermesi uluslararası toplumun 
ortak beklentisidir" dedi.

TBMM Milli Savunma 
Komisyonu Başkanı ve 

AK Parti Kayseri Milletvekili 
Hulusi Akar, Türk Silahlı Kuv-
vetlerinin, Türkiye'nin hak ve 
menfaatlerini korumak, sı-
nırların güvenliğini sağlamak 
için gece gündüz demeden 
çalışmalarını sürdürdüğünü 
belirtti. 

Suriye'de SDG adını kul-
lanan terör örgütü PKK/
YPG'nin faaliyetlerini sür-
dürmeye çalıştığına dikkati 
çeken Akar, "Oradaki illegal 
grupların mutlaka ve mutlaka 
yok olması lazım. Onların Su-
riye'nin geleceğinde yeri ol-
madığını Cumhurbaşkanımız 
ve ilgili bakan arkadaşlarımız 
müteaddit defa dile getirdiler, 

getirmeye devam ediyorlar" 
diye konuştu. Şehit aileleri 
ve gazilerin özlük haklarına 
yönelik TBMM Milli Savunma 
Komisyonunda yapılan çalış-
malara ilişkin de bilgi veren 

Akar, Türkiye'de, şehit aileleri 
ve gazilerin hak ve hukukunu 
korumak için hiçbir ülkede 
olmadığı kadar çalışmaların 
yürütüldüğünü belirtti. 

Akar, şunları söyledi: "Aile 
ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığımızla beraber Milli 
Savunma Komisyonu olarak 
ilgili bakanlıklar ve kurum-
larla iç içe çalışmak suretiyle 
buradaki hakkın, hukukun 
en üst düzeyde sağlanması 
için çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz. Bu konuda Sayın 
Cumhurbaşkanımızın, 'ya-
pılması gereken ne varsa 
bunların gerçekleştirilmesi' 
hususunda açık direktifleri 
var. Bu şekliyle çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz ve inşal-

lah bunları yakın zamanda 
sonuçlandırmak suretiyle 
şehit ailelerimizin ve gazile-
rimizin en üst düzeyde ihti-
yaçlarının karşılanması için 
gayret gösteriyoruz. İnşallah 
hep beraber çalışmalarımızı 
tamamlayacağız." 

Akar, komisyonda bulunan 
her milletvekilinin çalışma-
larını büyük bir ciddiyet ve 
samimiyetle yürüttüğünü, en 
verimli sonucun çıkması için 
omuz omuza vererek gayret 
gösterdiklerini, en kısa süre-
de çalışmalarını tamamlaya-
caklarını vurguladı. Şehitlere 
Allah'tan rahmet, gazilere 
sağlık ve sıhhat dileyen Akar, 
şehit ailelerine de şükranları-
nı sundu.

Japon haber kuruluşu 
Kyodo News’in sorularını 

yanıtlayan Bakan Yaşar Güler, 
Gazze’de güvenliğin sağlan-
masına yönelik oluşturulması 
planlanan uluslararası barış 
gücüne ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. 

Güler, “Kendi kendine 
yeterli olacak şekilde kuvvet 
hazırlanmış, eğitim faaliyet-
lerine başlanmıştır” ifadele-
rini kullandı ve Türkiye’nin 
bu güce asker göndermeye 
istekli olduğunu dile getirdi. 
Türkiye’nin olası bir barış 
gücü misyonundaki tek ama-
cının insani yardımlara katkı 
sağlamak ve çatışmaların 
sonlandırılmasına destek ol-
mak olduğunu belirten Güler, 
bu durumun İsrail için bir teh-
dit oluşturmadığını söyledi. 

Güler, bu konuda anla-
yış gösterilmesi gerektiğini 
vurguladı. Bakan Güler, terör 
örgütü PKK’nın Suriye, Irak 
ve İran’da faaliyetlerini sür-
dürdüğüne dikkat çekerek, 
“Tüm silahlar teslim edilene 
kadar tehdit devam edecek” 
değerlendirmesinde bulundu. 
SDG’nin 10 Mart 2025’te bir-
liklerin ve unsurların enteg-
rasyonu konusunda Suriye 
yönetimiyle anlaşmaya vardı-
ğının hatırlatılması üzerine 
Güler, entegrasyon sürecinin 
bir an önce tamamlanmasının 
önemine işaret etti.

Japonya’ya Türk
 İHA’ları mesajı
Güler, Japonya’nın tedarik 

etmeyi değerlendirdiği Türk 
yapımı insansız hava araçla-
rına ilişkin de açıklamalarda 
bulundu. Türk İHA’larının 
uzun süre havada kalış, ke-

sintisiz gözetleme ve maliyet 
etkin kullanım avantajları 
sunduğunu belirten Güler, bu 
sistemlerin Japonya için cay-
dırıcı bir unsur olabileceğini 
ifade etti.

Türk İHA’larının operasyo-
nel tecrübeler ışığında geliş-
tirildiğini ve güvenilir, esnek 
sistemler olduğunu kaydeden 
Güler, Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii tarafından üreti-
len ANKA’yı örnek gösterdi. 
Baykar tarafından gelişti-
rilen Bayraktar TB2 ve TB3 
insansız hava araçlarının da 
Japonya’nın savunma kabi-
liyetlerine katkı sunabilece-
ğini belirten Güler, Japonya 
Savunma Bakanı Nakatani 
Gen’in Ankara ziyareti sonrası 
iki ülke arasında deniz güven-
liği, insansız sistemler, eğitim 
ve hava savunma teknolojileri 
alanlarında yapıcı görüşmele-
rin sürdüğünü aktardı. Güler, 
Milli Savunma Bakanlığın-
dan bir heyetin mart ayında 
Japonya’yı ziyaret ederek 
savunma sanayisi ve çerçe-
ve anlaşması konularını ele 
almasının planlandığını da 
sözlerine ekledi.

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, Umman Sultanlığı 

Dışişleri Bakanı Al Busaidi 
ile araya geldi. Bakan Fidan, 
Suriye'deki son duruma dair 
yaptığı açıklamada "Halep’te 
sivil halka yönelik saldırı-
lar SDG’nin gerçek niyetini 
kanıtlamış ve barış çabaları 
konusunda karamsar bir 
tabloya yol açmıştır. Gelinen 
noktada SDG’nin elindekileri 
her ne pahasına olsun koru-
ma ısrarı Suriye’nin istikra-
rına kavuşmasının önündeki 

en büyük engeldir. SDG za-
man kazanmaya çalışıyor. 
Entegrasyon süreci başlamış 
olsaydı, şu anda Suriye'de 
yaşananları görmezdik" dedi. 
Bakan Fidan, "Bu uzlaşmaz 
tavır, Suriye’nin ve bölge-
mizin gerçeklerine aykırıdır. 
SDG’nin teröre ve ayrılıkçılığa 
veda etmesi gerekir. Za-
man ulusal birlik zamanıdır. 
SDG'nin üzerine düşeni yap-
ması lazım. Onun yerine İsra-
il'in politikasına alet olması 
tesadüf değil" diye konuştu

ZEKI AKTÜRK

YAŞAR GÜLER

Gerekli desteği 
SAĞLARIZ

KURTULMUŞ: SDG’NIN ENTEGRASYONU ŞART 
TBMM Başkanı Kurtulmuş, "10 Mart Mutabakatı çerçevesinde özellikle SDG'nin 
bir an evvel Suriye'nin yeni yönetimine entegrasyonunun sağlanması lazım" dedi.

NUMAN KURTULMUŞ

HULUSI AKAR

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla TBMM 

Basın Koridoru'ndaki parlamento muhabirlerini ve 
Parlamento Muhabirleri Derneğini (PMD) ziyaret 
etti. Gazetecilerin gününü kutlayan Kurtulmuş, 
daha sonra PMD Başkanı Kemal Aktaş ve dernek 
yönetimiyle bir araya gelerek burada gazetecilerle 
sohbet etti, soruları yanıtladı. TBMM Başkanı Kur-
tulmuş, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nü tebrik 
ederek, parlamento muhabirlerinin önemli görev 
üstlendiğini belirtti. Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun raporunun ne zaman 
hazırlanacağının sorulması üzerine Kurtulmuş, 

komisyonun, demokrasi göstergesi olarak kabul 
edildiğini vurguladı. Soru üzerine Kurtulmuş, 
Suriye'deki gelişmeleri gün gün, saat saat yakından 
takip ettiklerini vurguladı. Kurtulmuş, Suriye'nin 
toprak bütünlüğünün, Suriye'nin ve bölgenin 
geleceği için hassas olduğuna işaret etti. Suriye'nin 
toprak bütünlüğünü zedeleyecek hiçbir gelişmeye 
müsaade edilmemesinin Suriye halkının menfaa-
tine olduğunu dile getiren Kurtulmuş, Suriye'deki 
yeni yönetimin katılımcı, bütün toplumsal kesim-
lerin temsil edildiği yeni bir düzeni, sistemi inşa 
etmesinin Türkiye'nin önemli öncelikleri arasında 
yer aldığını söyledi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, Suriye'de toplum-
daki bütün farklı kesimlerin temsil edildiği yönetim 
anlayışını teşvik ettiklerini, bu konudaki fikirlerini 
Suriye yönetimine ve taraflara ifade etme-
ye çalıştıklarını anlattı. Türkiye'nin ve bazı ülkelerin 
bölge politikalarına yönelik yaklaşımları arasındaki 
zıtlığa dikkati çeken Kurtulmuş, bazı ülkelerin 
temel amacının bölgeyi daha fazla parçalamak ve 
bölmek olduğunun altını çizdi. Suriye'nin bütün 
unsurlarının uyanık olması gerektiğini vurgulayan 
Kurtulmuş, şunları kaydetti: "İsrail, Suriye'deki 
Sünni Arapları sevmiyor, Suriye'nin Kürtlerini sevi-
yor değildir. İsrail için bölgenin bütün halkları kendi 

tabirleriyle, siyonist ideolojinin çarpık yaklaşımıyla 
kendilerine itaat etmek zorunda olan kölelerdir. 
Bölge halklarının, Suriye'deki bütün unsurların, bir-
liği, beraberliği, kardeşliği, entegrasyonu bir arada 
yeni bir Suriye inşa etme idealini esas almaları 
lazım. 10 Mart Mutabakatı'nda varılmış olan çerçeve 
içerisinde Suriye'de özellikle SDG'nin de bir an 
evvel Suriye'nin yeni yönetimine entegrasyonunun 
sağlanması lazım. Bu, Suriye Türklerinin, Suriye 
Araplarının lehine olandır, Suriye'nin bütün unsur-
larının geleceği için önemli olan yaklaşımdır. Bizim 
için bu sürecin başlangıcındaki önemli noktalardan 
birisi İmralı'dan gelen çağrıydı. 27 Şubat çağrısında 

da esas mesele, artık örgütün silahlı mücadeleyi 
geride bıraktığı, bütün unsurlarıyla birlikte silah 
bırakmasının ortaya konulduğu iradeydi. Biz 
Türkiye olarak bunu esas alırız. Asıl olan PKK'nın 
bütün unsurlarıyla birlikte silah bırakması ve bunun 
için de sürecin hızlandırılarak, zaman zaman da 
kolaylaştırılarak tamamlanması lazım." Kurtulmuş, 
Suriye'deki gelişmelerin Türkiye'yi yakından 
ilgilendirdiğini, süreçle ilgili her türlü takibin ya-
pıldığını belirtti. "Bizim amacımız şu anda Halep'te 
görülen çatışmaların bir an evvel sonlandırılması" 
diyen Kurtulmuş, 10 Mart Mutabakatı'na bütün 
tarafların uyması gerektiğini söyledi.

iLLEGAL GRUPLAR MUTLAKA YOK OLMALI
TBMM Milli Savunma Komisyonu Başkanı ve AK Parti Kayseri Milletvekili Hulusi Akar, Suriye'deki illegal 
grupların yok olması gerektiğini belirterek, bu yapıların Suriye'nin geleceğinde yeri olmadığını söyledi.

Yunanistan basınının 'gemi-
lere yönelik taciz' iddialarına 

ilişkin, "Yunanistan, Ege Denizi'nde 
ülkemizin deniz yetki alanlarından 
kaynaklanan hak ve menfaatlerini yok 
sayarak tek taraflı faaliyetler yürütme 

girişiminde bulunmaktadır. Ancak söz 
konusu girişimler, uluslararası hukuk 
çerçevesinde ve ülkemizin girişimleri 
ile etkisiz kılınmaktadır. Bu kapsamda, 
Yunanistan tarafından seyir duyuruları 
yayımlanan Panama bayraklı Ocean 

Link kablo döşeme gemisinin optik 
kablo döşemesine ilişkin faaliyetleri 
yakından takip edilmektedir. Yunan 
basınında iddia edildiği gibi Türkiye 
tarafından söz konusu gemiye yönelik 
taciz söz konusu değildir" denildi.

YUNANISTAN HAKLARIMIZI YOK SAYIYOR 
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"İhtiyari ve zorunlu ara buluculukta 2013'ten itibaren 8 milyon 925 bin başvuru yapıl-
mış, 5 milyon 307 bini anlaşmayla sonuçlanmış" değerlendirmesinde bulunan Adalet 
Bakanı Yılmaz Tunç, "Yani yüzde 62 oranında bir başarı söz konusu" vurgusu yaptı.

A

Sosyal yardım ödemeleri artırıldı

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İzzet Ulvi Yönter, 

'Hayırlı Günler Komşum, Derdin 
Derdimizdir' programı kap-
samında partisinin Kadıköy 
ilçe başkanlığını ziyaret etti. 
Burada partililere hitap eden 
Yönter, Kadıköy'de MHP'nin 
sesinin yükselmeye başladığını 
söyledi. Program kapsamında 
Türkiye'de 49 bin ziyaret yap-
tıklarının altını çizen Yönter, 
'Biz adım adım milletimizin, 
vatandaşlarımızın gönül ka-
pılarını aşındırıyoruz. Gönüller 
almak istiyoruz. Gönüllere 
girmek istiyoruz. Milliyetçi 

Hareket Partisi'ni çok daha 
güçlü, kudretli hâle getirmek, 
Genel Başkanımızın mesajlarını 
ulaştırmak için geceyi gündüze 
katıp seferberlik hâlinde çalışı-
yoruz' diye konuştu.

Yönter, 'Hattı müdafaa yok-
tur, sathı müdafaa vardır, o satıh 
bütün vatandır' anlayışıyla 
çalıştıklarına dikkati çekerek, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

'Biz gönül ve kültür coğ-

rafyalarımızın da huzurunu 
istiyoruz. Birliğini, beraberliğini, 
kardeşliğini istiyoruz. Terörsüz 
Türkiye'yi sadece ülkemiz için 
değil, bölgemiz için de istiyoruz. 
Her insanın doğuştan kazandığı 
devredilmez, dokunulmaz hak-
ları olduğunu biliyoruz, bunu 
savunuyoruz. Türk ile Kürt'ü 
ayırmaya çalışan, kutuplaştır-
maya çalışan, birbirinden ko-
parmaya çalışan mülevves ve 
müptezel emelleri de biliyoruz. 
Ama hiçbirisi başaramayacak, 
hiçbirisi sonuç alamayacak. 
Hayal kırıklıklarının içerisinde 
yaşam boyu nedamet içeri-

sinde, pişmanlıklar içerisinde 
yaşayacaklar.'

Terörsüz Türkiye hedefiyle 
ülkenin huzurunu, barışını, 
kardeşliğini, birlik ve beraber-
liğini tahkim etmenin yanı sıra 
bölgenin de tamamıyla huzura 
ve istikrara ulaşmasını istedik-
lerini belirten Yönter, Suriye'de 
SDG adını kullanan terör örgütü 
PKK/YPG'nin İsrail'in kuklası 
olarak hareket ettiğini ifade 
etti. Terörsüz Türkiye konusu-
nun tarihin ve istikbalin konu-
su olduğuna işaret eden Yönter, 
bu konuda asla taviz vermeye-
ceklerini dile getirdi. (AA)

GÜVENLi BiR TÜRKiYE iSTiYORUZMHP'li Yönter, 
"Biz gönül ve 

kültür coğraf-
yalarımızın da 
huzurunu isti-

yoruz. Birliğini, 
beraberliğini, 

kardeşliğini 
istiyoruz. Terör-

süz Türkiye'yi 
sadece ülkemiz 

için değil, böl-
gemiz için de 

istiyoruz" dedi.

nkara Hâkime-
vi'nde Sulh Hukuk 

Mahkemelerinin 
Görev Alanına Giren 

Uyuşmazlıklarda Yargı Karar-
ları Işığında Güncel Arabulu-
culuk Uygulamaları Semineri 
düzenlendi. Seminere katılan 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
buradaki konuşmasında, Tür-
kiye'nin 2002'den bu yana bü-
yük bir dönüşüm yaşadığını, 
sosyal ve ekonomik alandaki 
gelişmelerin yeni suç tiplerini 
de doğurduğunu bildirdi. 

'Yüzde 62 oranında 
bir başarı söz konusu'
Dönüşüm ve büyüyen 

nüfusla beraber, yargının iş 
yükünün de arttığını belirten 
Tunç, alternatif uyuşmazlık çö-
züm yöntemlerinin önem ka-
zandığını dile getirdi. Alternatif 
çözüm yöntemlerinin 2013'te 
uygulanmaya başladığını 
anımsatan Tunç, bunun barışçıl 
bir yöntem olduğunu kaydetti. 
Bakan Tunç, alternatif çözüm 
yöntemleriyle anlaşmazlıkla-
rın dostane şekilde daha kısa 
süre çözüme kavuştuğunu, 
bunun yargının iş yükünü de 
azalttığını ifade etti.

Dava şartı ara bulucu-
luğun kapsamının 2018'de 
genişletildiğini anımsatan 
Tunç, "İhtiyari ve zorunlu ara 
buluculukta 2013'ten itiba-
ren 8 milyon 925 bin başvuru 

yapılmış, 5 milyon 307 bini 
anlaşmayla sonuçlanmış. Yani 
yüzde 62 oranında bir başarı 
söz konusu" bilgisini verdi. 

Yargıda reform iradesini 
sürdürdüklerini vurgula-
yan Tunç, 2025'te kamuoyu 
ile paylaşılan Yargı Reformu 
Strateji Belgesi'nde de bu 
yönde hedeflerin yer aldığını, 
bu hedeflerden birinin de ara 
buluculuk sisteminin kurum-
sal yapısının güçlendirilmesi 
olduğunu kaydetti. Adalet 
Bakanı Tunç, sulh hukuk 

mahkemelerinin görev ala-
nına giren alanların ara bulu-
culukla alakalı anlaşmazlık 
konuları olduğunu belirtti. 
Hukuk davalarının yarısının 
sulh hukuk mahkemeleri 
dosyalarından oluştuğunu ak-
taran Tunç, bunların komşu-
luk ilişkileri, ortaklık, kira ve 
miras uyuşmazlıkları konu-
larında olduğunu dile getirdi. 
Ara buluculukla ilgili sayısal 
verileri paylaşan Tunç, şöyle 
devam etti: Kirada 147 bin 360 
dosya anlaşmayla sonuçlandı. 

Yani 3 kişiden 1'inin ara bulu-
cuda anlaştığını görüyoruz. 
Bu sayede 295 bin vatanda-
şımızın uyuşmazlığı dostane 
bir şekilde çözdüğünü görü-
yoruz. Ortaklığın giderilmesi 
uyuşmazlıklarından kaynaklı 
başvuruların 23 bin 306'sı 
anlaşmayla sonuçlanmış. Kat 
mülkiyeti uyuşmazlıklarından 
kaynaklı başvuruların da 4 bin 
634'ü anlaşmayla sonuçlan-
mış. Kira anlaşma sayılarını da 
eklediğimiz zaman 175 bin 300 
dosyada anlaşma sağlanmış.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, memur maaş katsa-
yısında yapılan yeni düzenle-
meyle Evde Bakım Yardımı'nın 
13 bin 878 liraya, Sosyal Ekono-
mik Destek (SED) ödemesinin 9 
bin 723 liraya, koruyucu ailelere 
çocuk başına yapılan ödeme-
lerin aylık ortalamasının 15 bin 
533 liraya, ağır silikozis has-
talarının aylığının ise 14 bin 42 
liraya yükseldiğini bildirdi. 

Bakan Göktaş, bu kapsamda 
Evde Bakım Yardımı'nın 13 bin 
878 liraya, Sosyal Ekonomik 
Destek (SED) ödemesinin 9 bin 
723 liraya, koruyucu ailelere ço-
cuk başına yapılan ödemelerin 
aylık ortalamasının 15 bin 533 
liraya, ağır silikozis hastaları-
nın aylığının ise 14 bin 42 liraya 
yükseldiğini açıkladı. 

Sosyal hizmet ve yardımla-
rın erişilebilirliğini ve etkinliğini 
artırmak için çalıştıklarını vur-
gulayan Göktaş, sosyal hizmet 
modelleri kapsamındaki yaşlı 
ve engelli aylıkları, evde bakım 
yardımı ve çocukların temel 
ihtiyaçları için SED ödemelerin-

de yapılan artışın detaylarına 
ilişkin şunları kaydetti: 

"Sosyal yardım ödemelerin-
de yapılan artışla birlikte ağır 
silikozis hastalarının aylığı 11 bin 
840 liradan 14 bin 42 liraya, yaşlı 
aylığı 5 bin 390 liradan 6 bin 393 
liraya, yüzde 40-69 arası engelli 
oranına sahip vatandaşlarımı-
zın aylığı 4 bin 302 liradan 5 bin 
103 liraya, yüzde 70 ve üzeri en-
gelli raporu bulunan vatandaş-
larımızın aylıkları da 6 bin 454 
liradan 7 bin 655 liraya yükseldi. 
Diğer yandan 18 yaş altı engelli 
yakını olan vatandaşlara öde-

nen engelli yakını aylığı 4 bin 302 
liradan 5 bin 103 liraya çıktı."

Göktaş, kronik hastalık yar-
dımının 11 bin 702 liradan 13 bin 
878 liraya, vefat yardımının ise 
3 bin 727 liradan 4 bin 421 liraya 
yükseldiğini bildirdi. Evlerinde 
bakılan tam bağımlı vatan-
daşlar ve ailelerine yönelik 
2006'da başlatılan aile odaklı 
bakım hizmet modellerinden 
biri olan "Evde Bakım Yardımı" 
ile aylık ortalama 517 bin engelli 
vatandaşın desteklendiğini 
bildiren Bakan Göktaş, "2026 
yılı Ocak-Temmuz dönemi için 
Evde Bakım Yardımı 11 bin 702 
liradan 13 bin 878 liraya yük-
seldi. 2025 yılında toplam 67,7 
milyar lira Evde Bakım Yar-
dımı'nda bulunduk" ifadesini 
kullandı. Göktaş, çocukların, 
öncelikle aile yanında destek-
lenmesi ilkesi çerçevesinde, 
ihtiyaç sahibi ailelere çocukları 
için SED hizmeti sunulduğunu 
anımsatarak, "SED hizmetinde 
çocuk başına yapılan ekonomik 
destek tutarı ise ortalama 8 
bin 198 liradan 9 bin 723 liraya 
yükseldi" bilgisini verdi.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-

dımcısı, Kayseri Milletvekili 
İsmail Özdemir, sosyal medya 
hesabından şu açıklamayı yaptı: 
"Emanet namustur, namusa 
ihanet hakka ihanettir, kabulü 
olmaz. Görünenden öte özde 
kirli olan, şekil, sembol ve söz-
lerle kendisini gizleyemez. Bunu 
ancak erdem ayırt eder. Hak 
etmediği nimete tenezzül eden, 
bu uğurda imkânı imana tercih 
eden, nefsini değerlerin üzerin-
de tutan, kutsal kabul edilen ne 
varsa hepsine bir paha biçenleri 
cemiyet ve toplumdan ayrıştı-
rıp ıslah etme görevi bireyin ve 
umumun vicdanının temsilcisi 
olan hukukun gereğidir."

Namusa ihanet 
hakka ihanettir

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Ahmet Selim Yurdakul, 

partisi tarafından düzenlenen 
'Türk Sağlık Sisteminde Yenilik-
ler, 21'inci Yüzyılda Sağlık Politi-
kaları' konulu toplantıda sağlık 
politikalarına ilişkin sunum 
yaptı. Yurdakul, MHP olarak 
sağlık sektöründe köklü bir 
paradigma değişikliği önerdik-
lerini söyleyerek, "Niçin diye so-
racaksınız? Çünkü 2014 yılında 
Türkiye'de yapılan sağlık har-
camaları 95 milyar TL civarında. 
Ancak 2025 yılında 2 trilyon 359 
milyar 151 milyon TL bir sağlık 
harcaması yapmış bulunuyoruz 
ve bu maalesef giderek ve katla-
narak artış göstermekte. 

Sağlık Bakanlığının bütçesi-
ne baktığımızda 1 trilyon 20 mil-
yar ve burada önemli bir nokta 
ise koruyucu sağlık hizmetleri-
ne sadece yüzde 27; ama tedavi 
edici sağlık hizmetlerine yüzde 
72’i oranda bütçe ayırmakta. Ve 
86 milyonluk bir nüfusumuzda 
Türkiye'de yıllık muayene sayısı 
1 milyar 47 milyon 807 bin 901 
kişi. Bu çok inanılmaz derecede 
çok yüksek bir sayı. Dolayısıyla 
bütün hepsini bir araya getirdi-
ğimiz zaman sonuç olarak va-
tandaşımız ve sağlık sistemimiz 
şunlarla karşılaşıyor; Randevu 
sorunu, hastalıkların tanı ve te-
davisi, gecikme sorunu, çalışan-
lar üzerinde yük artışı, hastalık 
yönetimde azalma, sağlıkta 
şiddet sorunu, tükenmişlik 
sorunu, finansman sorunu ve 
dolayısıyla kalite ve verimlilikte 
düşüş oluyor. Bunun sürdürüle-
bilirliği mümkün mü? Maalesef 
değil" dedi. 

Yurdakul, bir sistem değişik-
liği yapılması gerektiğini söy-
leyerek, "Biz Milliyetçi Hareket 
Partisi olarak ülkemizin sosyo-

ekonomik gerçeklerine uygun, 
yapısal, planlı ve sürdürülebilir 
bir Türk sağlık sistemini öneri-
yoruz. Burada sağlık sisteminde 
köklü bir paradigma değişikliği 
yaparak, sağlık hizmetlerini 
tedavi hizmetlere odaklı yani 
reaktif değil, koruyucu sağlık 
hizmetlere odaklı yani proaktif 
hale getirmeye esas temel alan, 
değer temelli sağlık hizmeti mo-
deline artık geçilmeli" ifadelerini 
kullandı.

'Önerimiz hizmetlerin 
birleştirilmesi 
MHP olarak önerdikleri sis-

temin entegre basamak sistemi 
olduğunu belirten Yurdakul, 
"Vatandaşımız hastalandığı za-
man veya sağlıkla ilgili bir sorun 
olduğu zaman ilk başvuracağı 
yer aile hekimi. Eğer aile heki-
minde sorunun çözümü oluş-
maz ise o zaman ikinci basamak 
olarak devlet hastanesi. Orada 
çözüm olmazsa veya ihtiyaç 
olursa üniversite hastanesinde 
hastalığın sorunu ortadan ta-
mamıyla kalkacak. Hastalıkla-
rın yüzde 75-85’i ilk basamakta 
aile hekiminde çözüm buluyor. 
Yani 4 hastadan 3'ü kendi ma-
hallesinde veya ilçesindeki aile 
hekimine gittiği takdirde sorun 
ortadan kalkmış oluyor. Ve sa-
dece bununla kalmıyor. Aynı za-
manda aile hekimimiz hastalık-
ların oluşmasını önleyecek tüm 
önlemleri vatandaşımız hasta 
olmadan alıyor ve hastaları-
mız takibe alınmış oluyor. Yani 
randevu yok, sıra yok, cepten 
harcama yok, şiddet yok, zaman 
israfı yok, teknik minimal, tanı 
ve tedavi gecikmesi yok. 2'nci ve 
3'üncü basamak hastanelerde 
yığılma yok. Ve sağlıkta finans-
man sıkıntısı yok" diye konuştu.

AHMET SELIM YURDAKUL

Tek tip aile sağlığı 
merkezi öneriyoruz

ARA BULUCULUK 
GUCLENECEK 
YARGI HIZLANACAK

YILMAZ TUNÇ

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ

İSMAİL ÖZDEMİR

Yargı Reformu Strateji Belgesi 
kapsamında daha önce yasalaşan 

yargı paketlerinin bulunduğunu anımsatan 
Tunç, şöyle devam etti: Şimdi 12. Yargı 
Paketi ile çalışmalar söz konusu. Bu taslağı 
milletvekillerimizin takdirine arz ettik. 
Pakette hukuk yargılamalarının etkinliğini 
artırmaya yönelik önemli düzenlemeler 
var. Bu kapsamda da yargı süreçlerini 
daha da sadeleştirmeye, hızlandırmaya 
yönelik önemli çalışmalar var. Özellikle ara 

buluculuk müessesesinin kurumsal yapısını 
güçlendirecek, denetim mekanizmalarını 
güçlendirecek, yeni fiziki standartların 
belirlenmesine yönelik çalışmalarımız 
var. Süreçleri anlaşmaya daha fazla katkı 
sağlayacak şekilde yeniden yapılandırmamız 
gerekiyor, bu konuda mevzuat düzen-
lemelerimiz olacak. Bakan Tunç, aile ara 
buluculuğu sistemine yönelik de mevzuat 
düzenlemesi planladıklarını ancak bunun 12. 
Yargı Paketi'nde yer almayacağını ifade etti.

Mevzuat düzenlemelerimiz olacak

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Parti Sözcüsü 

Ömer Çelik, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 
CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in açıklamalarının bir 
kere daha siyasi alanın dışına 
çıktığını belirtti. Özel'in siyaset 
yapmadığını, "iftira üretim merkezi" 
olarak çalıştığını ifade eden Çelik, "Özgür 
Özel siyasi tarihimizin en çirkin iftiralarını üretiyor. 
Özgür Özel'in, Cumhurbaşkanımızın yabancı bir 
devlet başkanıyla pazarlık yaparak meşruiyet ara-
yışı içinde olduğunu ya da icazet almaya çalıştığını 
söylemesi siyasi tarihimizin en büyük yalanıdır. 
Özgür Özel'in, Cumhurbaşkanımızın yabancı 
bir devlet başkanı tarafından tehdit 
edildiğini, bu nedenle pazarlık yaptığını 
söylemesi, siyasi akıldan ve ahlaktan 
tamamen yoksun sözlerdir" değer-
lendirmesinde bulundu. Türkiye'de 
ve dünyada Özel'in sözlerini 
ciddiye alacak tek bir kişinin 
olmadığını açıklayan 

Çelik, şunları kaydetti: "Özgür Özel'in 
Türkiye hakkında gerçek bir siyasi 

perspektifi yok. Ülkemizin etra-
fındaki gelişmeleri anlamıyor. 
Dünyadaki gelişmelerden 
haberi yok. Cumhurbaşkanımı-

zın iradesini, bölgesel ve küresel 
gelişmeler karşısındaki yaklaşımını 

anlaması mümkün olmadığı için yaptığı 
tek iş iftira kampanyasıdır. Cumhurbaşkanımı-

zın bölgesel ve küresel gelişmelerde nasıl bir yol 
izleyeceğini tüm dünya takip etmektedir. Özgür 
Özel'in bu dinamikleri iyi takip edip, öğrenme 
sürecine girmesinde fayda vardır."

ÖZGÜR ÖZEL’iN 
DÜNYADAN HABERi YOK

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın avukatı Hüseyin Aydın, sos-
yal medya hesabından yaptığı açıklamada, "CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel'in 7 Ocak 2026'da Beykoz'da 
düzenlenen mitingde yaptığı konuşmada, Sayın 
Cumhurbaşkanımızı hedef alan yakışıksız ifadeleri, 
akıl dışı ve mesnetsiz ithamları nedeniyle Ankara 

Asliye Hukuk Mahkemesinde 500 bin liralık 
manevi tazminat davası açılmıştır" 

ifadelerini kullandı.

ÖZGÜR ÖZEL

ÖMER ÇELİK



İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 26599 OCAK 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU
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Suriye ordusu ile PKK/YPG arasında Halep’te yaşanan şiddetli çatışmaların 
ardından, Şeyh Maksud ve Eşrefiye mahallelerinden çıkan binlerce aile, kent 
genelinde camilere ve oluşturulan geçici barınma merkezlerine yerleştirildi. 

Çatışmalardan etkilenen, çoğunluğu kadın ve çocuklardan oluşan aileler 
için kısa sürede çok sayıda merkez hazırlandı. Şeyh Maksud Mahallesi’nden 

ailesiyle birlikte bölgeden ayrılmak zorunda kalan Meryem el-Başa, yoğun 
bombardıman nedeniyle evlerini terk ettiklerini söyledi. Evlerinin üzerine 

mermilerin düştüğünü belirten el-Başa, “Hava çok soğuk. Çocuklar üşüyor. 
İnşallah en kısa zamanda evlerimize döneriz” diye konuştu.

BINLERCE AILE CAMILERE SIĞINDI

ŞAM’IN SABRI TAŞTI!
SURIYE ORDUSU, HALEP’TE SOKAĞA ÇIKMA YASAĞI ILAN EDIP OPERASYON BAŞLATTI

10 Mart Mutabakatı’na tanınan sürenin dolması ve terör 
örgütünün çatışmaları tırmandırıp, sivil halkı topçu 
ateşleriyle vurması bardağı taşıran son damla oldu.

Şam yönetiminin, terör örgütü PKK’nın Suriye uzantısı 
YPG/SDG’ye 10 Mart Mutabakatı’nda tanıdığı sürenin 
dolmasının ardından askeri entegrasyon müzakereleri 
askıya alındı. Bunun üzerine örgüt mensuplarının Ha-
lep’teki sivil yerleşim alanlarına topçu atışları düzenle-
mesi sonrası başlayan gerginlik giderek tırmanıyor. Suri-
ye ordusu, dün saat 13.30’dan itibaren Halep’in Eşrefiye, 
Şeyh Maksud ve Beni Zeyd mahallelerinde terör örgütü 
SDG mevzilerine yönelik yoğun ve hedefli operasyonlara 
başlanacağını duyurdu.

Sokağa çıkma yasağı ilan edildi
Ordudan  yapılan açıklamada, “Saat 13.30 itibarıyla 

belirlenen bölgelerde sokağa çıkma yasağı uygulana-
caktır. Güvenli koridorlar üzerinden ayrılmak isteyen 
sivillerin hedef alınmaması konusunda terör örgütünü 

uyarıyoruz” denildi.
Ordunun, örgütün baskısından kaçan halkın 

tahliyesini sağlamaya devam edeceği ve operas-
yonların doğrudan örgüt mevzilerine yönelik 

gerçekleştirileceği vurgulandı.
Suriye ordusu, Halep’te sivillere yöne-
lik saldırı gerçekleştiren SDG’lilerin de 

ele geçirildiğini açıkladı.
Halep Valiliğinde yapılan 

yazılı açıklamada,  
 

sivillerin güvenli bölgelere tahliyesinin sağlanması 
amacıyla Suriye ordusu ile koordinasyon kurulduğu ve bu 
kapsamda iki insani geçidin yeniden açıldığı belirtildi.

Açıklamada, Şeyh Maksud ve Eşrefiye mahallelerin-
den ayrılmak isteyen sivillerin, bölge halkınca bilinen 
El-Avarid ve Zuhur Caddesi üzerindeki geçitleri kulla-
narak Halep kentindeki güvenli bölgelere geçebileceği 
kaydedildi. 

Teröristlerin mevzilerinden  
      uzak durun

Suriye ordusu, Halep’te son günlerde yaşanan çatış-
malar ve SDG’nin bölgedeki sivillere yönelik saldırılarının 
ardından önceki gün Şeyh Maksut ve Eşrefiye mahalle-
lerindeki SDG unsurlarının meşru askeri hedefler oldu-
ğunu açıklamıştı. Bölge halkına SDG mevzilerinden 
uzaklaşma ve bölgenin tahliye edilmesi çağrısında 
bulunulmuştu. Suriye Savunma Bakanlığı, söz 
konusu mahallelerde insani koridorlar aracılığıyla 
tahliye için süre tanındığını açıklamıştı. Suriye 
Sağlık Bakanlığı tarafından yapılan açıkla-
mada, terör örgütü SDG’nin Halep’teki 
yerleşim yerlerine yönelik saldırıla-
rında 1’i asker 5 sivilin hayatını 
kaybettiği, 31 kişinin ise 
yaralandığı bildirildi.
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Halep’teki Şeyh 
Maksud ve Eşrefiye 
mahallelerini 2012’de işgal 
eden SDG’li militanlar bölge 
halkını sürekli göçe zorluyor. 
Bölgede yoğunlukta olan Arap 
nüfus, SDG’ye karşı sık sık pro-
testolar düzenliyordu. Devrik Baas 
rejimi, 2012’de kendisine karşı 
silahlı eyleme girmemesi koşuluyla 
ülkenin kuzeyindeki bazı bölgeleri 
PKK/YPG’ye bırakmıştı.
Bölgedeki gözlemcilere göre, terör 
örgütü SDG’nin toplamda 15 bin 
kişilik bir silahlı gücü var. Kalanı 
tamamen yerel unsurların milis 
gücü. Ekseriyeti zaten Arap. 15 
bin kişilik gücün 5 bini Suri-
ye’deki Kürt ailelerden gelen 
terör unsurları. 10 bin kişi 
de Türkiye’den, Irak’tan 
ve benzeri yerlerden 
oraya taşınan ya-
bancılar. Ermeni 
taburu bile 
var.

Şam yönetimi, sivillere yönelik ihlaller-
de bulunan terör örgütüne ait unsurların 
bölgeden temizleneceğini duyurdu. Su-
riye hükümetinden yapılan açıklamada, 
güvenliğin temini ve halkın korunması 
görevinin, anayasa ve geçerli mevzuat 
uyarınca sadece devletin ve yasal 
kurumlarının yetkisinde olduğunun 
altı çizildi. Operasyon 2 mahalleyle 
sınırlı olsa da Fırat’ın doğusunda uzun 
süredir devam eden gerilim, daha geniş 
çaplı bir askeri harekât ihtimaline 
işaret ediyor. Şam yönetimi, Suriye’de 
merkezi yönetimi kabul etmeyen YPG/
PKK’nın askeri mevzilerini meşru 
hedef ilan etmişti. Türkiye uluslararası 
kamuoyuna karşı sorumlu davranarak 

Suriye’deki sürece zaman tanıdı ancak 
Şam ile SDG arasındaki görüşmeler 
sonuçsuz kaldı. Terör örgütünün son 
aylardaki provokatif eylemleri, nihai as-
keri müdahaleyi zorunlu kıldı ve YPG/
PKK’nın sivilleri hedef alması bardağı 
taşıran son damla oldu.

Operasyonun, terör örgütünün 
finansman kaynaklarını kontrol ettiği 
Fırat’ın doğusundaki kritik noktalara 
doğru genişlemesi “kaçınılmaz” oldu. 
Fırat’ın doğusunda  Suriye’ye ait olan 
petrol kuyuları, kontrol noktaları, tarım 
alanları, barajlar, diğer ekonomik kay-
naklar bulunuyor. Bunlar hâlen örgütün 
kendini finanse etmek için kullandığı 
kaynaklar.

Katar merkezli Al Jazeera tarafından 
dünya kamuoyuna servis edilen 74 
saatlik şok telefon kayıtları ve 600’ü 
aşkın gizli belge, devrik Beşar Esad 
rejiminin üst düzey askeri kadrolarının 
henüz pes etmediğini kanıtladı. Sızdırı-
lan belgeler; rejimin eski kurmaylarının 
özellikle Lazkiye ve Tartus arasındaki 
sahil şeridinde yeni bir direniş hattı 

kurarak isyan ve darbe hazırlığı içeri-
sine girdiğini, bu tehlikeli süreçte ise 
İsrail bağlantılı odaklarla kirli temaslar 
kurduğunu tüm çıplaklığıyla gözler 
önüne serdi. Yayınlanan kayıtlarda, 
devrik Esad döneminin en kritik 
isimlerinden biri olan Özel Kuvvetler 
Komutanı Süheyl el-Hassan’ın, İsrail 
bağlantılı kişilerle doğrudan temas 

kurduğu görülüyor. Devrik rejimin üst 
düzey subayları Esad’ın devrilmesinin 
ardından Suriye’nin Nusayri nüfusun 
yoğun olduğu sahil bölgesini yeni bir 
kalkışma merkezi hâline getirmeyi he-
defledi. Telefon kayıtları ve yazışmalar, 
silah temini, finansman sağlama ve 
eski askerlerin yeniden toparlanması 
üzerine yoğunlaştıklarını gösteriyor. 

Bu çabaların, yeni Şam yönetimini 
zayıflatmaya yönelik uzun vadeli bir 
istikrarsızlaştırma planının parçası 
olduğu vurgulanıyor. Sızdırılan en 
dikkat çekici kayıtlardan birinde, Esad 
rejiminin “Kaplan Kuvvetleri” olarak 
bilinen seçkin birliğini yöneten Süheyl 
el-Hassan’ın, İsrailli bir istihbarat suba-
yıyla doğrudan konuştuğu duyuluyor.

FIRAT’IN DOĞUSUNA OPERASYON 
KAÇINILMAZ

Sosyal medyada Türk Silahlı Kuvvetlerinin Halep’e askeri kamyonlarla yaptığı 
sevkiyat dikkat çekti. TSK’nın, terör örgütüne operasyonun Fırat’ın doğusuna 
sarkması ihtimaline dayalı olarak Fırat Nehri kenarında konuşlandığı belirtildi.

İsrail’in, işgal altındaki Filistin 
toprakları Gazze Şeridi ile Batı Şeri-
a’nın yanı sıra İran, Lübnan, Suriye 
ve Yemen’i kapsayan 6 cephede 
yeni saldırılar başlatma olasılığına 
hazırlandığı iddia edildi. İsrail’in 
Yedioth Ahronoth gazetesine göre, 
Netanyahu, ABD Başkanı Trump ile 
Washington’da yaptığı görüşmenin 
ardından İsrailli yetkililerle birlikte 
bu kararı aldı. Haberde, Netanya-
hu’nun Washington’daki temasları 
sonucunda “tüm sahalarda askeri 
eylemlerini serbestçe sürdürme-
sine” yönelik sağlandığı belirtilen 
mutabakatları aktardığı, bahsi ge-
çen “tüm sahaların” ise Gazze Şe-
ridi, Batı Şeria, İran, Lübnan, Suriye 
ve Yemen’i kapsadığı kaydedildi. 
Tel Aviv’deki güvenlik kurumlarında 
“ordunun söz konusu sahaların her 
birinde, bazı bölgelerde aşamalı 
bazılarında ise eş zamanlı askeri 
eylemler yürütmesini öngören 
senaryolara yönelik hazırlıkların 
sürdüğü” öne sürüldü.

Terör ordusu  
6 cephede  
yeni saldırı 
planlıyor

Alçak plan deşifre oldu: Tel Aviv destekliAlçak plan deşifre oldu: Tel Aviv destekli
DARBEDARBE



T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/118 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/118 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Üsküdar İlçe, ÇENGELKÖY Mahalle/Köy, Yol Mevkii, 1038 
Ada, 160 Parsel, Arsa nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı satışa çıkartılmıştır. 
Üsküdar İlçesi, Çengelköy Mahallesi (Adreste Bahçelievler Mahallesi), 1038 ada 
160 parsel güneyinde Mete Sokak ile, doğusunda Gelincik Yokuşu Sokak ile, diğer 
cephelerinde ise komşu parseller ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde Seyfi 
Ali Yıldız Parkı, Sultan Murat Parkı yer almaktadır. Ana taşınmaz 6.513,68 m2 
yüzölçümlü arsadır, Üsküdar belediyesinde bulundan projesine göre parsel üzerinde 
38 adet bağımsız bölüm ve 6.662,65 m2 kapalı alanlı A blok, 38 adet bağımsız 
bölüm ve 7.532,27 m2 kapalı alanlı B blok, 38 adet bağımsız bölüm ve 8.365,97 m2 
kapalı alanlı C blok, 36 adet bağımsız bölüm ve 6,411,83 m2 kapalı alanlı D blok, 37 
adet bağımsız bölüm ve 7,686,09 m2 kapalı alanlı E blok, 37 adet bağımsız bölüm 
ve 8,457,94 m2 kapalı alanlı F blok olmak üzere toplamda 6 adet blok ve 224 adet 
bağımsız bölüm inşa edilmesi planlanmakta olup halihazırda hafriyat çalışmalarının 
yapıldığı. Temel atma işleminin başlamış olduğu ve keşif gününde hasır demirin 
örülmüş, beton atılmaya hazır hale getirilmiş olduğu tespit edilmiştir. Diğer taraftan 
da kayalık alanlarda kırma işlemleriyle alan genişletme çalışması yapılmaktadır. 
Taşınmaz üzerinde yapımcı firmanın ofisi bulunmakta anca başkaca bir yapılaşma 
mevcut değildir. Ana taşınmazda kat irtifakı kurulmamış olup bağımsız bölüm özelliği 
bulunmamaktadır. Parselin Mete Sokak’a yaklaşık 118 metre, Gelincik Yokuşu 
Sokak’a yaklaşık 65 metre cephesi bulunmaktadır. Daha detaylı bilgiler uyap e satış 
portalındaki ilan ekindeki bilirkişi raporunda yazılıdır.
Adresi : Bahçelievler Mahallesi, Mete Sokak, No: 45 Üsküdar / İSTANBUL
Yüzölçümü : 6.513,68 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Boğaziçi Geri Görünüm ve Etkilenme Bölgeleri Koruma 
Amaçlı Revizyon Uygulama İmar Planında, 1. Etapta, kısmen TAKS: 0.15 yapılanma 
koşullarında, H:15:50 m (5 kat ) yüksek yoğunluklu konut alanında, kısmen de 
önlemli alan sınırında kalmaktadır.
Kıymeti : 521.094.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur
Artırma Bilgileri

24/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2377244

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 14:59

T.C. KELKİT İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/127 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/127 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gümüşhane İl, Kelkit İlçe, BAHÇELİEVLER Mahalle/Köy, berberler 
Mevkii, 845 Ada, 13 Parsel, 7 Nolu Bağımsız Bölüm satışa çıkarılmıştır. Dosyaya 
konu gayrimenkul; Gümüşhane İli, Kelkit İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, Üçel Sokak, 
No:1C, Kat:Z, Daire:7 (UAVT: 5135417649) posta adreslidir. 7 bağımsız bölüm 
numaralı mesken, C Blok bodrum kattan sağlanan bina girişinegöre, Zemin katta sol 
ön cephede yer almakta olup kuzeydoğu ve güneydoğu yönlerine cephelidir.Mimari 
projesine göre antre, hol, salon, mutfak, 4 adet oda, 2 banyo, WC, ve 2 adet balkon 
hacimlerinden oluşmakta olup yasal brüt 135 m2 kullanım alanlıdır.
Adresi : Bahçelievler Mahallesi 845 Ada 13 Parsel 7 Bağımsız Bölüm Kelkit / 
GÜMÜŞHANE
Yüzölçümü : 6.915,93 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında 
Konut imar lejantı içerisinde kalmaktadır
Kıymeti : 3.300.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2377627

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:20

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1019 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1019 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Ali Fuat Başgil Mahallesi, 4834 Ada, 8 Parsel, 
Zemin+Bodrum Kat, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Dubleks mesken nitelikli taşınmazın 
tamamı satılacaktır. Binada asansör bulunmamakta olup kapalı otopark alanı 
mevcuttur. Binaya ait D sınıfı ve M22062513DE34 numaralı Enerji Kimlik Belgesi 
bulunmaktadır. Projesine göre; zemin kat hizası: hol, salon, mutfak, wc bölümlerinden, 
bodrum kat hizası; hol, 3 oda, dolap, banyo bölümlerinden oluşmaktadır. Taşınmaz 
toplam hol, salon, 3 oda, mutfak, banyo, wc, dolap bölümlüdür. Yerinde yapılan 
incelemelere göre bodrum kat hizasında hol ile oda arasındaki duvarın kaldırıldığı 
tespit edilmiştir. Projesine ve yerinde yapılan ölçümlere göre net faydalı alanı; net 
faydalı alanı zemin katta 50m2 (brüt 57m2), bodrum katta 49m2 (brüt 56m2) olmak 
üzere toplam 99 m2 (brüt 113m2) olarak tespit edilmiştir. Taşınmazın giriş kapısı çelik, 
iç kapıları panel, pencereleri pvc doğrama ısı camlıdır. Bodrum katta bahçeye açılan 
kapılarda ferforje korkuluklar bulunmaktadır. Hol zemini seramik kaplı, duvarları 
boyalıdır. Salon ve odaların zemini laminat parke kaplı olup duvarları boyalıdır. Mutfak 
bölümü zemini seramik kaplı, duvarları boyalı, tezgah alnı mozaik taş kaplı olup mdf 
kapaklı dolaplar ile granit tezgah mevcuttur.Banyo ve wc bölümlerinde zemin ve 
duvarlar seramik kaplı olup banyoda duş kabini, dolaplı lavabo, klozet, wc içerisinde 
klozet ve dolaplı lavabo bulunmaktadır. Isıtma sistemi doğalgaz kombi sistemli olup 
kombi ve petekleri takılıdır. Taşınmaz kiracı tarafından mesken olarak kullanmakta 
olduğu beyan edilmiştir.
Adresi : 100.Yıl Mah. Horasan Sok. İşcan Apt. No:15/2 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 508,00 m2 Arsa Payı : 6/80
İmar Durumu : (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Kıymeti : 6.000.000,00 TL,
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376494

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 13:43

T.C. KEMER (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Kemer İlçe, KEMER Mahalle, 189 Ada, 1 Parsel, B blok 
Zemin 14 nolu bağımsız bölüm taşınmaz dükkan kuzey cepheli giriş doğraması sac 
kepenklidir.
Adresi : Kemer İlçesi Merkez Mahallesi 177 Sokak Kervan Saray Sitesi B Blok 
No:84FKemer/Antalya / ANTALYA
Yüzölçümü : 35 m2
Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Kemer İlçe, KEMER Mahalle, 189 Ada, 1 Parsel, D blok 1.kat 
41 nolu bağımsız bölüm daire apartman asansörü yoktur. Salon ve oda döşemeler 
ahşap diğer yerler seramiktir. Daire giriş kapısı çeliktir.
Adresi : Kemer İlçesi Merkez MahallesiBarış Manço Caddesi Kervan Saray Sitesi 
No:5/5 D Blok Kat1 Daire No:2 Kemer/Antalya / ANTALYA
Yüzölçümü : 73 m2
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

05/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376473

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 13:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 14:50

ANTALYA GENEL İCRA DAİRESİ’NDEN
ADİ TASFİYE İLANI – 
MÜFLİSİN HÜVİYETİ VE İKAMETGAHI :MİSYON OTOMOTİV MAKİNE TAŞIMACILIK 
PLASTİK ÜRÜNLER İNŞAAT SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.(Antalya Kurumlar VD. 
6220605109 ) (Antalya Ticaret Sicil– 69660 )
İFLASIN AÇILDIĞI TARİH VE DOSYA NO:02.12.2025 günü saat 14.54 - 2025/16 
İflas.
Antalya 1. Asliye Ticaret Mahkemesi ’nin 02.12.2025 Tarih ve 2025/717 Esas sayılı 
kararı ile iflasına karar verilen Müflis hakkındaki tasfiyenin Adi şekilde icrası tensip 
kılınmış olduğundan;1-Müflis’ ten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazları üzerinde 
istihkak iddiasında bulunanlar ilandan itibaren bir ay (+) içerisinde, İflas Dairesine yazılı 
olarak alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini(Senet,Defter,Hülasası 
Vesaire ) nin asıl veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,2-Müflis’ e Borçlu olanların 
aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri,aksi halin İcra ve İflas Kanununun 
336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu gerektireceği,3-Müflis’ in mallarını her 
ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranların, o malları üzerindeki kanuni hakları 
saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde İflas Daire’si emrine tevdi etmeleri ve 
etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai sorumluluğa uğrayacakları ve 
rüçhan haklarından mahrum kalacakları,4-12.02.2026 günü saat 15.00’de Antalya 
Genel İcra Dairesi İflas Birimi ‘ nde yapılacak olan ilk alacaklılar toplantısına gelmeleri 
veya salahiyetli bir vekil göndermeleri tebliğ ve ilan olunur. 05.01.2026
(+) Uzak yerde veya yabancı Ülkelerde ikamet eden alacaklılar için süre uzatılabilir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2377128
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Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

ABD Başkan Yardımcısı 
JD Vance, "Grönland için 
ne kadar ileri gitmeyi 
düşünüyorsunuz?" so-
rusuna, "Bence Başkan, 
gerektiği kadar ileri 
gitmeye istekli" cevabını 
verdi. Avrupa'nın bu 
konuda çok sızlandığını 
söyleyen Vance, "Avru-
pa, Trump yönetiminin 
temel argümanıyla başa 
çıkamıyor. Grönland, 
yalnızca ulusal değil, 
dünya güvenliği için 
önemli. İnsanlar, füze 
savunma altyapısının 
kısmen Grönland'a bağlı 
olduğunun farkında 
değil. Rusya ya da Çin'in 
nükleer füze atması 
hâlinde Grönland savun-
manın parçasıdır" dedi.

İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer, ABD Başkanı  
Trump'ın Grönland'ı 
istemesine yönelik 
ifadeleri karşısında 
Danimarka'dan yana 
tavır aldığını açıkladı. 
Starmer, "Grönland'ın 
geleceği, yalnızca Da-
nimarka ve Grönland'ın 
elinde olmalı. Danimar-
ka, yakın bir Avrupa ve 
NATO müttefikidir. Bu 
yüzden Grönland'ın ge-
leceği, sadece Grönland 
ve Danimarka Krallığı 
tarafından belirlen-
melidir. Bu konudaki 
duruşumuz çok net" 
ifadesini kullandı.

Grönland
ABD için
çok önemli

İngiltere:
Danimarka
yalnız değil

Trump, resmen  
HARACA  
BAĞLADI

ABD Başkanı 
Trump, Venezu-
ela’da ABD’nin 
askeri müdahalesi 
sonrasında kuru-
lan geçici yöne-
timin, ABD’ye 30 
ila 50 milyon varil 
petrol vereceğini 
açıkladı. Söz 
konusu petrolün 
piyasa fiyatından 
satılacağını ifade 
eden Trump, elde 
edilecek gelirin 
“ABD Başkanı 
olarak kendi kont-
rolünde” olacağını 
söyledi. Trump, 
bu kaynağın hem 
Venezuela hem 
de ABD halkının 
yararına kulla-
nılacağını ileri 
sürdü. Açıklama, 
ABD’nin askeri 
müdahalesi ve Ve-
nezuela’nın doğal 
kaynakları üze-
rindeki tasarruf 
iddialarına yönelik 
uluslararası tep-
kilerin sürdüğü bir 
dönemde geldi. 
ABD Enerji Bakanı 
Chris Wright da, 
Venezuela pet-
rolünü "süresiz" 
şekilde sata-
caklarını ve elde 
edilen gelirlerin 
ABD hükümetinin 
kontrolündeki 
hesaplara yatı-
rılacağını ifade 
etti. Venezuela 
petrolünün pi-
yasaya akışına 
izin vereceklerini 
belirten Wright, bu 
petrolü ABD'deki 
rafinerilere ve 
dünya genelinde 
pazarlara satarak 
daha iyi bir petrol 
arzı sağlayacak-
larını dile getirdi. 
Wright, "Kaynak-
lar muazzam. 
Burası zengin, 
müreffeh, barışçıl 
bir enerji merkezi 
olmalı. Plan  
bu" dedi.

ABD BAŞKANI, VENEZUELA’DAKI GEÇICI YÖNETIMIN 50 MILYON VARIL PETROLÜ ABD’YE 
TESLIM EDECEĞINI, SATIŞTAN ELDE EDILECEK GELIRE EL KOYACAKLARINI AÇIKLADI.  
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Tahtadan nefesli bir çalgı - Bir tür 
tuzlu bisküvi - Keza, defa, sefer - İffetli, namuslu. 2. Siirt 
ilçesi - Hindistan’ın para birimi - Seyrek ve eğreti dikiş - Bir 
nota. 3. Geçerli - Geçmişteki büyükler - Oruca başlama 
zamanı - Keseli ayı. 4. Gelecek - Emekçi - Zoolojide soluk 
borusu - Taşlık yer, çıplak tepe. 5. Gemiyi düz yürütme - 
Örnek alınan kimse - Yaygın söylenti - Büyük çivi. 6. Uğurlu 
- Amaç - Bir besin maddesi - Yuvarlak hamur parçası. 7. 
Utanma duygusu - Hayal, hülya - Bir ilimiz - Bir nota - Bir 
orman ağacı. 8. Yüksek Seçim Kurulu kısaltması - Şırnak 
ilçesi - Lantan simgesi - İlave - Kalp kası kasılması. 9. 
Karakter - İsviçre’de ırmak - Argoda gösteriş - Ulanan şey 
- Uluslararası Af Örgütü. 10. Denge, ölçü - Ad belirtilerek 
yapılan - Molibdenin simgesi - Tababet. 11. Zamir - Götürü, 
belli miktarda - Çabuk, tez - Kunduracı aracı. 12. Yapılma-
ması istenilen - Uyarı - Çiftçi, ortakçı - Peru’nun plakası. 
13. Davranış, tavır - Bir meyve - Eli açık cömert kimseler - 
Name. 14. Başvuru - Gevşek olmayan - İncir sineği - Güreş-
te bir oyun.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Müzikte ses dizisi - Bir tür kurabiye. 2. 
İşaret zamiri - Ad, unvan, etiket - Kur’an’da 13. sure - Tavlada iki 
sayısı. 3. Ortadoğu’da göl - Falez. 4. Tanrıtanımaz - Yansıma, yankı 
- Karışık renkli. 5. Üç köşeli ve telli, büyük çalgı - Olanak - Yassı 
demir çelik ürünü. 6. Dış ticarette takas - Eritre’nin başkenti. 7. 
Radyum simgesi - Ateş - İrlanda’nın plakası - Reçine, çam sakızı. 
8. Benzer, eş - Ağırlık bakımından eşit olan - Utanma duygusu. 9. 
Buluşma, kavuşma - Kulak iltihabı. 10. Erler - Çam ağacının reçineli 
kabuğu. 11. Rutenyum’un simgesi - Lokman ruhu - Çok eski tarihi 
anlatır - Seyelan. 12. Asalak bir böcek - Patlıcan yemeği. 13. Metal 
saplama - Öldürücü bir hastalık, taun - Aktinyum simgesi - Endo-
nezya plakası. 14. Tüzük - Din bilginleri. 15. Sporda çıkış - Saçı 
dökülmüş olan kimse - Parıldayan. 16. Emekliye ayrılma - Gökteki 
Ay. 17. Dünya’nın uydusu - Oksitlenmeyen bir element - Kısaca 
numara - Divit, yazı hokkası. 18. Yaşlı, kart - Atletizm alanı - Küme, 
grup. 19. Telefon sözü - Eski dilde su - Dikenli bir bitki türü. 20. Ko-
lay anlaşılır biçimde - Sahip, malik, iye - THY uçuş kodu. 21. Kötü 
durumdan kurtulma, onma - Büyük sıkıntı, eziyet - Değeri az para. 
22. Aktif - Okuma yazması olmayan - Kekeme, tutuk dilli.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

5 0 5 0 5

6
9
6
9
4

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
 Ç

Ö
ZÜ

M
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R

3 RAKAMLILAR
 162  201  347  424  431  463  476  693  845  900

4 RAKAMLILAR
 1360  2634  3083  3305  3413  5071  5131  5308  5481  

5693  5905  6032  6062  6063  7843
5 RAKAMLILAR

 13626  13717  19514  20504  25305  48730  50403  50494  
50505  52308  56375  58536  60606  64081  65854  69694  

72431  88452
6 RAKAMLILAR

 216604  379326  454197  506496  606313
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:51	 08:22	 13:16	 15:39	 18:00	 19:26
ANKARA		  06:34	 08:03	 13:01	 15:26	 17:48	 19:12
İZMİR		  06:55	 08:22	 13:23	 15:54	 18:15	 19:37
BURSA		  06:49	 08:19	 13:16	 15:41	 18:02	 19:27
TRABZON	 	 06:08	 07:39	 12:33	 14:56	 17:17	 18:43

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Ahlak zedelenirse

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz,

ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça tam 
iman etmiş olmaz.”

(Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Bakara suresi, 261. ayet: 
“Mallarını Allah 

yolunda infak edenlerin 
örneği yedi başak bitiren, her 

bir başakta yüz tane bulunan bir 
tek tanenin örneği gibidir. Allah, 

dilediğine kat kat artırır. 
Allah (ihsanı) bol olandır, 

bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

Dinimiz başkalarını aldatmayı çok açık 
ifadelerle kınamakta ve tövbe etmeyip 

devam ettiği müddetçe azaba uğrayacağını 
belirtmektedir. Mümine zarar veren veya 

hile yapan melundur. Melun, Yüce Allah’ın 
rahmetinden uzak anlamına gelmektedir.

slam ahlakı, insan 
ilişkilerinin temeli-

ni doğruluk, güven ve 
adalet üzerine bina eder. 

Bireyin hem Yüce Allah ile hem de 
toplumla olan bağını koruyan bu de-
ğerler, hayatın her alanında sorumlu-
luk bilinciyle hareket etmeyi zorunlu 
kılar. Hile, aldatma ve hak ihlali ise 
bu ahlaki yapıyı zedeleyen, insanı 
hem dünyada huzursuzluğa hem de 
ahirette ağır bir hesaba sürükleyen 
büyük günahlardandır. Kur’an ve 
sünnet, insan onurunu ayaklar altına 
alan bu davranışlara karşı açık ve 
net uyarılarda bulunarak, mümini 
dürüstlüğe, emanete ve kul hakkına 
karşı titiz olmaya davet eder. Dünya 
imtihan dünyasıdır. İnsan hayatta 
bazı zorluklarla karşılaşabilir. Böyle 
durumlarda hileye, yalana başvu-
rulmaması gerekir. Bu durum çok 
günahtır. İman emniyettir, güvendir 
ve elbette ümittir. İslam ise selam-
dır, selamettir, teslimiyettir. Allah’a 
teslim olan ümidini kaybetmez. 
Müslüman beyniyle, kalbiyle, ruhuyla, 
bedeniyle âlemlerin Rabbi’ne teslim 
olur. Bu teslimiyette hem dünya hem 
ahiret için büyük nailiyetler, lütuflar 
vardır. Bu teslimiyet öyle bir tılsımdır 
ki varlıkta ve darlıkta, hastalıkta ve 
sağlıkta, her durumda, her yerde in-
sanı huzurlu, geleceğe güvenli, başını 
dik, gönlünü huzurlu kılar.

Mümin aldatmaz
Birinin diğer birini aldatması, 

bilerek hakikat dışı bilgi vermesi, 
yanıltarak kendi lehine hak etmedi-
ği birtakım menfaatler elde etmesi, 
her şeyden önce Allah’ın en şerefli 
olarak yarattığı insana büyük bir 
saygısızlıktır. Savaş ortamında 
düşmanı aldatmak dışında, hangi 
şartlarda olursa olsun başkası-
nı aldatmaya hiç kimsenin hakkı 
yoktur. Dolayısıyla aldatmak bir hak 
ihlalidir. Hayat, doğruluk ve güven 
üzerine kurulmuştur. Karşılıklı 
güven olmadan hayat yürümez. Bu 
güven, bütün beşeri ilişkileri kapsar. 
Çünkü insan sosyal bir varlıktır. Tek 
başına yaşaması mümkün olma-
dığına göre, başkalarıyla karşılıklı 
ilişkiler kurması da kaçınılmazdır.

Münafıklık göstergesi
İslam inancının değer yargıla-

rına göre, her ne suretle ve hangi 
şartlarda olursa olsun, hile yapmak 
ve insanları aldatmak kesinlikle 
yasaktır. Kur’an-ı Kerim, aldatma-
yı, münafıklara yakışan çirkin bir 
davranış olarak ifade eder. Çünkü 
münafıkların en belirgin özelliği, 
Allah’a inanmadıkları hâlde, ‘inandık’ 
diyerek Allah’ı ve başkalarını kendi-
lerince kandırmaya kalkışmalarıdır. 
Hâlbuki onlar, aslında kendilerini al-
datmaktadırlar. Çünkü Allah onların 
hile ve aldatmalarını bilir. Kur’an’ın 
ifadesi şu şekildedir: “Onlar Allah’ı 
ve inananları aldatmaya çalışırlar, 
oysa sadece kendilerini aldatırlar da 
farkında değildirler.” (Bakara, 2/9)

Çalışma ahlakı 
Yüce Allah, mealen buyuruyor ki: 

“Hile yapanların vay hâline! Kendile-
rine tam ölçer, başkalarına eksiltirler. 
Onlar, insanların âlemlerin Rabbi’nin 
huzurunda duracakları büyük bir 
gün için diriltileceklerini sanmıyorlar 
mı?” (Mutaffifîn 1-6) Bu ayet-i keri-
me, çalışma ahlakı ve hesap şuuru 
hususunda bizleri uyarıyor. Efendimiz 
(sav) de hileli iş yapanlar için “Bizi 
aldatan bizden değildir” buyuruyor. 
(Müslim, İman 134) Mensubu olmak-
la şeref duyduğumuz dinin ölçüleri 
buyken, insanların çoğu birbirinden 
dert yanıyor. Bazısı işler düzgün değil 
diyor. Pek çoğu sözlerin yerine geti-
rilmediğinden şikâyet ediyor. Kimisi 
kandırıldığını düşünüyor. Müşteri 
tüccarın yalanından, tüccar alacak-
larını alamadığından yakınıyor. Kimi 
tamircilerin, ustaların sahtekârlığı, 
memurun iş yapmaması, iş hâlletmek 
için aracı bulma, birilerine avuç açma 
mecburiyeti herkesin dilinde. Amir 
biraz gevşese suistimali, titizlense 
baskısı, işçinin işinin hakkını verme-
diği, işverenin de emeğin karşılığını 
ödemediği konuşuluyor.

HAYAT 
ZEDELENIR

İ
KU
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! Yüce Yaradan şöyle buyuruyor: 

“Kıyamet gününde üç kişinin 
hasmı ben olurum: Adıma yemin 
içip söz verdiği hâlde sözünde dur-
mayan kimse, hür bir insanı köle 
diye satıp parasını yiyen kimse, iş-
çiyi çalıştırıp, işini yaptırdığı hâlde 
ücretini ödemeyen kimse.” (Buhari) 
Sevgili Peygamberimiz buyuruyor 
ki “Her kimin kardeşi hizmetinde 
çalışırsa yediğinden yedirsin, 
giydiğinden giydirsin, onlara 
güçlerini aşan yükler yüklemesin. 
Ağır işler yüklerseniz bizzat yardım 
ediniz.” (Buhari) “İşçinin ücretini 
alnının teri kurumadan veriniz.” 
(İbn Mace) Kul hakkı, başkalarına 
ait olan maddi ve manevi hakları 
gasbetmektir. Bu haklar pek çok 
çeşitli şekillerde ortaya çıkabilir. 
Bazen haksız yere alınan bir mal, 
çalıntı eşya, para, gıybet ve iftira 
gibi pek çok çeşitleri vardır. Haksız 
kazanç elde etmek, aldatmak, 
karaborsacılık ve tefecilik yapmak, 
tartıda eksik tartmak kul hakkıdır. 
Hakaret etmek, aşağılamak, küf-
retmek, alay etmek, hafife almak, 
mahcup etmek, lakap takmak da 
kul haklarına giren konulardandır. 

Helallik 
alınmalı

Hesap 
günü 
gelecek

HAYIRLI 
ARKADAŞ 
EN GÜZEL 
NASIPTIR

Kul hakkı varsa mutlak suret-
te bu dünyada ödenmeli ve 

helallik alınmalıdır. Kul hakkının 
ahirete ve mahşer gününe kalması 
ise büyük bir felakettir. Bu dünyada 
geçici ve fâni mallarla ödenmeyen 
ve alınmayan helallik, ahirette bizle-
re cehennem olarak geri dönecektir. 
Peygamber Efendimiz (sav), “Kim 
bir kul hakkı yemişse hemen o 
kardeşi ile helalleşsin, mahşer günü 
dirhem de geçmez dinar da. Böyle 
olunca o kişinin sevapları alınır, 
hakkı yenen kişiye verilir. Şayet 
sevapları yoksa veya tükenmişse 
hakkını yediği kişinin günahları o 
kişiye yüklenir” (Buhari) demiştir.

İhlal edilen her kamu hakkında 
yetimin, yoksulun, genç-yaşlı, 

hemen herkesin hakkı vardır. Allah'a 
inanan, Sevgili Peygamber Efen-
dimizi (sav) örnek alan bir mümin, 
kamu veya başkalarına ait mallara 
zarar veremez. Onu gasbedemez. 
Hakkı olmayan bir şeye el uzata-
maz. Çünkü onun imanı, haksız bir 
kazanca asla müsaade etmez. Zira 
mümin, elinden ve dilinden herkesin 
güvende olduğu kimsedir. (Buhari, 
İman) O, kendisine yapıldığında hoş 
görmeyeceği bir davranışı diğer 
insanlara da reva görmez. (Buhari, 
İman) Geçimini haram yoldan değil 
helalinden kazanma yolunu seçer. 
Aç, susuz ve açıkta kalsa da tüyü 
bitmemiş yetim hakkını yemekten, 
devlet malına el uzatmaktan kaçı-
nır. Çünkü o, gizli ve aşikâr her şeyi 
bilen Yüce Allah’ın huzurunda bir 
gün hesaba çekileceğini unutmaz.

Hayırlı dost ve arkadaşlar, insa-
nın dünyadaki en güzel nasibidir. 

Hayırlı insanlarla arkadaşlık edenler, 
hayırlı yerlerde hayırlı işlere ortak 
olur, dünyadaki türlü türlü hayır ve 
berekete nail olurlar. Allah dostları, 
dost ve arkadaş seçimi hususunda 
insanlara öğütler vermişler ve yol 
göstermişlerdir. Hayırsız insanlarla 
yakınlık kuranlar ya bir bataklığın 
içerisine düşerler ya da düştü düşe-
cek bir hâlde yaşarlar. İnsan irtibatta 
bulunduğu kişileri seçerken belli 
başlı bazı kıstaslara göre hareket 
etmezse, her türlü zarara karşı 
korunaksız kalır. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), “Kişi dostunun 
dini üzeredir. Bu yüzden her biriniz, 
kiminle dostluk ettiğine dikkat etsin” 
(Tirmizî, Zühd) buyurmuştur. 

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi fakirlikle 
korkutuyor ve size çirkin-
hayâsızlığı emrediyor. Allah ise, 
size kendisinden bağışlama ve 
bol ihsan (fazl) vadediyor. Allah 
(rahmetiyle) geniş olandır, bilendir.”
“İman, cennete, 
cehenneme, hesap gününe, 
yaptıklarını tartan mizana ve iyisiyle 
kötüsüyle kadere inanmandır.”
(İbn Abbas radıyallahu anh-Ahmed)

Alakamıza karşılık verme-
seler hatta bizimle bağlarını 

koparsalar bile akrabalarla 
alakayı devam ettirmemiz ve 
onlara yumuşak bir lisan ile 
emr bi’l-mârûf’ta bulunma-
mız, imanımızın gerektirdiği 
bir vazifedir. Allah Rasulü (sav) 
buyurmuşlardır ki: Rabb’im, 
benimle alakasını kesene sıla-ı 
rahimde bulunmamı emretti, 
size de tavsiye ederim. Allah 
Teala, kullarına, akrabalarıyla 
münasebetlerini devam et-
tirmelerini ve onlara ikram 
ve ihsanda bulunmalarını 
ısrarla emretmektedir. “Allah 
Teala, beni akrabayı koruyup 
gözetmek, putları kırmak ve 
Allah’ın bir olduğunu bildirip 
ona ortak koşulmaması ge-
rektiğini anlatmak vazifesiyle 
gönderdi” (Müslim, Müsâfirîn) 
buyurarak sıla-i rahimin, yani 
akrabayı ziyaret ederek onları 
gözetip kollamanın ehemmi-
yetini beyan etmiştir. Bir başka 
hadis-i şerifte ise, “Akrabasının 
yaptığı iyiliğe aynıyla karşılık 
veren, onları koruyup gözetmiş 
sayılmaz. (Gerçekte) akrabayı 
koruyup gözeten kimse, kendi-
siyle alakayı kestikleri zaman bile, 
onlara iyilik etmeye devam eden-
dir” (Buhârî, Edeb)  buyrulmuştur.

Akrabayla 
alakayı
 kesen 

CENNETE 
GIREMEZ

Dünyadayken falan 
şarkıcının, falan artistin, 
falan topçunun peşine 
düşenler, yevm-i mahşerde 
âlimler, hocalar, veliler ve 
mürşitlerle birlikte olmayı 

ummasınlar! Zira dünyada kime meyil edilmiş-
se; “Kişi sevdiği ile beraberdir” (Buhârî, Edeb, 
Müslîm, Birr) hadis-i şerifi mucibince ahirette 
de onlarla beraber olmak mukadder olacaktır.

Bu Kur’an, Allah kelâmı olup 
ondan başkası tarafından 

ortaya konulabilecek bir kitap 
değildir. O, kendinden 

önceki ilâhî kitapları 
doğrulayan, Allah’ın 

hükümlerini açıklayan, 
kendisinde hiçbir 

şüphe bulunmayan 
ve Âlemlerin 

Rabbinden gelen 
bir kitaptır.

(Yunus / 37. Ayet)
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F.BAHÇEF.BAHÇE
GUENDOUZI’YEGUENDOUZI’YE
KAVUŞTUKAVUŞTU

Fenerbahçe’nin anlaştığı İtalya Serie A ekiplerin-
den Lazio’nun as orta sahası Matteo Guendouzi 
dün İstanbul’a geldi. Sağlık kontrollerinden geçe-
cek olan futbolcu daha sonra resmi imzayı atacak.

enerbahçe, Anthony Musaba ve 
Mert Günok’un ardından bir trans-

ferde daha mutlu sona ulaştı. Orta 
sahaya net bir hamle yapan sarı 

lacivertliler, Lazio forması giyen Fransız orta 
saha Matteo Guendouzi için son noktayı koydu. 
Tedesco’nun çok istediği 26 yaşındaki yıldız dün 
öğlen saatlerinde İstanbul’a geldi. Guendouzi’nin 

Fenerbahçe’den yıllık yaklaşık 5 milyon avro ka-
zanacağı aktarıldı. 30 milyon avroyu bulan bon-
servisiyle Fransız orta saha, kulüp tarihinin en 
pahalı transferleri arasına girdi. Fenerbahçe’de 
bugüne kadar bonservis rekoru 22,5 milyon avro 
ile Kerem Aktürkoğlu’na aitti. Onu 19,5 milyon 
avro ile En-Nesyri, 18 milyon avro ile Nene ve 15 
milyon avro ile Cengiz Ünder takip ediyordu.

F

OYNAMAK 
İSTİYOR

Matteo Guendouzi, yeni kariyerine Galatasaray 
ile oynanacak olan Süper Kupa finaliyle başlamak 
istediğini Fenerbahçe yönetimine bildirdi. Teknik 
direktör Domenico Tedesco’nun da Guendouzi’ye 

görev vermek için sabırsızlandığı belirtilirken, 
tecrübeli futbolcunun cumartesi günü kadroda 

yer alacağı, takımla idmana çıkması hâlinde 
ise ilk 11’de başlama ihtimalinin yüksek 

olduğu kaydedildi.

SARRI’DEN 
SİTEM

Lazio Teknik Direktörü Maurizio Sarri, Fiorentina ile 
oynanan karşılaşmanın ardından Guendouzi ile ilgili 
gelen soruya yanıt verdi. Tecrübeli hoca bu transfere 

tepki gösterirken “Bunu sportif direktöre sorma-
lısınız. Guendouzi’nin geleceğin temellerini atmak 
için belirlediğimiz 7-8 oyuncudan biri olduğunu ve 

kalacağını düşünüyordum ama oyuncuya belirli 
seviyede maaş teklifleri gelince direnmek 

zorlaşıyor” dedi.

2. KAPTAN 
İSMAİL

Fenerbahçe, orta sahadaki istikrarı ve yerli 
rotasyonunun omurgası açısından büyük önem 
taşıyan İsmail Yüksek için yeni bir karar aldı. 25 
yaşındaki orta saha oyuncusunun önümüzdeki 
dönemde ikinci kaptan olarak görevine devam 

etmesi planlanıyor. Sahadaki mücadeleci 
yapısı, oyun disiplini ve yerli statüsünde 

olması, bu kararda belirleyici unsur-
lar arasında yer aldı.

ENES 
ÜNAL 

İDDİASI
Guendouzi sonrası gözünü forvet transferine 

çeviren Fenerbahçe, Enes Ünal’ı gündemine aldı. 
Uzun süreli sakatlığını atlatan ve yeniden forma 
giymeye başlayan Enes Ünal için sarı lacivertlile-
rin Bournemouth’a teklif sunacağı ileri sürüldü. 
Fenerbahçe’nin, Milli yıldız için satın alma opsi-
yonlu kiralama teklifinde bulunacağı belirtildi. 

Bournemouth’a 16,5 milyon avroya transfer 
olan Enes Ünal, bu sezon 9 maçta forma 

giydi ve 1 gol attı.

İrfan Can Kahveci, Kasım-
paşa ve Fenerbahçe’nin an-
laşmasının ardından Kasım-
paşa’nın Antalya kampına 
katıldı. Fenerbahçe, yaptığı 
açıklamada “İrfan Can Kah-
veci, sezon sonuna kadar 
Kasımpaşa’ya kiralanmıştır. 
Oyuncumuza ligin geri kalan 
bölümünde sakatlıktan uzak 
başarılı bir sezon dileriz” 
ifadelerini kullandı.

İ.Can Kahveci
Kasımpaşa
kampında

Belek’te sezonun ikinci yarısı-
na hazırlanan Karagümrük’ün 
Fildişi Sahilli oyuncusu David 
Datro Fofana, sezonun ilk 
yarısında takım olarak yeteri 
kadar beraber olamadıklarını 
belirterek “Ligin ikinci yarı-
sında birbirimizi kucaklayarak 
savaşmamız gerekiyor. Çünkü 
bu oyunda tek başınıza kaza-
namazsınız. Kazanmak için de 
takım olmanız gerekiyor. Tek 
başıma ben bunu, ya da kimse 
bunu yapamaz. Takım olarak iyi 
olduğunuzda benim de perfor-
mansım bireysel olarak daha da 
iyi olacaktır” diye konuştu.

Fofana ‘2. yarı
savaşmamız şart’

Avrupa Ligi’nde bir türlü 
beklediği sonuçları alamayan 
Anadolu Efes, ligin 21’inci 
hafta mücadelesini bugün 
deplasmanda EA7 Emporio 
Armani ile yapacak. Son 4 
haftada oynadığı maçları kay-
bettiği ligde 6 galibiyet, 14 
yenilgi ile 18’inci sırada kalan 
lacivert beyazlılar, 10 maçı 
kazanan, 10 maçı kaybeden 
12’nci İtalyan temsilcisi karşı-
sında kötü gidişini durdurmak 
için sahaya çıkacak. 2001-02 
sezonundan bu yana oynadığı 
647 maçta 343 galibiyet, 304 
yenilgi alan Anadolu Efes, Al-
lianz Cloud’da saat 22.30’da 
başlayacak maçta 344’üncü 
galibiyetini kovalayacak.

Anadolu Efes
Armani önünde

‘Sergen hoca
bize iyi geldi’
Yeni teknik direktörlerinin oyun 
planına takım olarak kısa sürede 
adapte olduklarını vurgulayan 
Beşiktaş’ın başarılı futbolcusu 
Emirhan Topçu, “Sergen hocanın 
gelmesi bize iyi geldi. Kendi oyun 
felsefesini bize aktarabildi” ifa-
delerini kullandı. Lig yarışındaki 
kritik viraja da değinen ve artık 
hata paylarının kalmadığının altını 
çizen genç oyuncu, “Beşiktaş’ın 
puan kaybetme lüksü yok. Elimiz-
den geldiğince puan kaybetmeme-
ye çalışıyoruz” sözleriyle takımda-
ki kararlılığı gözler önüne serdi.

SALİH 
ÖZCAN 
OLMADI

Öte yandan Beşiktaş’ın gün-
deminde yer alan Salih Özcan 
konusunda uzlaşma sağlana-
madı. Siyah beyazlılar, oyun-
cunun sezon sonunda serbest 
kalacak olması sebebiyle bon-

servis bedeli ödemek istemi-
yor. Milli futbolcu ise Borussia 
Dortmund’un “Alacaklarından 
feragat et” teklifine sıcak bak-
mıyor. Transferde son kararı 
Salih Özcan verecek. 

Beşiktaş’taBeşiktaş’ta  
yaprak dökümüyaprak dökümü

Sergen Yalçın’ın teknik di-
rektörlük görevine gelmesi 

ile birlikte Beşiktaş’ta ay-
rılıklar arka arkaya yaşan-

maya başladı. Siyah beyazlı 
kulüpte ilk olarak Mert Günok 
ve Necip Uysal ile yollar ayrıldı. 
Mert Günok, Fenerbahçe’ye 
transfer olurken, kaptan Necip 

Uysal futbolu bırakacağını 
açıkladı. Beklenmedik ayrılık 
ise Gabriel Paulista’da yaşan-
dı. Brezilyalı futbolcu ailevi 
nedenlerden dolayı kulüpten 
ayrılacağını açıkladı. Yönetim 
ise bu konuda anlayış göstere-
rek futbolcunun ayrılığına izin 
verdi.

SON İSİM JONAS SVENSSON
Siyah beyazlı takımın Norveçli futbolcusu Jonas Svensson ayrı-

lık yaşayan son isim oldu. Kulüp futbolcu için bir veda mesaı ya-
yınladı ve hizmetlerinden dolayı teşekkür etti. 32 yaşındaki sağ bek 
Beşiktaş kariyerinde 71 maça çıkarken, 1 gole imza attı. Ayrılıkların 
Joao Mario ve Uduokhai ile devam edeceği öğrenildi.

Siyah beyazlı kulüpte Mert Günok, Necip Uysal, 
Chamberlain, Svensson ve Paulista ile yollar 
ayrıldı. Sırada Joao Mario ve Uduokhai var.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Yüksekovaspor Kadın Futbol Takımı’na 

otobüs hediye etti. Otobüs Yüksekova’ya 
getirilerek düzenlenen törenle kulübe 

teslim edildi. Teslim öncesinde kurban 
kesildi. Törene Yüksekova Kaymakamı Mustafa Akın, AK Parti 

Yüksekova İlçe Başkanı Burhan Yaşar, Yüksekova Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı Salih Özdemir, Kulüp Başkanı Feyzi 

Yıldırım, iş insanları ve takım sporcuları katıldı. Yüksekova 
kadın takımın yönetici ve sporcuları, geçen yıl ağustos 
ayında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafın-

dan Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde kabul edilmişti.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI
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KADIN BASKETBOLDA
KUPA HEYECANI
Basketbol Halkbank Ka-
dınlar Türkiye Kupası’nda 
Dörtlü Final organizasyonu 
bugün başlayacak. Denizli 
Pamukkale Üniversitesi Sa-
lonu’nda oynanacak dörtlü 
finalin ilk yarı final karşılaş-
ması saat 17.00’de Fener-
bahçe Opet ile Çimsa ÇBK 
Mersin arasında oynanacak. 
İkinci finalist saat 20.30’da 
başlayacak Galatasaray 
Çağdaş Faktoring ile Emlak 
Konut arasında oynanacak 
maçla belli olacak. Halkbank 
Kadınlar Türkiye Kupası, 
11 Ocak Pazar günü saat 
16.00’da başlayacak final 
maçıyla sahibini bulacak. 
Karşılaşmalar HT Spor’dan 
canlı olarak yayınlanacak.

AFRIKA KUPASI’NDA
FINAL YAKLAŞIYOR
Süper Lig’den 26 futbolcu-
nun katıldığı Afrika Uluslar 
Kupası’nda çeyrek final aşa-
masına gelindi. Fas’ın ev sa-
hipliğinde düzenlenen turnu-
vanın yarı finaline çıkacak 4 
takımının belirleneceği kar-
şılaşmalarda bugün 19.00’da 
Mali-Senegal, 22.00’da 
Kamerun-Fas karşı karşıya 
gelecek. Yarı finale kalacak 
son iki takımın belirleneceği 
maçlar yarın saat 19.00’da 
Cezayir-Nijerya, 22.00’de 
Mısır-Fildişi Sahili arasında 
oynanacak. Kazanan takım-
lar 14 Ocak Çarşamba günü 
finale çıkmak için kapışacak. 
Turnuvanın üçüncülük maçı 
17 Ocak Cumartesi, finali 18 
Ocak Pazar günü oynanacak.

DERBININ HAKEMI
H.UMUT MELER
Galatasaray ile Fenerbahçe 
arasında oynanacak olan 
derbide düdük, FIFA kokartlı 
hakem Halil Umut Meler’e 
emanet edildi. Türkiye 
Futbol Federasyonu Merkez 
Hakem Kurulu (MHK) tara-
fından yapılan açıklamaya 
göre, 10 Ocak 2026 Cumar-
tesi (yarın) günü oynanacak 
final müsabakasında Halil 
Umut Meler’in yardımcılıkla-
rını İbrahim Çağlar Uyarcan 
ve Abdullah Bora Özkara 
yapacak. Karşılaşmanın 
dördüncü hakemi ise Ozan 
Ergün olacak.

alnız Türk futbolunun 
değil, dünyanın en çok 

dikkat çeken derbileri 
arasında yer alan Gala-

tasaray ve Fenerbahçe mücade-
lesi, yarın Süper Kupa finalinde 
bir kez daha sahaya yansıyacak. 
Geçen sezonun hem lig hem 
kupa şampiyonu olan takımı 
sarı kırmızılılar, bu sezon ilk kez 
uygulanan formata bağlı ola-
rak yarı finalde Trabzonspor’u 
yenerek adını finale yazdırdı. 
Geçen sezonu lig ikincisi ola-
rak bitiren Fenerbahçe, lig 
üçüncüsü Samsunspor’u geçip 
2024-2025 sezonu için hazırla-
nan Süper Kupa finalinde ezeli 
rakibinin karşısına çıktı.

Y

Süper KupaSüper Kupa
derbisindederbisinde
geri sayımgeri sayım
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seyircisiz oynama cezaları olarak seyircisiz oynama cezaları olarak 
da yansıdı. Saha olayları nede-da yansıdı. Saha olayları nede-
niyle en ağır cezayı alan taraf niyle en ağır cezayı alan taraf 
Fenerbahçe oldu. Normal sezonun Fenerbahçe oldu. Normal sezonun 
bitiminden sonra 2012 yılında oy-bitiminden sonra 2012 yılında oy-
nanan Süper Final’in son maçında nanan Süper Final’in son maçında 
ağırladığı Galatasaray ile golsüz ağırladığı Galatasaray ile golsüz 
berabere kalarak kupayı rakibine berabere kalarak kupayı rakibine 
veren sarı lacivertliler, maç sonun-veren sarı lacivertliler, maç sonun-
da çıkan olaylar nedeniyle 5 maç da çıkan olaylar nedeniyle 5 maç 
seyircisiz oynadı. Bunun dışında seyircisiz oynadı. Bunun dışında 
sarı lacivertliler 2, sarı kırmızılılar sarı lacivertliler 2, sarı kırmızılılar 
da 2 kez saha kapatma cezası aldı.da 2 kez saha kapatma cezası aldı.
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arasında oynanacak Turk-arasında oynanacak Turk-
cell Süper Kupa 2025 fina-cell Süper Kupa 2025 fina-
linin ortak basın toplantısı linin ortak basın toplantısı 
yapılacak. Türkiye Futbol yapılacak. Türkiye Futbol 
Federasyonundan yapılan Federasyonundan yapılan 
açıklamaya göre, her iki açıklamaya göre, her iki 
takımın teknik direktörü takımın teknik direktörü 
ve kaptanlarının katılımıy-ve kaptanlarının katılımıy-
la bugün gerçekleştirilecek la bugün gerçekleştirilecek 
basın toplantısı Hasan Do-basın toplantısı Hasan Do-
ğan Milli Takımlar Kamp ve ğan Milli Takımlar Kamp ve 
Eğitim Tesisleri Orhan Saka Eğitim Tesisleri Orhan Saka 
Konferans Salonu’nda saat Konferans Salonu’nda saat 
19.30’da başlayacak.19.30’da başlayacak.

GOLCÜLER HAZIRGOLCÜLER HAZIR
Süper Kupa finalinde gözler, her Süper Kupa finalinde gözler, her 
iki takımın elde kalan golcüleri iki takımın elde kalan golcüleri 
üzerinde olacak. Sakatlıktan çık-üzerinde olacak. Sakatlıktan çık-
tıktan sonra 10 gollük performans tıktan sonra 10 gollük performans 
sergileyen Mauro Icardi ile forvet sergileyen Mauro Icardi ile forvet 
arkasında oynamasına karşın aldı-arkasında oynamasına karşın aldı-
ğı pozisyon ve attığı gollerle öne ğı pozisyon ve attığı gollerle öne 
çıkan 9 gollü Marco Asensio skoru çıkan 9 gollü Marco Asensio skoru 
değiştirmeye en yakın isimler değiştirmeye en yakın isimler 
olacak. Sarı kırmızılılarda 12 gollü olacak. Sarı kırmızılılarda 12 gollü 
Victor Osimhen Afrika Kupası’nda Victor Osimhen Afrika Kupası’nda 
olduğu, sarı lacivertlilerde 14 gol-olduğu, sarı lacivertlilerde 14 gol-
le Anderson Talisca da sakatlığı le Anderson Talisca da sakatlığı 
nedeniyle forma giyemeyecek.nedeniyle forma giyemeyecek.

ÖNEMLİ ÖNEMLİ 
EKSİKLEREKSİKLER
Süper Kupa finalinde Galata-Süper Kupa finalinde Galata-
saray’dan Victor Osimhen, Is-saray’dan Victor Osimhen, Is-
mail Jakobs, Fenerbahçe’den mail Jakobs, Fenerbahçe’den 
Youssef En-Nesyri ve Dorge-Youssef En-Nesyri ve Dorge-
les Nene Afrika Kupası’nda les Nene Afrika Kupası’nda 
oldukları için forma giyeme-oldukları için forma giyeme-
yecek. Sarı kırmızılılarda sa-yecek. Sarı kırmızılılarda sa-
kat oyuncular geri dönerken, kat oyuncular geri dönerken, 
sarı lacivertlilerde Anderson sarı lacivertlilerde Anderson 
Talisca, Archie Brown, Nelson Talisca, Archie Brown, Nelson 
Semedo ve kart cezalısı Fred Semedo ve kart cezalısı Fred 
maçta yer almayacak.maçta yer almayacak.
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RA Rekabetin yarattığı gerilimi sahaya ve tribünlere yansı-Rekabetin yarattığı gerilimi sahaya ve tribünlere yansı-

yan iki takımın son 16 yılda aldığı cezalar dikkat çekici yan iki takımın son 16 yılda aldığı cezalar dikkat çekici 
boyutlara geldi. Bu süreçte oynanan 39 derbide PFDK, boyutlara geldi. Bu süreçte oynanan 39 derbide PFDK, 
sarı lacivertlilere toplam 11 milyon 951 bin 500 lira, sarı sarı lacivertlilere toplam 11 milyon 951 bin 500 lira, sarı 
kırmızılılara 6 milyon 130 bin lira ceza kesti. Rekabetin kırmızılılara 6 milyon 130 bin lira ceza kesti. Rekabetin 
Chobani Stadı’nda oynanan son derbisinde yaşanan Chobani Stadı’nda oynanan son derbisinde yaşanan 
olaylar nedeniyle Fenerbahçe’ye 3 milyon 660 bin, Ga-olaylar nedeniyle Fenerbahçe’ye 3 milyon 660 bin, Ga-
latasaray’a ise 1 milyon 300 bin lira para cezası verildi.latasaray’a ise 1 milyon 300 bin lira para cezası verildi.
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tinde yaşanan gerilime bağlı olarak tinde yaşanan gerilime bağlı olarak 
sarı kırmızılıların teknik direktörü sarı kırmızılıların teknik direktörü 
Fatih Terim 10, yardımcı antrenör Fatih Terim 10, yardımcı antrenör 
Hasan Şaş 8, futbolcu Engin Baytar Hasan Şaş 8, futbolcu Engin Baytar 
11, sarı lacivertlilerde Volkan De-11, sarı lacivertlilerde Volkan De-

mirel, Raul Meireles ve Jailson 8’er mirel, Raul Meireles ve Jailson 8’er 
maçla en fazla ceza alan isimler maçla en fazla ceza alan isimler 
oldu. Rekabette özellikle 2018-19 oldu. Rekabette özellikle 2018-19 
sezonunun ilk yarısında Türk Tele-sezonunun ilk yarısında Türk Tele-
kom Stadı’ndaki maçın ardından kom Stadı’ndaki maçın ardından 
verilen cezalar dikkati çekti.verilen cezalar dikkati çekti.

Galatasaray ile Fenerbahçe, yarın Atatürk Olimpiyat Stadı’nda oynana-
cak maçta 2024-25 sezonunun Süper Kupası’nı almak için hazırlanıyor.

Avusturya temsilcisi Wolfsber-
ger’den Chibuike Nwaiwu’yu 

transfer eden Trabzonspor, 
58 yıllık tarihinde 201’inci 
yabancı oyuncuyu kadrosu-
na dâhil etti.

Devre arasında kadrosundaki eksikleri gider-
mek için harekete geçen Trabzonspor, ilk adımını 

Avusturya’nın Wolfsberger ekibinden Chibuike 
Nwaiwu’yu kadrosuna katarak attı. 22 yaşındaki 

stoper bordo mavililerle 4,5 yıllık sözleşme imzaladı. 
Nijeryalı futbolcu, 58 yıllık tarihinde 54 farklı ülke-

den transfer yapan Karadeniz ekibinin 201’inci yabancı 
oyuncusu olarak forma giyecek. 

1970-1971 sezonunda ikinci ligde 
oynadığı dönemde Rumen oyuncu 
Reculen Koska ile anlaşarak 
ilk yabancı oyuncu transferini 
gerçekleştiren Trabzonspor, Süper 
Lig’de 1985-86 sezonunda Alman 
oyuncu Jürgen Groh’a ilk olarak 
imza attırmıştı. En fazla Brezilyalı 
oyunculara forma giydiren bordo 
mavililer, 18 ‘Sambacı’dan sonra 9 
da Belçika’dan transfer etti. Chibu-
ike Nwaiwu, Karadeniz ekibindeki 
8’inci Nijeryalı futbolcu oldu.

İLK YABANCI 
KOSKA

Galatasaray’ın başında üç sezon üst 
üste şampiyonluk sevinci yaşayan tek-
nik direktör Okan Buruk, derbi perfor-
mansı ile dikkat çekti. Buruk, 17 derbi-
de 9 galibiyet alırken, 4 kez kaybetti.

Fırtına’nın 201’inci yabancısı Nwaiwu

Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk, Fenerbahçe maçı 
öncesinde derbi maçlarındaki 
üstünlüğü ile dikkat çekti. Son 
üç sezonun şampiyonu oldu-
ğu ligde bu sezonun ilk yarısı-
nı lider bitiren sarı kırmızılılar 
ile toplam 17 derbi maçında 
takımını yöneten Buruk, 9 
maçı kazanırken, 4 beraber-
lik, 4 de yenilgi aldı. Özel-

likle sarı lacivertlilere karşı 
üstünlük kuran deneyimli 
teknik direktör, farklı kulvar-
larda oynadıkları maçlarda 5 
galibiyet, 3 beraberlik alırken, 
1 kez yenildi. Beşiktaş’a karşı 
tam çözüm üretemeyen Okan 
Buruk, siyah beyazlılarda oy-
nadığı maçlarda 4 kez kaza-
nırken, 3 kez yenildi, 1 maçtan 
da beraberlikle ayrıldı.

Olimpiyat Stadyumu bugüne kadar 
birçok önemli finale ev sahipliği 
yaptı. Bu stadyumda yerel maçların 
dışında 2 kez de uluslararası organi-
zasyon yapıldı. İstanbul’da bulunan 
ve 77 bin 563 seyirci kapasitesine 
sahip olan Olimpiyat Stadyumu, 
Türkiye’deki statlar içerisinde de en 
fazla seyirciye sahip olarak yer alı-
yor. Süper Kupa, Atatürk Olimpiyat 
Stadyumu’nda bugüne kadar 5 kez 
oynandı. İlk olarak 2 Ağustos 2009 
tarihinde Beşiktaş ile Fenerbahçe 
arasında bu stadyumda yapılan 
Süper Kupa son olarak ise 3 Ağus-
tos 2024’te Galatasaray ile Beşiktaş 
arasında burada gerçekleştirildi.

‘Derbisever’‘Derbisever’
Okan BurukOkan Buruk

6. KEZ OLİMPİYAT STADI



TÜRKİYE BÜYÜYOR
TÜRK HAVA YOLLARI

KANATLANIYOR
100 milyar TL’lik yatırımlarımızla 26 bin kişiye

yeni istihdam sağlayarak zirve yolculuğumuza devam ediyoruz.


